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1 NORMAS DE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el producto:

- Lea atentamente todas las partes del presente manual.

- Controlar que los datos indicados en la placa sean los deseados y adecuados para la
instalacion, y en particular que el voltaje nominal de la bomba sea compatible con el de la
instalacion.

- La instalacion y el mantenimiento deben ser llevados a cabo Unica y exclusivamente por
personal autorizado, responsable de efectuar las conexiones eléctricas segun las normas de
seguridad vigentes.

- La bomba no debera ser utilizado por personas con capacidades fisicas, sensoriales y mentales
reducidas, o bien sin la debida experiencia o conocimientos, salvo que un responsable de su
seguridad les haya explicado las instrucciones y supervisado el manejo de la bomba.

- Se debera evitar que los ninos jueguen con la bomba.

- El fabricante declina toda responsabilidad por dafnos derivados de un uso inapropiado

del producto y no se hara responsable de los daios ocasionados por operaciones de
mantenimiento o reparacion llevadas a cabo por personal no cualificado y/o con piezas de
repuesto no originales.

- El uso de repuestos no autorizados, alteraciones del producto o uso inapropiado anularan
automaticamente la garantia del producto.

Durante su funcionamiento habitual:
- Antes de quitar la tapa del variador para cualquier accion de mantenimiento, asegurese de
desconectar la tension de red y esperar 5 minutos para que la electronica descargue cualquier
tension residual en su interior.
- Nunca desconectar el variador mientras el motor esté girando. Esta accion puede provocar
danos irreparables al variador de frecuencia asi como afectar a los demas sistemas electronicos
conectados a la misma red eléctrica.
- Aunque la bomba se encuentre no operativa, debe igualmente cortarse el suministro eléctrico
a todo el variador para cualquier accion de mantenimiento.
- Ante cualquier anomalia en la instalacion, puede pararse manualmente la bomba a través del
pulsador STOP preparado para tal fin.




2 DATOS TECNICOS

Valores Nominales:

Tension de Alimentacion (V) 230V Monofase
Frecuencia de Trabajo (Hz) 20 -50
Intensidad Maxima de (A) 18
Grado de Proteccion IP 55

Limites de utilizacién:
-Temperatura Minima Ambiente: -10°C
-Temperatura Maxima Ambiente: +40°C
-Variacion deTension de Alimentacion: +/- 10%

3 INSTALACION / MONTAJE

ANTES DE INSTALAR LA BOMBA, LEA ATENTAMENTETODAS LAS PARTES DEL PRESENTE
MANUALY CONSULTE LAS NORMAS DE SEGURIDAD VIGENTES EN CADA PAIS.

Instalacion de la bomba:
- Debe instalarse en ambientes bien ventilados, sin humedad y lejos de la exposicion directa del
sol y de la lluvia.
- Antes de efectuar las conexiones eléctricas, asegurese de que no reciba tension eléctrica el
cable utilizado para alimentar eléctricamente la bomba.
- Comprobar fehacientemente los datos eléctricos indicados en la placa de caracteristicas del
variador antes de suministrar corriente eléctrica.
- Debe dimensionar correctamente los cables de suministro eléctrico a la bomba, en funcion del
consumo nominal del motor y la longitud de cable que se requiera.
- Asegurese también de que en la red eléctrica se disponga de protecciones eléctricas, en
particular es recomendado el uso de un interruptor diferencial de alta sensibilidad (30mA, clase
A para aplicaciones domésticas, clase B para aplicaciones industriales).
- Es recomendable, ademas del interruptor diferencial, que exista en la instalaciéon una
proteccion magneto-térmica y un seccionador de tension eléctrica para controlar el suministro
eléctrico a la bomba.




4 CONEXIONES ELECTRICAS

MOTOR Il 230Vac

= ALIMENTACION
® L 230Vac Mon.
®

N
®

SALIDA RELE 2 (CLORADOR)

SALIDA RELE 1 (FOCOS)

VENTILADOR
>

PANEL FRONTAL

_

Salidas que actuan segun se hayan programado.
Estas salidas son libres de potencial y con una carga maxima de 5

Salidasrelé 1y 2

amperios a 230Vac.

En caso de presencia de focos (par. 4.1) el relé 1 queda ocupado a tal

efecto directamente.

En caso de presencia de clorador (par. 3.1) el relé 2 queda ocupado a

tal efecto directamente.

Ventilador

En la modalidad de funcionamiento con soporte de pared, debido a
que no tenemos la refrigeracion del propio ventilador del motor utiliza-
remos el sistema de ventilacion que equipa dicho soporte de serie para

realizar esta refrigeracion.

Esta salida es a 24Vdc y se activa siempre que el variador esté dando

salida de tensidn, la carga

maxima de la misma es de 9W.

Entradas digitales 1y 2

En estas entradas podemos conectar cualquier contacto libre de poten-
cial que nos realizara las funciones programadas.

En caso de presencia de calentador (par 6.1) la entrada digital 2 queda
reservada a tal efecto directamente.

NOTA: No alimentar estas entradas con tension

Sonda de temperatura NTC

En caso de presencia de sonda de temperatura NTC (par. 9.1) se be co-

nectar aqui para controlar

la temperatura del agua y poner en marcha

la bomba para evitar el congelamiento.




5 FORMATO PA|

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER
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FILTER Tecla para dejar la bomba en Modo Filtrado

VACUUM Tecla para activar el Modo Limpiafondos

BACKWASH Tecla para activar el Modo Limpieza de filtro

P1 Tecla para activar el Programa temporizado 1

P2 Iicla para activa_r el ProgramaTemporizado 2 o el encendido manual
de los focos si los hay.

MANUAL Para activar la bomba en modo Manual **

STOP Para parar la bomba y dejarla en reposo

F1 Tecla de accién del texto en pantalla

F2 Tecla de accion del texto en pantalla

AV Teclas para desplazarse por los menus

POWER Indica presencia de tensiéon

RUN Indica que la bomba estd en marcha

ALARM Indica que hay una alarma activa, si el led parpadea indica que es

necesario pasar al Modo Limpieza de filtro.

** Al pulsar repetidamente la tecla aumentamos el tiempo previsto para la accién.




6 PANTALLA PRINCIPAL

En esta pantalla se nos mostrara el estado de la bomba:

8 9 3 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

Podremos visualizar directamente las revoluciones y el consumo de potencia del motor asi como el punto
de trabajo de la bomba, caudal y presion.

Desde esta pantalla pulsando las teclas arriba o abajo, también veremos, el agua filtrada durante el dia, el
total de agua bombeada desde el ultimo reset, la energia consumida en kWh vy las horas que ha trabajado
la bomba.

7 MODO DE FUNCIONAMIENTO

La bomba, como todas las bombas disenadas para la limpieza de las piscinas tiene como objetivo principal
mantener limpia y en condiciones éptimas el agua.
El avance y la caracteristica principal es que con la légica del variador y el motor de alto rendimiento, este
proceso se consigue con altos ahorros energéticos.

a) Funcionamiento basico:

Directamente desde el teclado podemos acceder a las tres funciones basicas para el funcionamiento de la
bomba de piscina, el modo filtraje, el lavado de filtro y el limpia-fondos automatico de aspiracion.

El modo normal de funcionamiento del variador es en funcion de filtraje, una vez se indican el volumen de
la piscina y los intervalos de tiempo para habilitar el filtrado, la bomba filtrara al caudal calculado durante
el tiempo previsto para tal efecto.

Es aqui donde deberiamos tener en cuenta que como mayor es el tiempo mayor es el ahorro energético.
Igualmente, el variador ira controlando la presion de la instalacion que sera el indicador de cambios en la
misma. A medida que el filtro se ensucie, la presidn subird, y al llegar a la presion de limpieza se mostrara el
aviso para pulsar la tecla de lavado de filtro (back wash) proceder al movimiento de vélvulas para tal efecto.
La otra funcion basica para una bomba de piscina es el uso para el limpia fondos de aspiracién, esta funcién
también esta accesible directamente con la tecla vacuum.

b) Funciones extra:

Gracias a la potencia del controlador del variador podemos tener acceso a otras funciones que cumplimentan
el conjunto de la piscina, algunas de ellas directamente desde las teclas P1y P2, otras a través de pardmetros
internos y otras a través de senales externas conectadas al variador.

Estas funciones pueden ser temporizadas, o segin programa horario o por orden mecanica externa.
También hay parametros que gestionan directamente el uso de focos, clorador o calentador, reservando las
salidas relés y entradas digitales para tales usos.

La programacion de tales funciones esta en el apartado dedicado mas adelante a los menus de parametros.




8 PRIMERA PUESTA EN MARCHA

La primera vez que le damos tension a nuestro equipo veremos el pardmetro 1.1 que pertenece al menu 1
Configuracion General, que a la vez es el asistente de arranque

Esta pantalla también la veremos después de restaurar los ajustes de fabrica.

En este menu se introduciran los parametros basicos de la instalacion a la espera de la programacion de los
intervalos de tiempo que queramos tener la bomba filtrando.

1.1 LANGUAGE

English
Next

Elegimos el idioma deseado y pulsamos la tecla F2 (next) y con la tecla (¥), pasamos al pardmetro 1.2 para
continuar con el asistente de configuracion.

1.2 PONER EN HORA

01/01/01 - 10¢:20
Next

En este parametro introducimos fechay hora, que seran por las que se regira el variador para la programacion
de tiempos de marcha y paro. Continuamos con la tecla (¥) para cambiar de parametro, pasamos a los
parametros, primero al 1.3 y después al 1.4, donde elegimos las unidades a usar para la programacion.

1.3 UNIDADES VOLUMEN

m 3
Next

1.4 UNIDADES PRESION

Next

Con la flecha hacia abajo pasamos al menu 1.5 donde indicaremos la cantidad de agua que tiene la piscina.
Dato importante ya que junto a los tramos horarios, la bomba calculara el caudal necesario:

1.5 VOLUMEN PISCINA

50 m 3
Next

El caudal de la bomba s decide conocida el agua contenida en la piscina y sumando el tiempo de todos los
tramos horarios habilitados.




8 PRIMERA PUESTA EN MARCHA

EJEMPLO DE PROGRAMACIONY CAUDAL DE BOMBA CALCULADO:

Volumen de la piscina (pardametro 1.5): 50 m?

Recirculaciones diarias (parametro 2.01): 2
Por tanto queremos recircular dos veces los 50 m?® (2x50 = 100 m?)

Numero de ciclos diarios (parametro 2.02): 2
Por tanto hemos decidido tener dos tramos separados durante el dia para filtrar.
En los parametros 2.03 al 2.06 podremos las horas de inicio i fin.

Por ejemplo, tramo 1 de 06:00 a 09:00, tres horas de filtracion, y tramo 2 de 21:00 a 04:00, siete horas de
filtracion. Sumando los dos tramos son 10 horas.

CCaudaI de filtracion =Volumen de agua a filtrar / Tiempo de filtracion = (2x50) m? / 10 horas = 10 m%/h )

La bomba ajustara su velocidad para filtrar a razén de 10 m%h y en funcién del aumento de pérdidas de
carga (filtro sucio), aumentara la velocidad del motor.

También se dard cambios de velocidad o tiempo si se usan programas para otros juegos de agua que
también recirculan agua por el filtro.

Una vez informamos al variador del volumen de la piscina, los dos siguientes y ultimos parametros del
menu configuracion general son para proteger el filtro:

1.6 CAUDAL FILTRO

15.0 m3/h
Next

En este pardmetro ponemos el caudal maximo del filtro

1.7 PRESION MAXIMA
FILTRDO
2 .5 Bar

Next

En este pardmetro ponemos la presion maxima que soporta el filtro para limitar la capacidad de la bomba.




9 MENU CONFIGURACION (ESQUEMA)

1 CONFIGURACION 1.1 1DIOMA
GENERAL 1.2 PONER EN HORA

1.3 UNIDADES VOLUMEN
1.4 UNIDADES PRESION

1.5 CAUDAL PISCINA

1.6 CAUDAL FILTRO

1.7 PRESION MAXIMA FILTRO

2 FILTRACION 2.01 RECIRCULACIONES DIARIAS 2.08 HORA FINAL CICLO 3

2.02 NUMERO DE CICLOS DIARIOS 2.09 HORA INICIO CICLO 4
2.03 HORA INICIO CICLO 1 2.10 HORA FINAL CICLO 4
2.04 HORA FINAL CICLO 1 2.11 DURACION SKIMMING
2.05 HORA INICIO CICLO 2 2.12 INTERVALO SKIMMING
2.06 HORA FINAL CICLO 2 2.13 CAUDAL SKIMMING

2.07 HORAINICIO CICLO 3

3.1 PRESENCIA DE CLORADOR

m 4.01 PRESENCIA DE FOCOS 4.12 INICIO FOCOS JUEVES
4.02 FOCOS ACTIVOS LUNES 4.13 FINAL FOCOS JUEVES
4.03 INICIO FOCOS LUNES 4.14 FOCOS ACTIVOS VIERNES
4.04 FINAL FOCOS LUNES 4.15 INICIO FOCOS VIERNES
4.056 FOCOS ACTIVOS MARTES 4.16 FINAL FOCOS VIERNES
4.06 INICIO FOCOS MARTES 4.17 FOCOS ACTIVOS SABADO
4.07 FINAL FOCOS MARTES 4.18 INICIO FOCOS SABADO
4.08 FOCOS ACTIVOS MIERCOLES 4.19 FINAL FOCOS SABADO
4.09 INICIO FOCOS MIERCOLES 4.20 FOCOS ACTIVOS DOMINGO
4.10 FINAL FOCOS MIERCOLES 4.21 INICIO FOCOS DOMINGO

4.11 FOCOS ACTIVOS JUEVES

5.1 CAUDAL DE LAVADO 5.3 DURACION ENJUAGUE
5 LAVADO DE FILTRO ] ,

5.2 DURACION DE LAVADO 5.4 PRESION AVISO FILTRO SUCIO
6 SISTEMA DE 6.1 SISTEMA DE CALEFACCION
CALEFACCION 6.2 CAUDAL MINIMO DE CALEFACCION

IV T o TV VAN 7.1 CAUDAL DE LIMPIAFONDOS

RACION 7.2 DURACION DE LIMPIAFONDOS




9 MENU CONFIGURACION (ESQUEMA)

8 PROGRAMAS 8.01 RENOMBRAR P1

9 ANTICONGELACION

10 ENTRADAS SALIDAS

11 VISUALIZACION

12 HISTORIAL ALARMAS

13 RESET

8.02 CAUDAL P1
8.03 DURACION P1

8.04 ESTADO SALIDA P1

8.05 RENOMBRAR P2

8.06 CAUDAL P2

8.07 DURACION P2

8.08 ESTADO SALIDA P2

8.09 RENOMBRAR IN1

8.10 CAUDAL IN1

8.11 DURACION IN1

8.12 ESTADO SALIDA IN1

8.13 RENOMBRAR IN2

8.14 CAUDAL IN2

8.15 DURACION IN2

8.16 ESTADO SALIDA IN2

8.17 PROGRAMA HORARIO 1
8.18 RENOMBRAR PROG HOR 1
8.19 CAUDAL PROG HOR 1

8.20 INICIO PROG HOR 1

8.21 FINAL PROG HOR 1

8.22 ESTADO SALIDA PROG HOR 1
8.23 PROGRAMA HORARIO 2

8.24 RENOMBRAR PROG HOR 2
8.25 CAUDAL PROG HOR 2

8.26 INICIO PROG HOR 2

8.27 FINAL PROG HOR 2

8.28 ESTADO SALIDA PROG HOR 2
8.29 PROGRAMA HORARIO 3

8.30 RENOMBRAR PROG HOR 3
8.31 CAUDAL PROG HOR 3

8.32 INICIO PROG HOR 3

8.33 FINAL PROG HOR 3

8.34 ESTADO SALIDA PROG HOR 3
8.35 PROGRAMA HORARIO 4

8.36 RENOMBRAR PROG HOR 4
8.37 CAUDAL PROG HOR 4

8.38 INICIO PROG HOR 4

8.39 FINAL PROG HOR 4

8.40 ESTADO SALIDA PROG HOR 4

9.1 PRESENCIA DE SONDA DETEMPERATURA

9.2 CAUDAL DE ANTICONGELACION

10.1 PARO EMERGENCIA ENTRADA 1
10.2 PARO EMERGENCIA ENTRADA 2

10.3 SALIDA 1
10.4 SALIDA 2

11.1 AGUA FILTRADA HOY
11.2TOTAL AGUA BOMBEADA

11.3 CONTADOR ENERGIA
11.4 HORAS DETRABAJO

13.1 RESET CONTADORES
13.2 RESET HISTORICO ALARMAS

13.3 AJUSTES FABRICA




10 MENU CONFIGURACION

1 CONFIGURACION GENERAL

P D s ud VALORES .
ar escripeion Defecto Min. Max. otas

1.1 Idioma ENG. ~ ~ _Para definir el |d|oma_con que
interactuar con el variador

1.2 Poner en hora Para ajustar la fecha y hora del variador
Muestra en pantalla las unidades con

1.3 Unidades de volumen m? m? m? Us Gal las que queremos trabajar en cuanto a
volumen

Muestra en pantalla la presion calculada

1.4 Unidades de presion bar bar bar PSI de trabajo en las unidades deseadas

15 Volumen piscina me 50 15 5pp Muestraen pantalla la capacidad de la
piscina en las unidades deseadas

1.6 Caudal filtro m?h 15 5 30 Caudal maximo del filtro

1.7 Presion maxima filtro Bar 2,5 2 5 Presion maxima del filtro

2 FILTRACION
L VALORES
Par Descripcion Ud Notas

Defecto Min. Max.

Cuantas veces se debe recircular el

2.1 Recirculaciones diarias 1 0,2 4 agua de la piscina (Par 1.5) al dia
2.2 Numero de ciclos diarios 1 1 4 En c.u.antos tramog hore}r’ios se quiere
habilitar el modo filtracion
2.3 Hora inicio ciclo 1 23:00 Hora de inicio de filtrado del ciclo 1
2.4 Hora final ciclo 1 7:00 Hora de final de filtrado del ciclo 1
2.5 Hora inicio ciclo 2 23:00 Hora de inicio de filtrado del ciclo 2
2.6 Hora final ciclo 2 7:00 Hora de final de filtrado del ciclo 2
2.7 Hora inicio ciclo 3 23:00 Hora de inicio de filtrado del ciclo 3
2.8 Hora final ciclo 3 7:00 Hora de final de filtrado del ciclo 3
2.9 Hora inicio ciclo 4 23:00 Hora de inicio de filtrado del ciclo 4
2.10 Hora final ciclo 4 7:00 Hora de final de filtrado del ciclo 4
2.11 Duracién skimming min 2 1 5
2.12 Intervalo skimming h 3 1 24
2.13 Caudal skimming méh 15 5 Par 1.6

3 CLORADO SALINO

P b .. ud VALORES N
ar escripcion Defecto Min. Max. ctes

En caso de la existencia de clorador
3.1 Presencia de clorador NO NO Sl habilita y reserva el relé de salida 2 para
habilitar el clorador




10 MENU CONFIGURACION

P D . ud VALORES N

ar escripeion Defecto  Min. Max. otzs
En caso de la existencia de focos,

4.1 Presencia de focos NO NO Sl habilita y reserva el relé de salida 1 para
activar el cuadro de focos

4.2 Focos activos lunes OFF OFF ON Para habilitar el encendido y apagado
de focos el lunes

4.3 Inicio focos lunes 0:00 Hora de encendido de focos el lunes

4.4 Final focos lunes 0:00 Hora de apagado de focos el lunes

45 Focos activos martes OFF OFF ON Para habilitar el encendido y apagado
de focos el martes

4.6 Inicio focos martes 0:00 Hora de encendido de focos el martes

4.7 Final focos martes 0:00 Hora de apagado de focos el martes

4.8 Focos activos miércoles OFF OFF ON Para habll|tar_g| encendido y apagado
de focos el miércoles

4.9 Inicio focos miércoles 0:00 Hora de encendido de focos el miér-
coles

4.10 Final focos miércoles 0:00 Hora de apagado de focos el miércoles

4.11 Focos activos jueves OFF OFF ON Para hablllt_ar el encendido y apagado
de focos el jueves

4.12 Inicio focos jueves 0:00 Hora de encendido de focos el jueves

4.13 Final focos jueves 0:00 Hora de apagado de focos el jueves

4.14 Focos activos viernes OFF OFF ON Para habilital_' el encendido y apagado
de focos el viernes

4.15 Inicio focos viernes 0:00 Hora de encendido de focos el viernes

4.16 Final focos viernes 0:00 Hora de apagado de focos el viernes

4.17 Focos activos sabado OFF OFF ON Para habllltar] el encendido y apagado
de focos el sdbado

4.18 Inicio focos sabado 0:00 Hora de encendido de focos el sabado

4.19 Final focos sabado 0:00 Hora de apagado de focos el sdbado

4.20 Focos activos domingo OFF OFF ON Para habilitar el _encendldo v apagado
de focos el domingo

4.21 Inicio focos domingo 0:00 Hora de encendido de focos el domingo

4.22 Final focos domingo 0:00

Hora de apagado de focos el domingo




10 MENU CONFIGURACION

5 LAVADO DE FILTRO

P D L. ud VALORES N

ar escripeion Defecto  Min. Max. otzs

5.1 Caudal de lavado méh 225 5 30 _Cgu_dal al pulsar te_cla BACKWASH para
iniciar lavado y enjuague de filtro

5.2 Duracion de lavado min 5 1 60 Tiempo destinado al lavado de filtro

5.3 Duracion enjuague min 1 0 60 Tiempo destinado al enjuague de filtro

5.4 Presion aviso filtro sucio bar 1,6 1 Par 1.7 Presién limite a la que saltara el aviso

para efectuar el lavado de filtro

6 SISTEMA DE CALEFACCION
P D L. ud VALORES N
ar escripeion Defecto Min. Max. otzs
En caso de la existencia de calefactor
6.1 Sistema de calefaccion NO NO SI del agua de la piscina habilita y reserva
la entrada 2 para arrancar la bomba
6.2 Caudal minimo de calefaccion m?®h 15 5 Par 1.6 Caudal de funcionamiento de la bomba

al recibir la senal del calentador de agua

7 LIMPIAFONDOS ASPIRACION

VALORES

Par Descripcion Ud Defecto  Min. Max. Notas
— Caudal de funcionamiento de la bomba
3,
7.1 Caudal de limpiafondos méh 25 Par 1.6 30 la pulsar la tecla VACUUM
7.2 Duracion de limpiafondos min 60 1 600 Tiempo durante el cual funcionara el

modo limpiafondos

8 PROGRAMAS

... VALORES
Par Descripcion ud Defecto  Min. Max. Notas
8.1 Renombrar P1 P1 Para introducir el nombre que quere-
mos que aparezca al pulsar P1
8.2 Caudal P1 m¥h 15 5 30 Caudal a la que la bomba funcionara al
pulsar P1
8.3 Duracion P1 min 1 0 120  Duracién del programa P1
. OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el
8.4 Estado salida P1 OFF SALIDA 2 programa
8.5 Renombrar P2 P2 Para introducir el nombre que quere-
mos que aparezca al pulsar P2
8.6 Caudal P2 m¥h 15 5 30 Caudal a la que la bomba funcionara al
pulsar P2
8.7 Duracion P2 min 1 0 120  Duracion del programa P2
8.8 Estado salida P2 OFF OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el
SALIDA 2 programa




10 MENU CONFIGURACION

8 PROGRAMAS

o Desoringi Ud VALORES N
ar escripcion Defecto Min. Max. otzs

Para introducir el nombre que quere-

8.9 Renombrar IN1 IN1
mos que aparezca al pulsar IN1
8.10 Caudal IN1 m¥h 15 5 30 Cat_JdaI a la que la bomba funcionara al
activarse la entrada IN1
8.11 Duracion IN1 min 1 0 120  Duracién del programa IN1
8.12 Estado salida IN1 OFF OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el
SALIDA 2 programa
8.13 Renombrar IN2 IN2 Para introducir el nombre que quere-
mos que aparezca al pulsar IN2
8.14 Caudal IN2 m¥h 15 5 30 Cal_JdaI a la que la bomba funcionara al
activarse la entrada IN2
8.15 Duracion IN2 min 1 0 120  Duracién del programa IN2
8.16 Estado salida IN2 OFF OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el
SALIDA 2 programa
Para determinar los dias de la semana
8.17 Programa horario 1 OFF L LD  que funcionaran los tramos horarios

del TP1

Para introducir el nombre que que-
8.18 Renombrar prog hor 1 TP1 remos que aparezca al activarse el
programa por horas

Caudal a la que la bomba funcionara

8.19 Caudal prog hor 1 m?h 15 5 30 durante el tramo de dia programado
enTP1
8.20 Inicio prog hor 1 min  0:00 Hora de inicio del Programa Horario 1
8.21 Final prog hor 1 0:00 Hora de fin del Programa Horario 1
. OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el
8.22 Estado salida prog hor 1 OFF SALIDA 2 programa
Para determinar los dias de la semana
8.23 Programa horario 2 OFF L LD  que funcionaran los tramos horarios

del TP2

Para introducir el nombre que que-
8.24 Renombrar prog hor 2 TP2 remos que aparezca al activarse el
programa por horas

Caudal a la que la bomba funcionara

8.25 Caudal prog hor 2 m?h 15 5 30 durante el tramo de dia programado
enTP2

8.26 Inicio prog hor 2 min 0:00 Hora de inicio del Programa Horario 2

8.27 Final prog hor 2 0:00 Hora de fin del Programa Horario 2

OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el

8.28 Estado salida prog hor 2 OFF SALIDA 2 programa

Para determinar los dias de la semana
8.29 Programa horario 3 OFF L L-D  que funcionaran los tramos horarios
del TP3




10 MENU CONFIGURACION

8 PROGRAMAS

- - L. ud VALORES N
ar escripcion Defecto Min. Max. otzs

Para introducir el nombre que que-
8.30 Renombrar prog hor 3 TP3 remos que aparezca al activarse el
programa por horas

Caudal a la que la bomba funcionara

8.31 Caudal prog hor 3 m3/h 15 5 30 durante el tramo de dia programado
enTP3

8.32 Inicio prog hor 3 min  0:00 Hora de inicio del Programa Horario 3

8.33 Final prog hor 3 0:00 Hora de fin del Programa Horario 3

OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el

8.34 Estado salida prog hor 3 OFF SALIDA 2 programa
Para determinar los dias de la semana
8.35 Programa horario 4 OFF L L-D  que funcionaran los tramos horarios

del TP4

Para introducir el nombre que que-
8.36 Renombrar prog hor 4 TP4 remos que aparezca al activarse el
programa por horas

Caudal a la que la bomba funcionara

8.37 Caudal prog hor 4 m3h 15 5 30 durante el tramo de dia programado
enTP4

8.38 Inicio prog hor 4 min  0:00 Hora de inicio del Programa Horario 4

8.39 Final prog hor 4 0:00 Hora de fin del Programa Horario 4

OFF / SALIDA 1/ Salida que activaremos al entrar el

8.40 Estado salida prog hor 4 OFF SALIDA 2 programa

9 ANTICONGELACION
L VALORES
Par Descripcion Ud Notas

Defecto Min. Max.

P . Si tenemos conectada una sonda de
g.q Presencia de sonda de

NO NO Sl temperatura NTC conectada a la salida
temperatura
24V
Caudal al que recirculara agua a la
senal de baja temperatura para evitar
9.2 Caudal de anticongelacion m?h 5 5 Par 1.6 la congelacion. El tiempo de funcio-

namiento de este programa se calcula
internamente segun la temperatura del
agua.




10 MENU CONFIGURACION

10 ENTRADAS SALIDAS

P Deserineis ud VALORES N
ar escripeion Defecto Min. Max. otzs

SIN USAR / PARO Para conectar un paro externo o para
EMERGENCIA / un p P

que una senal externa controle el cau-

10.1 Entrada Digital 1 USAR ESCLAVO CAU- dal o la velocidad de la bomba a través
DAL / ESCLAVO
VELOCIDAD de la entrada de 4-20mA
EMERGENCIA / .
10.2 Entrada Digital 2 SIN  EqcAvO cay- ¢audal o la velocidad de la bomba a
USAR través de la entrada de 4-20mA, en el
DAL / ESCLAVO .
VELOCIDAD caso de que la entrada no esté ocupada
previamente.
. OFF /ALARMA / Para enviar sehal de estado de bomba
10.3 Salida 1 OFF MARCHA si no estd ocupada previamente
. OFF / ALARMA / Para enviar senal de estado de bomba
10.4 Salida 2 OFF MARCHA si no estad ocupada previamente
11 VISUALIZACION
P D s ud VALORES .
ar escripeion Defecto  Min. Max. otas
11.1 Agua filtrada hoy m3 El agua que ha mow_do durqnte el dia
en modos que permiten el filtrado
11.2 Total agua bombeada m3 El Fotal de agua que ha movido desde el
ultimo reset de contadores
11.3 Contador energia KWh La energia consumida desde el ultimo
reset contadores
Las horas que ha estado trabajando
11.4 Horas de trabajo h la bomba desde el ultimo reset de
contadores
11.5 Version de software Versién de software del equipo
12 HISTORIAL ALARMAS
s VALORES
Par Descripcion Ud Notas

Defecto Min. Max.

Registro ordenado de mas reciente a

12.1 Ultima alarma aparecida mas antigua de las alarmas que hayan
saltado

13 RESET

P D .. ud VALORES Not

ar escripcion Defecto Min. Max. otas

13.1 Reset contadores NO NO sl Para lresetear los contadores del
menu 11

13.2 Reset histérico alarmas NO NO sl Para ,resetear el historico de alarmas del
menu 12

13.3 Ajuste fabrica NO NO Sl Restaurar a los valores por defecto




11 ALARMAS

MENSAJE MOTIVOS SOLUCION / SOLUCIONES

ALARMA F01
SOBREINTENSIDAD

Indica un consumo excesivo del motor

Comprobar que la bomba gire libremente
sin ninguna obstruccién.

El motor estd comunicado/quemado

No estan cableados todos los cables

Desconecte el motor del variador y com-
pruebe que el mensaje desaparece. Si no
es asi pongase en contacto con el servicio
técnico mas cercano.

Compruebe que todos los cables del

ALARMA F02 motor estén correctamente conectados
CORTOCIRCUITO - i .
al propio motor y también al variador.
Supervisar también el correcto cableado
de alimentacion eléctrica del variador.

Fallo interno del variador Pongz’xse en contacto con el servicio técni-

co mas cercano.
Asegurese que la temperatura ambiente
ALARMA F03 ) ) no supere los extremos reflejados en este
El médulo de potencia ha alcanzado una manual.
SOBRETEMPERA- . S
TURA temperatura muy elevada, comprome- Asegurese de que la ventilacion del va-
tiendo su fiabilidad riador es correcta, en este caso controlar
DEL MODULO . N .
que la bomba tiene ventilador y que esta
instalada la tapa del ventilador.
Se ha interrumpido el suministro eléctrico
ALARMA F04 El variador no recibe corriente eléctrica, al variador.
TENSION o esta fuera de los limites superior e Los cables de conexion eléctrica de la
DE ENTRADA inferior red eléctrica hacia el variador se han
desconectado.

El motor estd comunicado/desconectado Compruebe que los cables a motor estan
bien conectados, ya que el variador no
detecta motor, o bien estd quemado.

ALARMA F06

FALLO MOTOR

Perdida de sincronismo

También puede tratarse de una perdida
de sincronismo del motor durante el
funcionamiento debido a un cambio muy
grande y rapido en las condiciones de
bombeo.

El variador detecta que la bomba esta tra-

Asegurese de que la bomba aspire co-

ALARMA F07 | 8 .

FALTA DE AGUA bajando sin agua en el cuerpo de bomba rrectamente el fluido

ALARMA F08 El variador detecta que el filtro esta Compruebe que no se necesite una

SIN CAUDAL / PRE- muy sucio o hay una valvula cerrada en  limpieza de filtro y que las valvulas de

SION MAX impulsion impulsién permitan la recirculacion.
No existe comunicacidn entre la placa Compruebe que el cable plano que co-
de control (tapa), y la placa de potencia munica ambos circuitos electronicos este
(radiador). bien conectado y apretado.

ALARMA X13 Fallo interno del variador Puede producirse por un error puntual

ERROR INTERNO

de lectura del firmware. Recomendamos
la desconexion eléctrica del variador de
frecuencia durante unos minutos. Al dar
tension al variador el mensaje perma-
nece, debe ponerse en contacto con el
servicio técnico mas cercano.




12 GARANTIA

LA GARANTIA DEL VARIADOR DE FRECUENCIA ES DE 24 MESES A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA.
LA UTILIZACION DE REPUESTOS NO ORIGINALES, ALTERACIONES O USOS INAPROPIADOS, HARAN QUE
LA GARANTIA DEL PRODUCTO PIERDA SU VALIDEZ.

13 ELIMINACION Y TRATAMIENTO AMBIENTAL

Para llevar a cabo la eliminacion de las piezas que componen el variador de frecuencia, serd necesario
atenerse a las normas y leyes vigentes propias del pais donde se esta siendo utilizado el producto. En
cualquier caso se ruega no arrojar piezas contaminantes al medio ambiente.
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1 SAFETY RULES
Before installing and using the product:

- Carefully read the whole of this manual.
- Check that the data indicated on the plate is desired information and is appropriate for the

installation, and in particular that the nominal voltage of the pump is compatible with that of the
installation.

-The installation and maintenance must be carried out solely and exclusively by authorised
personnel, responsible for making the electrical connections in accordance with the current
safety regulations.

-The pump must not be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or without the due experience or knowledge, except if a person responsible for their safety has
explained the instructions and supervised their operation of the pump.

- Do not let children play with the pump.

- The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper use of the product

and shall not be held responsible for damage caused by maintenance or repairs carried out by
unqualified staff and/or with non-original replacement parts.

- The use of unauthorised replacement parts, alterations of the product or improper use shall
automatically render the product guarantee null and void.

During normal operation:
- Before removing the cover of the frequency converter for any maintenance work, ensure you
disconnect the mains voltage and wait 5 minutes for the electronic circuit board to discharge any
& residual voltage inside.
- Never disconnect the frequency converter while the motor is rotating. This action can cause
irreparable damage to the frequency converter and affect the other electronic systems connected
to the same electric grid.
- Although the pump is not operational, the electrical supply must still be cut off to the whole
frequency converter for any maintenance work.
- If there are any anomalies in the installation, the frequency converter can be stopped manually
using the button STOP for this purpose.
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2TECHNICAL DATA

Nominal values:

Power supply voltage (V) 230V Single phase
Working frequency (Hz) 20-50
Maximum current (A) 18
Protection rating IP 55

Limits of use:
- Minimum ambient temperature: -10°C
- Maximum ambient temperature: +40°C
- Variation in the supply voltage: +/- 10%

3 INSTALLATION / ASSEMBLY

BEFORE INSTALLING THE PUMP, CAREFULLY READ THE WHOLE OFTHIS MANUAL AND
CONSULTTHE SAFETY RULES VALID IN EACH COUNTRY.

Installation of the pump:
- It must be installed in a well ventilated area, protected from damp and direct exposure to the
sun and rain.
- Before making the electrical connections, ensure the cable used to provide power to the pump
is not live.
- Carefully verify the electrical data indicated in the specifications plate of the frequency
converter before connecting the electric current.
-The electric power cables to the pump must be of the correct size for the nominal consumption
of the motor and the length of cable required.
- Also ensure that the grid has electrical protection; a high-sensitivity differential switch
(30 mA, class A for domestic applications, Class B for industrial applications) is particularly
recommended.
- In addition to the differential switch, it is advisable to install magnetothermal protection and a
voltage disconnect switch to control the power supply to the pump.




4 ELECTRICAL CONNECTIONS

® — POWER SUPPLY

L 230Vac Single Phase
®

N
®

MOTOR Ill 230Vac FRONT CIRCUIT

_

Outputs that acts depending on how they have been programmed.
These outputs are potential free and have a maximum load of 5 ampe-
res at 230 Vac.

Outputs relay 1 and 2 If there are lights (par. 4.1) relay 1 remains directly occupied for this
purpose.
If there is a chlorinator (par. 3.1) relay 2 remains directly occupied for
this purpose.

When wall-mounted, as there is no cooling from the motor’s own

fan, the ventilation system of the wall mounting shall be used for this
Fan cooling.

This output is 24 Vdc and it is activated whenever the frequency con-

verter is giving a voltage output; its maximum load is 9 W.

Any potential free contact that will perform the programmed functions
can be connected to these intakes.
Digital intakes 1 and 2 g&?;gzels a heater (par 6.1) digital intake 2 is directly reserved for this

N.B. Do not apply voltage to these intakes.

If there is an NTC temperature probe (par. 9.1) it must be connected
NTC temperature probe here to monitor the water temperature and start up the pump to pre-
vent freezing.
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5 SCREEN FORMAT

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

o (@ ©
BACK
FILTER VACUUM
WASH

© O

ENGLISH

power O @
rRun Co@
ALARM A\ ©

v

BUTTON FUNCTION

FILTER Button for putting the pump into Filter Mode

VACUUM Button to activate Cleaner Mode

BACKWASH Button to activate Filter Cleaning Mode

P1 Button to activate Timed Programme 1

P2 B_utton_ to activate Timed Programme 2 or manual ignition ** of the
lights if there are any.

MANUAL Switch on the pump in Manual Mode **

STOP To stop the pump and leave it on standby

F1 Button to activate the text on the screen

F2 Button to activate the text on the screen

AV Keys for moving around the menu

POWER Indicates voltage

RUN Indicates that the pump is operating

ALARM Indicates that there is an alarm active, if the LED flashes it indicates

that it is necessary to put it into Filter Cleaning Mode.

** Repeatedly pressing the button increases the time set for the action.



This screen will show the status of the pump:

8 9 3 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

You can view the revolutions and the power consumption of the motor directly, as well as the working point
of the pump, flow and pressure.

From this display if you press the up or down buttons, you will see the water filtered during the day, the
total water pumped since the last reset, the energy consumed in kWh and the hours the pump has worked.

The pump, like all pumps designed for swimming pool cleaning, has the main objective of keeping the water
clean and in optimum condition.

The most notable development is that with the logic of the frequency converter and the high performance
motor, this process is achieved with high energy savings.

a) Basic operation:

You can access the three basic functions for operating the pool pump, filtering mode, filter cleaning and
automatic swimming pool cleaning through suction.

The normal operating mode of the frequency converter is the filter function, once the volume of the
swimming pool and the time intervals for activating the filtering have been indicated, the pump will filter
the flow calculated during the time stipulated for that purpose.

It is here where we must take into account that the longer the time the greater the energy savings.
Similarly, the frequency converter will monitor the pressure of the installation, which will be the indicator
of changes in it. As the filter becomes soiled, the pressure rises, and when it reaches the cleaning pressure
it will show a warning to press the filter cleaning (back wash) button and move the valves for this purpose.
The other basic function for a swimming pool pump is for using automatic pool cleaners; this function is
also directly accessible with the vacuum button.

b) Extra functions:

The power of the frequency converter controller provides access to other functions that complement the
swimming pool as a whole, some of them directly from the keys P1 and P2, others by means of internal
parameters and others by external signals connected to the frequency converter.

These functions can be timed, or according to a schedule or an external mechanical command.

There are also parameters that directly manage the use of lights, chlorinators or heaters, reserving the relay
outputs and digital intakes for such uses.

The programming of these functions is in the section on the parameter menus further on.
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8 FIRST START-UP

The first time you apply voltage to your unit, you will see parameter 1.1 that belongs to menu 1 General
Setup, which at the same time is the start-up wizard.

You will also see this screen after restoring the factory settings.

In this menu, enter the basic parameters of the installation prior to programming the time intervals that you
wish to have the pump filtering.

1.1 LANGUAGE

English

Next

Select the desired language and press the F2 key (next) and with the (V) key, move to parameter 1.2 to
continue with the setup wizard.

1.2 SET TIME

01/01/01 - 10¢:20
Next

In this parameter enter the date and time. The frequency converter will be governed by this for scheduling
the start and stop times. Continue with the button (¥) to change the parameter, go to the parameters, first to
1.3 and then to 1.4, where you will select the units to use for programming.

1.3 VOLUME UNITS

m 3
Next

1.4 PRESSURE UNTITS

Next

With the down arrow move to menu 1.5 and indicate the amount water in the swimming pool. This data is
important as the pump will use it along with the time periods to calculate the flow necessary:

1.5 POOL VOLUME

50 m 3

Next

The flow of the pump is decided knowing the water contained in the swimming pool and adding the time of
all the time periods programmed.




8 FIRST START-UP

EXAMPLE OF PROGRAMMING AND THE PUMP FLOW CALCULATED:

Volume of the swimming pool (parameter 1.5): 50 m?

Daily recirculations (parameter 2.01): 2
Therefore we want to recirculate the 50 m? twice (2x50 = 100 m3)

Number of daily cycles (parameter 2.02): 2
Therefore we have decided to have two separate periods during the day for filtering.
In the parameters 2.03 to 2.06 enter the start and end times.

For example, section 1 from 06:00 to 09:00, three hours of filtration, and section 2 from 21:00 to 04:00, seven
hours of filtration. The two sections add up to 10 hours.

C Filtration flow =Volume of water to filter / Filtration time = (2x50) m? / 10 hours = 10 m*/h )

The pump will adjust its speed to filter at 10 m%h and, according to the increase in load loss (dirty filter), it
will increase the motor speed.

There will also be changes in speed or time if programmes are used for other water games that also
recirculate water through the filter.

Once you have informed the frequency converter of the swimming pool volume, the next and last two
parameters of the general setup menu are to protect the filter:

1.6 FILTER FLOW

15.0 m3/h
Next

In this parameter enter the maximum flow of the filter

1.7 MAXIMUM PRESSURE
FILTETR
2 .5 Bar

Next

In this parameter enter the maximum pressure the filter can withstand to limit the capacity of the pump.

27

ENGLISH



9 SETUP MENU (DIAGRAM)

1 GENERAL SETUP

ENGLISH

1.1 LANGUAGE

1.2 SETTIME

1.3VOLUME UNITS

1.4 PRESSURE UNITS

1.5 SWIMMING POOL VOLUME
1.6 FILTER FLOW

1.7 MAXIMUM PRESSURE OF FILTER

2 FILTRATION

2.01 DAILY RECIRCULATION

2.02 NUMBER OF CYCLES PER DAY

2.03 STARTTIME CYCLE 1
2.04 ENDTIME CYCLE 1
2.05 STARTTIME CYCLE 2
2.06 ENDTIME CYCLE 2
2.07 STARTTIME CYCLE 3

2.08 ENDTIME CYCLE 3
2.09 STARTTIME CYCLE 4
2.10 ENDTIME CYCLE 4
2.1 SKIMMING DURATION
2.12 SKIMMING INTERVAL
2.13 SKIMMING FLOW

3 SALT CHLORINATOR

3.1 PRESENCE OF CHLORINATOR

4 LIGHTS

4.01 PRESENCE OF LIGHTS
4.02 LIGHTS ON, MONDAY

4.03 LIGHTS START, MONDAY
4.04 LIGHTS END, MONDAY
4.05 LIGHTS ON, TUESDAY
4.06 LIGHTS START, TUESDAY
4.07 LIGHTS END, TUESDAY
4.08 LIGHTS ON, WEDNESDAY
4.09 LIGHTS START, WEDNESDAY
4.10 LIGHTS END, WEDNESDAY
4.11 LIGHTS ON, THURSDAY

4.12 LIGHTS START, THURSDAY
4.13 LIGHTS END, THURSDAY
4.14 LIGHTS ON, FRIDAY

4.15 LIGHTS START, FRIDAY
4.16 LIGHTS END, FRIDAY

4.17 LIGHTS ON, SATURDAY
4.18 LIGHTS START, SATURDAY
4.19 LIGHTS END, SATURDAY
4.20 LIGHTS ON, SUNDAY

4.21 LIGHTS START, SUNDAY
4.22 LIGHTS END, SUNDAY

5 FILTER WASH

5.1 WASH FLOW
5.2 WASH DURATION

5.3 RINSE DURATION

5.4 DIRTY FILTER WARNING PRESSURE

6 HEATING SYSTEM

6.1 HEATING SYSTEM

6.2 MINIMUM FLOW FOR HEATING

7 POOL CLEANER INTAKE

7.1 POOL CLEANER FLOW
7.2 POOL CLEANER DURATION



9 SETUP MENU (DIAGRAM)

8.02 FLOW P1

8.21 END SCHED. PROG 1

8.22 OUTPUT STATUS SCHED. PROG 1

8.03 DURATION P1

8.04 OUTPUT STATUS P1

8.05 RENAME P2

8.06 FLOW P2

8.07 DURATION P2

8.08 OUTPUT STATUS P2

8.09 RENAME IN1

8.10 FLOW IN1

8.11 DURATION IN1

8.12 OUTPUT STATUS P1

8.13 RENAME IN2

8.14 FLOW IN2

8.15 DURATION IN2

8.16 OUTPUT STATUS P2

8.17 SCHEDULE PROGRAMME 1
8.18 RENAME SCHED. PROG 1
8.19 FLOW SCHED. PROG 1
8.20 START SCHED. PROG 1

8.23 SCHEDULE PROGRAMME 2
8.24 RENAME SCHED. PROG 2
8.25 FLOW SCHED. PROG 2

8.26 START SCHED. PROG 2
8.27 END SCHED. PROG 2

8.28 OUTPUT STATUS SCHED. PROG 2

8.29 SCHEDULE PROGRAMME 3
8.30 RENAME SCHED. PROG 3
8.31 FLOW SCHED. PROG 3

8.32 START SCHED. PROG 3
8.33 END SCHED. PROG 3

8.34 OUTPUT STATUS SCHED. PROG 3

8.35 SCHEDULE PROGRAMME 4
8.36 RENAME SCHED. PROG 4
8.37 FLOW SCHED. PROG 4

8.38 START SCHED. PROG 4
8.39 END SCHED. PROG 4

8.40 OUTPUT STATUS SCHED. PROG 4

9 ANTIFREEZE

9.1 PRESENCE OF TEMPERATURE PROBE

9.2 ANTIFREEZE FLOW

10 INPUTS OUTPUTS

10.1 EMERGENCY STOP INTAKE 1
10.2 EMERGENCY STOP INTAKE 2

10.3 OUTPUT 1
10.4 OUTPUT 2

11 DISPLAY

11.1 WATER FILTERED TODAY

11.2TOTAL WATER PUMPED

11.3 ENERGY METER
11.4 HOURS OF WORK

12 ALARM LOG

13 RESET

13.1 RESET METERS
13.2 RESET ALARM LOG

13.3 FACTORY SETTINGS

ENGLISH
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10 SETUP MENU

1 GENERAL SETUP

P D . Uni VALUES N
ar. escription nits Default Min. Max. otes

To define the language used to interact

1.1 Language ENG. - - with the frequency converter

1.2 Set time To adjust the date and time of the fre-
quency converter

1.3 Volume units m3 m3 m3 Us Gal Shc_)WS on th_e screen the units with
which you wish to work for volume

1.4 Pressure units bar bar bar PSI Shows on the screen the \_Norkmg pres-
sure calculated in the desired units

1.5 Swimming pool volume m?3 50 15 500 ShPWS on the screen the capacity of the
swimming pool in the desired units

1.6 Filter flow m3h 15 5 30 Maximum filter flow

1.7 Maximum filter pressure Bar 2,5 2 5 Maximum filter pressure

2 FILTRATION
o . VALUES
Par. Description Units Notes

Default Min. Max.

The number of times the swimming
2.1 Daily recirculations 1 0,2 4 pool water must be recirculated
(Par 1.5) per day

The amount of time periods you wish to

2.2 Number of cycles per day 1 1 4 activate filter mode

2.3 Start time cycle 1 23:00 Start time of filter cycle 1
2.4 End time cycle 1 7:00 End time of filter cycle 1
2.5 Start time cycle 2 23:00 Start time of filter cycle 2
2.6 End time cycle 2 7:00 End time of filter cycle 2
2.7 Start time cycle 3 23:00 Start time of filter cycle 3
2.8 End time cycle 3 7:00 End time of filter cycle 3
2.9 Start time cycle 4 23:00 Start time of filter cycle 4
2.10 End time cycle 4 7:00 End time of filter cycle 4
2.11 Skimming duration min 2 1 5

2.12 Skimming interval h 3 1 24

2.13 Skimming flow méh 15 5 Par 1.6

3 SALT CHLORINATOR

P: D ipti Unit: VALUES Not
ar. escription nits "o ocult Min. Max. otes
If there is a chlorinator, enable and
3.1 Presence of chlorinator NO NO YES reserve output relay 2 to activate the
chlorinator.




10 SETUP MENU

4 LIGHTS
P D ., ud VALORES Not
ar escripcion Default Min. Max. otas
If there are lights, enable and reserve
4.1 Presence of lights NO NO YES output relay 1 to activate the lights
switchboard.
. To enable the lights to be switched on
4.2 Lights on, monday OFF OFF ON and off on Mondays
43 Lights start, monday 0:00 Time lights will be switched on on
Mondays
4.4 Lights end, monday 0:00 Time lights will be switched off on
Mondays
45 Lights on, tuesday OFF OFF ON To enable the lights to be switched on
and off onTuesdays
4.6 Lights start, tuesday 0:00 Time lights will be switched on on
Tuesdays
47 Lights end, tuesday 0:00 Time lights will be switched off on
Tuesdays
. To enable the lights to be switched on
4.8 Lights on, wednesday OFF OFF ON and off on Wednesdays
. . Time lights will be switched on on
4.9 Lights start, wednesday 0:00 Wednesdays
4.10 Lights end, wednesday 0:00 Time lights will be switched off on
Wednesdays
. To enable the lights to be switched on
4.11 Lights on, thursday OFF OFF ON and off onThursdays
4.12 Lights start, thursday 0:00 Time lights will be switched on on
Thursdays
4.13 Lights end, thursday 0:00 Time lights will be switched off on
Thursdays
4.14 Lights on, friday OFF OFF ON To enable theT lights to be switched on
and off on Fridays
4.15 Lights start, friday 0:00 Tl_me lights will be switched on on
Fridays
4.16 Lights end, friday 0:00 Tl_me lights will be switched off on
Fridays
. To enable the lights to be switched on
4.17 Lights on, saturday OFF OFF ON and off on Saturdays
4.18 Lights start, saturday 0:00 Time lights will be switched on on
Saturdays
4.19 Lights end, saturday 0:00 Time lights will be switched off on
Saturdays
420 Lights on, sunday OFF OFF ON To enable the lights to be switched on
and off on Sundays
421 Lights start, sunday 0:00 Time lights will be switched on on
Sundays
4.22 Lights end, sunday 0:00 Time lights will be switched off on

Sundays

ENGLISH
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10 SETUP MENU

5 FILTER WASH

P D . Uni VALUES N

ar. escription nits Default  Min. Max. otes

5.1 Wash flow m¥h 225 5 30  Flowwhen the button BACKWASH is
pressed to initiate filter wash and rinse

5.2 Wash duration min 5 1 60 Time spent washing the filter

5.3 Rinse duration min 1 0 60 Time spent rinsing the filter

Pressure limit at which the warning to

5.4 Dirty filter warning pressure  bar 1,5 1 Par 1.7 clean the filter will be triggered

6 HEATING SYSTEM

- EEI o VALUES N
ar. escription nits Default Min.  Max. otes

If there is a swimming pool water hea-
6.1 Heating system NO NO YES ter, enable and reserve intake 2 to start
the pump.

Par 1.6 Pump operating flow when it receives

. . 3
6.2 Minimum flow for heating méh 15 5 the signal from the water heater

7 POOL CLEANER

. i VALUES
Par. Description Units Default  Min. Max. Notes

Pump operating flow when the
3,
7.1 Pool cleaner flow m3h 25 Par 1.6 30 VACUUM button is pressed

Time during which pool cleaner mode

7.2 Pool cleaner duration min 60 1 600 p .
will function

8 PROGRAMMES

e . VALUES

Par. Description Units Default  Min. Max. Notes

8.1 Rename P1 P1 To enter t_he name you wish to appear
when P1 is pressed

8.2 Flow P1 m¥h 15 5 30 Flow at w_h|ch the pump will operate
when P1 is pressed

8.3 Duration P1 min 1 0 120  Duration of the programme P1

OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you

8.4 Output status P1 OFF OUTPUT 2 enter the programme

8.5 Rename P2 P2 To enter t.he name you wish to appear
when P2 is pressed

8.6 Flow P2 m¥h 15 5 30 Flow at w_hlch the pump will operate
when P2 is pressed

8.7 Duration P2 min 1 0 120  Duration of the programme P2

8.8 Output status P2 OFF OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you

OUTPUT 2 enter the programme




10 SETUP MENU

8 PROGRAMMES
P D L. Uni VALUES N
ar. escription nits Default  Min. Max. otes
8.9 Rename IN1 INT To enter th_e name you wish to appear
when IN1 is pressed
Flow at which the pump will operate
3
810 Flow IN1 m?h 15 5 30 when intake IN1 is activated
8.11 Duration IN1 min 1 0 120  Duration of the programme IN1
OFF / OUTPUT 1 Output that you will activate when you
8.12 Output status P1 OFF /OUTPUT 2  enter the programme
8.13 Rename IN2 IN2 To enter th_e name you wish to appear
when IN2 is pressed
Flow at which the pump will operate
3
8.14 Flow IN2 m?h 15 5 30 when intake IN2 is activated
8.15 Duration IN2 min 1 0 120  Duration of the programme IN2
OFF / OUTPUT 1/ Output that you will activate when you
8.16 Output status P2 OFF OUTPUT 2 enter the programme
To determine the days of the week that
8.17 Schedule programme 1 OFF M M-Su the time periods of TP1 will function
To enter the name you wish to appear
8.18 Rename sched. Prog 1 TP1 when the hourly programming is
activated
Flow at which the pump will function
8.19 Flow sched. Prog 1 m3/h 15 5 30 during the time period programmed in
TP1
8.20 Start sched. Prog 1 min  0:00 Start time of schedule programme 1
8.21 End sched. Prog 1 0:00 End time of schedule programme 1
OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you
8.22 Output status sched. Prog 1 OFF OUTPUT 2 enter the programme
To determine the days of the week that
8.23 Schedule programme 2 OFF M M-Su 4 time periods of TP2 will function
To enter the name you wish to appear
8.24 Rename sched. Prog 2 TP2 when the hourly programming is
activated
Flow at which the pump will function
8.25 Flow sched. Prog 2 méh 15 5 30 during the time period programmed in
TP2
8.26 Start sched. Prog 2 min  0:00 Start time of schedule programme 2
8.27 End sched. Prog 2 0:00 End time of schedule programme 2
OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you
8.28 Output status sched. Prog 2 OFF OUTPUT 2 enter the programme
8.29 Schedule programme 3 OFF M M-Su To determine the days of the week that

the time periods of TP3 will function

ENGLISH



ENGLISH

10 SETUP MENU

8 PROGRAMMES

o Descrini Uni VALUES N
ar. escription nits Do ule Min.  Max. otes

To enter the name you wish to appear

8.30 Rename sched. Prog 3 TP3 when the hourly programming is
activated
Flow at which the pump will function
8.31 Flow sched. Prog 3 m3/h 15 5 30 during the time period programmed in
TP3
8.32 Start sched. Prog 3 min 0:00 Start time of schedule programme 3
8.33 End sched. Prog 3 0:00 End time of schedule programme 3

OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you

8.34 Output status sched. Prog 3 OFF OUTPUT 2 enter the programme
To determine the days of the week that
8.35 Schedule programme 4 OFF L MSu  time periods of TP4 will function
To enter the name you wish to appear
8.36 Rename sched. Prog 4 TP4 when the hourly programming is
activated
Flow at which the pump will function
8.37 Flow sched. Prog 4 méh 15 5 30 during the time period programmed in
TP4
8.38 Start sched. Prog 4 min  0:00 Start time of schedule programme 4
8.39 End sched. Prog 4 0:00 End time of schedule programme 4
8.40 Output status sched. Prog 4 OFF OFF /OUTPUT 1/ Output that you will activate when you

OUTPUT 2 enter the programme

9 ANTIFREEZE
L. X VALUES
Par. Description Units Notes

Default Min. Max.

Presence of temperature If there is an NTC temperature probe
probe NO NO YES connected to the 24V output

9.1

Flow at which the water will recirculate
9.2 Antifreeze flow m?h 5 5 Par 1.6 when the low temperature signal is
received to prevent freezing
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10 INPUTS OUTPUTS

P Descripti Uni VALUES N
ar. escription nits Default Min.  Max. otes
I
E'\IIVCIJI;I—R%ISEIIE\I%<( To connect an external stop or for an (7]
10.1 Diagital Inout 1 NOT STOP/ external signal to control the flow rate C-Dl
: 9 P USED FLOW SLAVE; °Ffpump speed through the 4-20 mA 2
i w
SPEED SLAVE '"PUt
NOT USED / T | f
EMERGENCY 1O connect an external stop or for an ex-
10.2 Digital Input 2 NOT STOP/ ternal signal to control the flow rate or

USED pump speed through the 4-20 mA input,
I;IE’OE\I/EVDSéLAX\I/EE/ if the input is not previously occupied.

10.3 Output 1 OFF OFF/ALARM To sgnd pump ste?tus signals if it is not
/ ON previously occupied

10.4 Output 2 OFF OFF /ALARM  To sgnd pump stz?tus signals if it is not
/ ON previously occupied

11 DISPLAY
c . VALUES
Par. Description Units Notes

Default Min. Max.

. The water that has moved during the
3
11.1 Water filtered today m day in modes that allow filtration

The total of the water that has moved

3
11.2 Total water pumped m since the last time the meter was reset
11.3 Energy meters KWh The energy consumed since the last
meter reset
11.4 Hours of work h T_he hours that the pump has worked
since the last meter reset
11.5 Software version Version of the unit software

12 ALARM LOG

P D L. Uni VALUES N
ar. escription nits Default  Min.  Max. otes

Records from newest to oldest of the

12.1 Last alarm triggered alarms triggered

13 RESET
Par. Description Units VAL.U ES Notes
Default Min. Max.
13.1 Reset meters NO NO YES To reset the meters of menu 11
13.2 Reset alarm log NO NO YES To reset the alarm log of menu 12

13.3 Factory settings NO NO YES Restores the default values
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ALARM FO01 Indicates excessive consumption inthe  Check that the pump rotates freely with
OVERCURRENT motor. no obstructions.
The motor is communicated or has Disconnect the motor from the frequency
burnt out. converter and check that the message
disappears. If this is not the case, contact
your nearest technical service.
ALARM F02 Not all wires have been connected. Check that all the cables of the motor are

SHORT CIRCUIT

Internal fault in the frequency converter.

correctly connected to the motor itself
and also to the frequency converter.
Also supervise the correct wiring of the
frequency converter’s power supply.

Contact your nearest technical service.

ALARM F03
EXCESS
TEMPERATURE
OF THE MODULE

The power module has reached a very
high temperature, compromising its
reliability.

Ensure the ambient temperature does
not exceed the extremes set out in this
manual.

Ensure the frequency converter is proper-
ly ventilated; in this case check that the
pump has a fan and that the fan cover
has been installed.

The electrical supply to the frequency

ALARM Fo04 The frequency converter is not receiving converter has been interrupted.
INPUT electric current, of is outside of the upper The electrical connection cable from the
VOLTAGE and lower limits. mains electricity to the frequency conver-
ter has been disconnected.
The motor is communicated/disconnec-  Check that the cables to the motor are
ted. properly connected, as the frequency
converter is not detecting the motor, or it
ALARM F06 is burnt out.

MOTOR FAULT

Loss of synchronism

There may also be a loss of synchronism
of the motor during operation due to a
significant, quick change in the pumping
conditions.

ALARM F07
LOW WATER LEVEL

The frequency converter detects that the
pump is working without water in the
body of the pump.

Ensure the pump aspirates the fluid
correctly.

ALARM F08
WITHOUT FLOW /
MAX. PRESSURE

The frequency converter detects that
the filter is very dirty or there is a valve
closed on impulsion.

Check the filter does not need cleaning
and that the impulsion valves allow
recirculation.

ALARM X13
INTERNAL ERROR

There is no communication between the
control panel (cover), and the power plate
(radiator).

Internal fault in the frequency converter.

Check that the flat cable that commu-
nicates both electronic circuits are well
connected and tightened.

There may be one-off read error of the
firmware. We recommend cutting the
power to the frequency converter for a
few minutes. If, when the power is recon-
nected to the frequency converter, the
message remains, contact your nearest
technical service.




12 WARRANTY

THE GUARANTEE OF THE FREQUENCY CONVERTER IS 24 MONTHS FROM THE DATE OF PURCHASE: THE
USE OF NON-ORIGINAL SPARE PARTS, ALTERATIONS OR IMPROPER USE SHALL RENDERTHE PRODUCT
WARRANTY VOID.

13 DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL ASPECTS

To dispose of the parts that comprise the frequency converter, you must abide by the current regulations
and laws of the country where the product is used. In any case, do not dispose of polluting parts into the
environment.

ENGLISH
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Avant d’installer et d'utiliser le produit :

- Lire attentivement toutes les parties de ce manuel.

- Vérifier que les caractéristiques indiquées sur la plaque correspondent aux caractéristiques
désirées et adaptées a 'installation, et en particulier que la tension nominale de la pompe est
compatible avec l'installation.

- Linstallation et I'entretien doivent étre effectués uniquement et exclusivement par le personnel
autorisé, responsable de la réalisation des raccordements électriques conformément aux
normes de sécurité en vigueur.

- La pompe ne doit pas étre utilisée par des personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles et mentales diminuées, ou ne possédant pas I'expérience et les connaissances
requises, sauf si un responsable sécurité leur explique les instructions et supervise la
manipulation de la pompe.

- Eviter que les enfants ne jouent avec la pompe.

- Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation
inappropriée du produit et ne pourra étre tenu pour responsable des dommages occasionnés
par des opérations d’entretien ou de réparation réalisées par un personnel non qualifié et/ou
avec des piéces détachées non d’origine.

- Lutilisation de pieces détachées non autorisées, les modifications ou I'utilisation inappropriée
du produit annulent automatiquement la garantie du produit.

Pendant son fonctionnement habituel :

- Lors de toute opération d’entretien, s’assurer avant d’enlever le couvercle du variateur de bien
déconnecter la tension réseau et attendre 5 minutes pour que I'électronique décharge toute
tension résiduelle interne.

- Ne jamais déconnecter le variateur lorsque le moteur tourne. Cette action peut provoquer

des dommages irréversibles sur le variateur de fréquence et affecter les autres systemes
électroniques connectés au méme réseau électrique.

- Avant toute opération d’entretien, méme si la pompe n’est pas en fonctionnement,
I'alimentation électrique de I'ensemble du variateur doit également étre coupée.

- En cas d’anomalie sur I'installation, il est possible d’arréter la pompe manuellement au moyen
du bouton STOP prévu a cet effet.
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2 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Valeurs nominales:

Tension d'alimentation (V) 230V monophasé
Fréquence de fonctionnement (Hz) 20 - 50
Intensité maximale de (A) 18

Degré de protection IP 55

Limites d'utilisation:
-Température ambiante minimale : - 10 °C
-Température ambiante maximale : + 40 °C
-Variation de la tension d’alimentation : +/- 10 %

3 INSTALLATION / MONTAGE

AVANT D’INSTALLER LA POMPE, LIRE ATTENTIVEMENTTOUTES LES PARTIES DU PRESENT
MANUEL ET SE REPORTER AUX NORMES DE SECURITE EN VIGUEUR DANS CHAQUE PAYS.

Installation de la pompe:
- Elle doit étre installée dans un environnement bien ventilé, exempt d’humidité et éloignée de
I'exposition directe au soleil et a la pluie.
- Avant d’effecteur les raccordements électriques, vérifier que le cable d’alimentation électrique
de la pompe est hors tension.
- Controler rigoureusement les caractéristiques électriques indiquées sur la plaque signalétique
du variateur avant de mettre sous tension.
- Dimensionner correctement les cables d’alimentation électrique de la pompe, en fonction de la
consommation nominale du moteur et de la longueur de cable nécessaire.
- Vérifier également que le réseau électrique est protégé : il est en particulier recommandé
d’utiliser un interrupteur différentiel haute sensibilité (30 mA, de classe A pour les applications
domestiques, de classe B pour les applications industrielles).
- En plus de l'interrupteur différentiel, il est recommandé que l'installation soit équipée
d’une protection magnétothermique ainsi que d’un sectionneur de tension pour contréler
I"alimentation électrique de la pompe.




4 RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

® — SOURCE DE COURANT
230Vac Monophasé

Elg]j: VENTILATEUR

ENTREE 2 (POMPE A CHALEUR)
[ ]

ENTREE 1

SONDE TEMP. NTC / TRANSDUCTEUR

MOTEUR Il 230Vac AVANT CIRCUIT

_

Sorties fonctionnant suivant leur programmation.
Ces sorties sont sans potentiel et supportent une charge maximale de
5 ampéres a 230V ca.

Sorties relais 1 et 2 Le relais 1 est directement affecté aux lumiéres (par. 4.1) le cas
échéant.
Le relais 2 est directement affecté au chlorinateur (par. 3.1) le cas
échéant.

Pour la version sur support mural, le refroidissement par le ventilateur
du moteur n’étant pas disponible, c’est le systéme de ventilation équi-

Ventilateur pant en standard ce support qui est utilisé pour le refroidissement.
Cette sortie est de 24V CC et elle s’active chaque fois que le variateur
fournit du courant, sa charge maximale est de 9W.

Sur ces entrées peuvent étre raccordés tous les contacts sans potentiel

exécutant les fonctions programmées.

. - Lentrée numérique 2 est directement réservée au chauffage (par. 6.1)

Entrées numériques 1 et 2 -y
le cas échéant.

NOTE : Ne pas mettre ces entrées sous tension

S’il y a une sonde de température NTC (par. 9.1), elle doit étre raccor-
Sonde de température NTC dée ici pour le contrdle de la température et le déclenchement de la
pompe afin que I'eau ne géle pas.

FRANCAIS



5 FORMAT ECRAN

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

© © © © ©
BACK
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power O @
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TOUCHE FONCTION

FRANCAIS

FILTER Laisse la pompe en mode filtre

VACUUM Active le mode aspirateur

BACKWASH Active le mode nettoyage du filtre

P1 Active le programme temporisé 1

P2 A(?t‘ive le programme temporisé 2 ou I'allumage manuel ** des lu-
miéres le cas échéant.

MANUAL Active la pompe en mode manuel **

STOP Arréte la pompe et la laisse au repos

F1 Touche action du texte a I'écran

F2 Touche action du texte a I'écran

AV Touches de navigation dans les menus

POWER Indique que I'équipement est sous tension

RUN Indique que la pompe est en marche

ALARM Indique I'activation d'une alarme, si la LED clignote cela signifie qu'il

est nécessaire de passer en mode Nettoyage du filtre.

** En appuyant sur la touche de maniere répétée on augmente le temps prévu pour I'action.




6 ECRAN PRINCIPAL

Cet écran affiche I'état de la pompe :

893 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

Il permet de visualiser les tours et laconsommation électrique du moteur ainsi que le point de fonctionnement
de la pompe, le débit et la pression.

Les touches fleche montante ou fleche descendante de cet écran permettent également d’afficher I'eau
filtrée pendant la journée, I'eau totale pompée depuis la derniére réinitialisation, I'énergie consommée en
kWh et les heures de fonctionnement de la pompe.

7 MODE DE FONCTIONNEMENT

La pompe, comme toutes les pompes congues pour le nettoyage des piscines, a pour objectif principal de
maintenir la propreté et la qualité optimale de I'eau.

Progres et caractéristique majeurs, le fonctionnement logique de son variateur et son moteur a haut
rendement permettent des économies d’énergie tres importantes.

a) Fonctionnement standard :

Le clavier permet d'accéder directement aux trois fonctions standard de la pompe de piscine : mode
filtration, nettoyage du filtre et nettoyage automatique du fond par aspiration.

Le mode de fonctionnement normal du variateur est fonction du filtrage : une fois indiqués le volume de la
piscine et les périodes d’activation du filtre, la pompe filtre au débit calculé pour la durée prévue.

Il faut ici prendre en considération que plus la durée est longue plus les économies d’énergie sont
importantes.

Le variateur contrdle également la pression de l'installation qui témoigne des changements apparaissant
dans celle-ci. Au fur et a mesure que le filtre se salit, la pression augmente. Lorsque la pression de nettoyage
est atteinte, un message s’affiche avertissant qu'il faut appuyer sur la touche nettoyage du filtre (back wash)
pour déclencher le mouvement des vannes.

L'autre fonction standard d’'une pompe de piscine est son utilisation pour nettoyer le fond par aspiration.
Cette fonction est également accessible directement grace a la touche vacuum.

b) Fonctions supplémentaires:

Grace a la puissance du contréleur du variateur, il est possible d’accéder a d'autres fonctions complétant
le systeme piscine, certaines directement depuis les touches P1 et P2, d’autres au moyen de paramétres
internes et d’autres via des signaux externes connectés au variateur.

Ces fonctions peuvent étre temporisées, via une programmation horaire ou une commande mécanique
externe.

Des parametres permettent également de gérer directement les lumiéres, le chlorinateur ou le chauffage, en
affectant les sorties relais et les entrées numériques a ces utilisations.

La programmation de ces fonctions est décrite plus loin a la section concernant les menus de paramétres.

FRANCAIS
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8 PREMIERE MISE EN SERVICE

A la premiére mise sous tension de I'équipement, le paramétre 1.1 du menu 1 Configuration générale, qui
est aussi l'assistant de démarrage, s'affiche.

Cet écran apparait également aprés une restauration des réglages d’usine.

Dans ce menu seront saisis les parametres de base de I'installation avant de programmer les périodes de
filtration de la pompe.

1.1 LANGUAGE

English
Next

Choisir la langue souhaitée puis appuyer sur F2 (next) et passer au paramétre 1.2 avec la touche (V) pour
poursuivre la configuration.

1.2 REGLER HEURE

01/01/01 - 10:20

Next

Saisir la date et I'heure, qui serviront de référence au variateur pour la programmation des durées de
fonctionnement et d'arrét. Appuyer sur la touche (V) pour passer aux paramétres 1.3 puis 1.4 permettant de
choisir les unités a utiliser pour la programmation.

1.3 UNITE VOLUME
m 3
Next
1.4 UNITE PRESSION
Bar
Next

Avec la fleche descendante passer au menu 1.5 pour indiquer le volume d’eau de la piscine. C'est une
donnée importante car avec les plages horaires, elle permet a la pompe de calculer le débit nécessaire:

1.5 VOLUME PISCINE
m 3

Next

Le débit de la pompe est déterminé a partir du volume d’eau de la piscine et de la durée totale des plages
horaires activées.




8 PREMIERE MISE EN SERVICE

EXEMPLE DE PROGRAMMATION ET DE DEBIT DE LA POMPE CALCULE:

Volume de la piscine (parameétre 1.5) : 50 m?
Recirculations quotidiennes (paramétre 2.01) : 2
Les 50 m? seront donc recirculés deux fois (2x50 = 100 m3)
Nombre de cycles quotidiens (parametre 2.02) : 2
Il'y aura donc deux plages distinctes de filtration sur la journée.
Les heures de début et de fin seront définies aux parameétres 2.03 a 2.06.

Par exemple, plage 1 de 06:00 a 09:00, soit trois heures de filtration, et plage 2 de 21:00 a 04:00, soit sept
heures de filtration. La somme des deux plages est de 10 heures.

C Débit de filtration = volume d’eau a filtrer / durée de filtration = (2x50) m3 / 10 heures = 10 m3/h )

La pompe ajustera sa vitesse pour filtrer a raison de 10 m3/h et en fonction de 'augmentation de pertes de
charge (filtre sale), la vitesse du moteur augmentera.

Des programmes utilisés pour d’autres jeux d’eau recirculant également par le filtre entraineront aussi des
changements de vitesse ou de durée.

Une fois le volume de la piscine indiqué au variateur, les deux derniers parametres du menu de configuration
générale concernent la protection du filtre :

1.6 DEBTIT FILTRE

15.0 m3/h
Next

Indiquer le débit maximal du filtre

1.7 PRESSION MAXTI.
FILTRE
2 .5 Bar
Next

Indiquer la pression maximale que supporte le filtre pour limiter la capacité de la pompe.

FRANCAIS
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9 MENU CONFIGURATION (DIAGRAMMIE)

1 CONFIGURATION 1.1 LANGUE
(elar]aitats 1.2 REGLER HEURE

1.3 UNITE DE VOLUME

1.4 UNITE DE PRESSION

1.5 VOLUME PISCINE

1.6 DEBIT FILTRE

1.7 PRESSION MAXI. FILTRE

2 FILTRATION 2.01 RECIRCULATIONS QUOTIDIENNES 2.08 HEURE FIN CYCLE 3

2.02 NOMBRE DE CYCLES QUOTIDIENS 2.09 HEURE DEBUT CYCLE 4

2.03 HEURE DEBUT CYCLE 1 2.10 HEURE FIN CYCLE 4
2.04 HEURE FIN CYCLE 1 2.11 DUREE SKIMMING

2.05 HEURE DEBUT CYCLE 2 2.12 INTERVALLE SKIMMING
2.06 HEURE FIN CYCLE 2 2.13 DEBIT SKIMMING

2.07 HEURE DEBUT CYCLE 3

e 1Ko 1\ Ly SR NRIY 3.1 PRESENCE CHLORINATEUR

4 LUMIERES 4.01 PRESENCE LUMIERES 4.12 DEBUT LUMIERES JEUDI

4,02 LUMIERES ACTIVES LUNDI 4.13 FIN LUMIERES JEUDI
4,03 DEBUT LUMIERES LUNDI 4.14 LUMIERES ACTIVES VENDREDI
4.04 FIN LUMIERES LUNDI 4.15 DEBUT LUMIERES VENDREDI
4.05 LUMIERES ACTIVES MARDI 4.16 FIN LUMIERES VENDREDI
4.06 DEBUT LUMIERES MARDI 4.17 LUMIERES ACTIVES SAMEDI
4.07 FIN LUMIERES MARDI 4.18 DEBUT LUMIERES SAMEDI
4,08 LUMIERES ACTIVES MERCREDI 4.19 FIN LUMIERES SAMEDI
4.09 DEBUT LUMIERES MERCREDI 4.20 LUMIERES ACTIVES DIMANCHE
4.10 FIN LUMIERES MERCREDI 4.21 DEBUT LUMIERES DIMANCHE
4.11 LUMIERES ACTIVES JEUDI 4.22 FIN LUMIERES DIMANCHE
5.1 DEBIT NETTOYAGE 5.3 DUREE RINGAGE

> NETTOVAGEFILTRE S NETTOVAGE g.:fERESQON AVERTISSEMENT FILTRE

P — 6.1 SYSTEME DE CHAUFFAGE
CHAUFFAGE 6.2 DEBIT MINIMUM DE CHAUFFAGE

7.1 DEBIT ASPIRATEUR
7 ASPIRATEUR |
7.2 DUREE ASPIRATEUR




9 MENU CONFIGURATION (DIAGRAMMIE)

8 PROGRAMMES 8.01 RENOMMER P1

9 ANTIGEL

10 ENTREES SORTIES

11 AFFICHAGE

12 HISTORIQUE ALARMES

13 REINITIALISATION

8.02 DEBIT P1

8.03 DUREE P1

8.04 ETAT SORTIE P1

8.05 RENOMMER P2

8.06 DEBIT P2

8.07 DUREE P2

8.08 ETAT SORTIE P2

8.09 RENOMMER IN1

8.10 DEBIT IN1

8.11 DUREE IN1

8.12 ETAT SORTIE IN1

8.13 RENOMMER IN2

8.14 DEBIT IN2

8.15 DUREE IN2

8.16 ETAT SORTIE IN2

8.17 PROGRAMME HORAIRE 1
8.18 RENOMMER PROG HOR 1
8.19 DEBIT PROG HOR 1

8.20 DEBUT PROG HOR 1

8.21 FIN PROG HOR 1

8.22 ETAT SORTIE PROG HOR 1
8.23 PROGRAMME HORAIRE 2
8.24 RENOMMER PROG HOR 2
8.25 DEBIT PROG HOR 2

8.26 DEBUT PROG HOR 2

8.27 FIN PROG HOR 2

8.28 ETAT SORTIE PROG HOR 2
8.29 PROGRAMME HORAIRE 3
8.30 RENOMMER PROG HOR 3
8.31 DEBIT PROG HOR 3

8.32 DEBUT PROG HOR 3

8.33 FIN PROG HOR 3

8.34 ETAT SORTIE PROG HOR 3
8.35 PROGRAMME HORAIRE 4
8.36 RENOMMER PROG HOR 4
8.37 DEBIT PROG HOR 4

8.38 DEBUT PROG HOR 4

8.39 FIN PROG HOR 4

8.40 ETAT SORTIE PROG HOR 4

9.1 PRESENCE DE SONDE DE TEMPERATURE

9.2 DEBIT ANTIGEL

10.1 ARRET D'URGENCE ENTREE 1
10.2 ARRET D'URGENCE ENTREE 2

10.3 SORTIE 1
10.4 SORTIE 2

11.1 EAU FILTREE AUJOURD'HUI
11.2TOTAL EAU POMPEE

11.3 COMPTEUR ENERGIE
11.4 HEURES FONCTIONNEMENT

13.1 REINITIALISER COMPTEURS

13.2 REINITIALISER HISTORIQUE ALARMES

13.3 REGLAGES USINE
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10 MENU CONFIGURATION

1 CONFIGURATION GENERALE

VALEURS
Par Description u. !’ar Min.  Max. Notes
défaut
1.1 Langue ENG. ~ _ Def_lnltlon de la langue d'interface du
variateur
1.2 Régler heure Reg_lage de la date et de I'heure du
variateur
1.3 Unité de volume m3 md m?  Us Gal Affiche a I'écran ['unité désirée pour le
volume
1.4 Unité de pression bar bar bar PSI Affiche a | ecran la pres'sm_n ,de,fo_n'ctlon—
nement calculée dans |'unité désirée
1.5 Volume piscine m3 50 15 500 Aﬁwh? a .I'(?cra’m_ I? capacité de la piscine
dans l'unité désirée
1.6 Débit filtre mh 15 5 30 Débit maximal du filtre
1.7 Pression maximale filtre Bar 2,5 2 5 Pression maximale du filtre
2 FILTRATION
VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max Notes
défaut
2.1 Recirculations quotidiennes 1 0,2 4 N.onjbre de l‘eCII‘CU|at.I0nS c!e .I"eau de la
piscine (Par. 1.5) par jour désirées
2.2 Nombre de cycles quotidiens 1 1 4 Nombre d(_a pla_ges h’or_al’res d'activation
du mode filtration désirées
2.3 Heure début cycle 1 23:00 Heure de début du cycle de filtration 1
2.4 Heure fin cycle 1 7:00 Heure de fin du cycle de filtration 1
2.5 Heure début cycle 2 23:00 Heure de début du cycle de filtration 2
2.6 Heure fin cycle 2 7:00 Heure de fin du cycle de filtration 2
2.7 Heure début cycle 3 23:00 Heure de début du cycle de filtration 3
2.8 Heure fin cycle 3 7:00 Heure de fin du cycle de filtration 3
2.9 Heure début cycle 4 23:00 Heure de début du cycle de filtration 4
2.10 Heure fin cycle 4 7:00 Heure de fin du cycle de filtration 4
2.11 Durée skimming min 2 1 5
2.12 Intervalle skimming h 3 1 24
2.13 Débit skimming méh 15 5 Par 1.6

3 CHLORINATEUR SALIN

VALEURS
Par Description u. !'-’ar Min. Manx. Notes
défaut
Active et réserve le relais de sortie
3.1 Présence chlorinateur NON NON OUI 2 pour activer le chlorinateur le cas

échéant




10 MENU CONFIGURATION

4 LUMIERES
VALEURS
Par Description !’ar Min. Manx. Notes
défaut
Active et réserve le relais de sortie 1
4.1 Présence lumieéres NON NON OUl  pour activer le tableau des lumiéres le
cas échéant
42 Lumibres actives lundi OFF OFF oN Activelallumage et I'extinction des
lumieres pour le lundi
4.3 Début lumiéres lundi 0:00 Heure d'allumage des lumieres le lundi
4.4 Fin lumiéres lundi 0:00 Heure d'extinction des lumieres le lundi
4.5 Lumieres actives mardi OFF OFF ON Actll\(e I'allumage et I'e.xtlnctlon des
lumiéres pour le mardi
4.6 Début lumiéres mardi 0:00 Heure d'allumage des lumiéres le mardi
4.7 Fin lumiéres mardi 0:00 Heure_ d'extinction des lumiéres le
mardi
4.8 Lumlere_s actives OFF OFF ON Actixe I'allumage et I'extipction des
mercredi lumiéeres pour le mercredi
4.9 Début lumiéres mercredi 0:00 Heure d‘_allumage des lumiéres le
mercredi
4.10 Fin lumiéres mercredi 0:00 Heure d'_extlnctlon des lumiéres le
mercredi
4.11 Lumiéres actives jeudi OFF OFF ON Activelallumage et I'extinction des
lumiéres pour le jeudi
4.12 Début lumieéres jeudi 0:00 Heure d'allumage des lumiéres le jeudi
4.13 Fin lumiéres jeudi 0:00 Heure d'extinction des lumieres le jeudi
4.14 Lumlere:e, actives OFF OFF ON Actl_\{e I'allumage et | extl_nctlon des
vendredi lumiéres pour le vendredi
4.15 Début lumieres vendredi 0:00 Heure d'_allumage des lumiéres le
vendredi
4.16 Fin lumiéres vendredi 0:00 Heure d'extinction des lumiéres le
vendredi
4.17 Lumiéres actives samedi OFF OFF oN Activelallumage et I'extinction des
lumiéres pour le samedi
4.18 Début lumiéres samedi 0:00 Heure d'allumage des lumiéres le
samedi
4.19 Fin lumiéres samedi 0:00 Heure Fi'extlnctlon des lumiéres le
samedi
4.20 Lymieres actives OFF OFF ON Actixe I'allumage 1_3t I'extinction des
dimanche lumieres pour le dimanche
Début lumiéres . Heure d'allumage des lumiéres le
4.21 . 0:00 ;
dimanche dimanche
4.22 Fin lumiéres dimanche 0:00 Heure d'extinction des lumiéres le

dimanche

FRANCAIS



FRANCAIS

10 MENU CONFIGURATION

5 NETTOYAGE FILTRE

VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max. Notes
défaut

Débit déclenché par la touche BACK
5.1 Débit nettoyage m%h 225 5 30 WASH lancant le nettoyage et le rincage

du filtre
5.2 Durée nettoyage min 5 1 60 Temps dédié au nettoyage du filtre
5.3 Durée rincage min 1 0 60 Temps dédié au ringage du filtre
5.4 Pression avertissement filtre bar 15 1 Par 1.7 Seuil de pression déclenchant I'avertis-

sale

sement pour le nettoyage du filtre

6 SYSTEME DE CHAUFFAGE

VALEURS
Par Description u. !’ar Min.  Max. Notes
défaut
Active et réserve I'entrée 2 pour le
N démarrage de la pompe lorsqu'il y a

6.1 Systéme de chauffage NON  NON oul un systeme de chauffage de I'eau de la

piscine
6.2 Débit minimum de chauffage m%h 15 5  Par1e DePitdelapompe déclenché parla

réception du signal du chauffage d'eau

7 ASPIRATEUR

VALEURS
Par Description U. d:faa:l . Min. Max. Notes
71 Débit aspirateur m¥h 25 Par16 30 zibc';gs AI?ZEJ?JT/IDG déclenché par la
72 Durée aspirateur min 60 1 600 Durée de fonctionnement du mode

aspirateur

8 PROGRAMMES

VALEURS
Par Description u. Par . Notes
défaut Min. Max.
8.1 Renommer P1 P1 Permet de saisir le nom désiré qui s'affi-
chera en appuyant sur P1
8.2 Débit P1 m¥h 15 5 30 Débit de la pompe déclenché en appu-
yant sur P1
8.3 Durée P1 min 1 0 120  Durée du programme P1
c . OFF/SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du
8.4 Etat sortie P1 OFF SORTIE 2 programme
85 Renommer P2 P2 Permet de saisir le nom désiré qui s'affi-
chera en appuyant sur P2
8.6 Débit P2 m¥h 15 5 30 Débit de la pompe déclenché en appu-
yant sur P2
8.7 Durée P2 min 1 0 120  Durée du programme P2
c . OFF /SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du
8.8 Etat sortie P2 OFF SORTIE 2 programme




10 MENU CONFIGURATION

8 PROGRAMMES
VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max. Notes
défaut
8.9 Renommer IN1 INT Permet de saisir le nom désiré qui s'affi-
chera en appuyant sur IN1
8.10 Débit IN1 m¥h 15 5 30 Del_)lt de Ia‘ pompe déclenché par I'acti-
vation de I'entrée IN1
8.11 Durée IN1 min 1 0 120  Durée du programme IN1
8.12 Etat sortie IN1 OFF OFF / SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du
SORTIE 2 programme
8.13 Renommer IN2 IN2 Permet de saisir le nom désiré qui s'affi-
chera en appuyant sur IN2
8.14 Débit IN2 m¥h 15 5 30 Delr_)lt de Ia‘ pompe déclenché par I'acti-
vation de I'entrée IN2
8.15 Durée IN2 min 1 0 120  Durée du programme IN2
8.16 Etat sortie IN2 OFF OFF/SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du
SORTIE 2 programme
Permet de définir les jours de la
8.17 Programme horaire 1 OFF L LD  semaine ou les plages horaires duTP1
fonctionneront
Permet de saisir le nom désiré du
8.18 Renommer prog hor 1 TP1 programme horaire, qui s'affichera au
moment de son activation
8.19 Débit prog hor 1 m3h 15 5 30 Debitdelapompe surla plage du jour
programmeée enTP1
8.20 Début prog hor 1 min  0:00 Heure de début du programme horaire 1
8.21 Fin prog hor 1 0:00 Heure de fin du programme horaire 1
c . OFF/SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du
8.22 Etat sortie prog hor 1 OFF SORTIE 2 programme
Permet de définir les jours de la
8.23 Programme horaire 2 OFF L LD  semaine ou les plages horaires duTP2
fonctionneront
Permet de saisir le nom désiré du
8.24 Renommer prog hor 2 TP2 programme horaire, qui s'affichera au
moment de son activation
8.25 Débit prog hor 2 m¥h 15 5 30 Débit de Ia’pompe sur la plage du jour
programmée en TP2
8.26 Début prog hor 2 min  0:00 Heure de début du programme horaire 2
8.27 End sched. Prog 2 0:00 Heure de fin du programme horaire 2
OFF /SORTIE 1/ Output that you will activate when you
8.28 Output status sched. Prog 2 OFF SORTIE 2 enter the programme
8.29 Schedule programme 3 OFF L ) To determine the days of the week that

the time periods of TP3 will function
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8 PROGRAMMES
VALEURS

Min. Max.

Par Description u. Par Notes

défaut

Permet de saisir le nom désiré du
8.30 Renommer prog hor 3 TP3 programme horaire, qui s'affichera au
moment de son activation

Débit de la pompe sur la plage du jour

- 3
8.31 Débit prog hor 3 m3h 15 5 30 programmée enTP3

8.32 Début prog hor 3 min  0:00 Heure de début du programme horaire 3
8.33 Fin prog hor 3 0:00 Heure de fin du programme horaire 3

OFF / SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du

8.34 Etat sortie prog hor 3 OFF SORTIE 2 programme

Permet de définir les jours de la
8.35 Programme horaire 4 OFF L L-D  semaine ou les plages horaires duTP4
fonctionneront

Permet de saisir le nom désiré du
8.36 Renommer prog hor 4 TP4 programme horaire, qui s'affichera au
moment de son activation

8.37 Débit prog hor 4 m3¥h 15 5 30 Débit de la pompe sur la plage du jour
programmée enTP4

8.38 Début prog hor 4 min  0:00 Heure de début du programme horaire 4

8.39 Fin prog hor 4 0:00 Heure de fin du programme horaire 4

OFF / SORTIE 1/ Sortie activée lors de la saisie du

8.40 Etat sortie prog hor 4 OFF SORTIE 2 programme

9 ANTIGEL
VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max. Notes
défaut

Présence de sonde de tem- NON NON oul Si une sonde de température NTC est

91 pérature connectée a la sortie 24V

Débit de recirculation de I’'eau déclen-
ché par le signal basse température

9.2 Débit antigel m?h 5 5 Par 1.6 pour éviter le gel. Le temps d’exécution
de ce programme est calculée en inter-
ne selon la température de I'eau.
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10 ENTREES SORTIES

VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max. Notes
défaut
MISEHORS o o\ o darrét ext
MISE SERVICE/ARRET "our brancherune v?nnte arré e:xA?rne
10.1 Entrée numérique 1 HORS  D'URGENCE/ feu d%‘f)‘i‘t'gulgr:/;fsnsz j;‘ I‘ngr;or; :2:
SERVICE ESCLAVE DEBIT/ | “® 0 & A pomp
ESCLAVE VITESSE ' ©"'ree de &-<bm
MISEHORS ~ Pour brancher une vanne d'arrét externe
MISE SERVICE/ARRET ou pour qu’un signal externe contréle
10.2 Entrée numérique 2 HORS  D'URGENCE/ le débit ou la vitesse de la pompe via
SERVICE ESCLAVE DEBIT/ I'entrée de 4-20mA, si I’'entrée n’est pas
ESCLAVEVITESSE déja utilisée.
. OFF / ALARME / Permet d'envoyer le signal d'état de la
10.3 Sortie 1 OFF MARCHE pompe si la sortie n'est pas déja utilisée
. OFF / ALARME / Permet d'envoyer le signal d'état de la
10.4 Sortie 2 OFF MARCHE pompe si la sortie n'est pas déja utilisée

11 VISUALIZACION
VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Max. Notes
défaut
11.1 Eau filtrée aujourd'hui me Eau passée par les modes permettant le
filtrage sur la journée
11.2 Total eau pompée m? T9_ta_| _de_l eau passée depuis la derniere
réinitialisation des compteurs
11.3 Compteur énergie KWh Energle_cor)sommee depuis la derniere
réinitialisation des compteurs
Heures de fonctionnement de la pompe
11.4 Heures fonctionnement h depuis la derniére réinitialisation des

compteurs

11.5 Version du logiciel

Version du logiciel de I'appareil

12 HISTORIQUE ALARMES

VALEURS

Par Par

défaut

Description U.

Min. Max.

Notes

12.1 Derniére alarme affichée

Registre des alarmes déclenchées de la
plus récente a la plus ancienne

13 REINITIALISATION

VALEURS
Par Description u. !’ar Min. Manx. Notes
défaut
13.1 Réinitialiser compteurs NON NON oul Permet de réinitialiser les compteurs du
menu 11
13.2 Réinitialiser historique NON NON oul Permet de réinitialiser I'historique des
alarmes alarmes du menu 12
13.3 Réglage usine NON NON OUl  Restaure les valeurs par défaut
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ALARME FO1
SURINTENSITE

Signale une consommation excessive du
moteur

m CAUSES SOLUTION / SOLUTIONS

Vérifier que la pompe tourne librement
sans entrave.

ALARME F02
COURT-CIRCUIT

Court-circuit au niveau du moteur /
moteur grillé

Les cables ne sont pas tous branchés

Défaillance interne du variateur

Déconnecter le moteur du variateur et
vérifier si le message disparait. Si ce n’est
pas le cas, contacter le service technique
le plus proche.

Vérifier que tous les cables du moteur
sont correctement raccordés au moteur
et au variateur. Controler également le
cablage d’'alimentation du variateur.

Contacter le service technique le plus
proche.

Vérifier que la température ambiante ne
dépasse pas les limites indiquées dans

ALARME FO03 Le module de puissance a atteint une ce manuel.

SURCHAUFFE température trés élevée, compromettant S’assurer que le variateur est bien ventilé.

DU MODULE sa fiabilité Si c’est le cas, vérifier si la pompe dispo-
se d'un ventilateur et si le couvercle du
ventilateur est installé.
L'alimentation électrique du variateur a

ALARME F04 Le variateur ne recoit pas de courant, ou  été coupée.

TENSIOI}I bien il est en dehors des limites supérieu- Les cables de raccordement du réseau

D’ENTREE re et inférieure électrique au variateur se sont décon-
nectés.

Court-circuit au niveau du moteur / mo-  Vérifier que le moteur est bien raccordé
teur déconnecté aux cables, puisque le variateur ne le

détecte pas, ou bien s'il est grillé.

ALARME F06

DEFAILLANCE Perte de synchronisme Il peut aussi s’agir d'une perte de

MOTEUR .
synchronisme du moteur pendant le
fonctionnement due a un changement
trés important et rapide des conditions de
pompage.

ALARME F07 Le variateur détecte que la pompe fonc-  Vérifier que la pompe aspire correctement

INSUFFISANCE EAU tionne sans eau dans le corps le liquide

ALARME Ifos Le variateur détecte que le filtre est tres  Vérifier si le filtre nécessite un nettoyage

PAS DE DEBIT / sale ou qu’une vanne de refoulement est et si les vannes de refoulement permet-

PRESSION MAX.

fermée

tent la recirculation.

ALARME X13
ERREUR INTERNE

Absence de communication entre la carte
de commande (couvercle) et la carte de
puissance (radiateur).

Défaillance interne du variateur

Veérifier si le cable plat reliant les deux
circuits électroniques est bien connecté
et serré.

Elle peut résulter d'une erreur ponctue-
lle de lecture du firmware. Couper le
raccordement électrique du variateur de
fréquence pendant quelques minutes.
Si le message persiste aprés avoir remis
le variateur sous tension, contacter le
service technique le plus proche.




12 GARANTIE

LA GARANTIE DU VARIATEUR DE FREQUENCE EST DE 24 MOIS A COMPTER DE LA DATE D’ACHAT.
LUTILISATION DE PIECES DE RECHANGE NON D’ORIGINE, LES MODIFICATIONS OU LES USAGES
INAPPROPRIES RENDRONT CADUQUE LA GARANTIE.

13 ELIMINATION ETTRAITEMENT ENVIRONNEMENTAL

Pour éliminer les pieces qui composent le variateur de fréquence, il est nécessaire de respecter les normes
et lois en vigueur propres au pays ou le produit est utilisé. Dans tous les cas, les pieces polluantes ne doivent
jamais étre jetées dans I'environnement.
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1 NORME DI SICUREZZA

Prima di installare e utilizzare il prodotto:

- Leggere attentamente tutte le parti di questo manuale.

- Controllare che i dati presenti sulla targhetta della pompa siano quelli desiderati e adeguati al
tipo di installazione, in particolare che il voltaggio della pompa sia compatibile con la fornitura
elettrica esistente.

- Linstallazione e la manutenzione devono essere fatti da personale competente e autorizzato a
fare connessioni elettriche secondo la normativa vigente.

- La pompa non dovra essere utilizzata da persone con capacita fisiche, sensoriali e mentali
ridotte o senza la necessaria esperienza o conoscenza, salvo che un responsabile della sua
sicurezza abbia dato istruzioni e abbia supervisionato I'utilizzo della pompa.

- Si dovra evitare che i bambini giochino con la pompa.

- Il fabbricante declina tutte le responsabilita per i danni derivanti da un utilizzo inappropriato del
prodotto e non sara responsabile dei danni generati da operazioni di manutenzione o riparazioni
fatte da personale non qualificato e con pezzi di ricambio non originali.

- Luso di ricambi non originali, alterazione e utilizzo inappropriato del prodotto annullano
automaticamente la garanzia.

Durante il normale funzionamento:
- Prima di aprire il coperchio dell'inverter per qualsiasi intervento di manutenzione, assicurarsi di
avere tolto I'alimentazione elettrica e attendere 5 minuti per fare scaricare al circuito elettronico
le correnti residue al suo interno.
- Non scollegare I'inverter mentre il motore € in funzione. Questa azione puo provocare danni
irreparabili all'inverter e influenzare altri sistema elettronici collegati alla stessa rete.
- Anche se la pompa non e in funzione, si deve togliere I'alimentazione elettrica all’intera unita
per eventuali manutenzioni.
- Se ci sono anomalie di funzionamento nell’impianto, si puo fermare la pompa premendo il
tasto STOP sul display.

57
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2 DATI TECNICI

Valori Nominali:

Tensione di Alimentazione (V) 230V Monofase
Frequenza di lavoro (Hz) 20 - 50
Assorbimento massimo (A) 18
Grado di Protezione IP 55

Limiti di utilizzo:
-Temperatura Minima Ambiente: -10°C
-Temperatura Massima Ambiente: +40°C
- Oscillazione della tensione di alimentazione: +/- 10%

3 INSTALLAZIONE / MONTAGGIO

o
2
g
|
g

PRIMA DI INSTALLARE LA POMPA LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE PARTI DEL
PRESENTE MANUALE E CONSULTARE LE NORME DI SICUREZZA VIGENTI IN OGNI PAESE.

Installazione della pompa:
- La pompa deve essere installata in un ambiente ben ventilato, senza umidita e lontano
dall’esposizione ai raggi solari e alla pioggia.
- Prima di fare I'allacciamento elettrico, assicurarsi che il cavo da collegare alla pompa non sia
alimentato dalla corrente di rete.
- Controllare attentamente i dati elettrici indicati sulla targhetta delle caratteristiche del variatore
prima di dare corrente.
- Dimensionare correttamente il cavo di collegamento alla pompa, in funzione del consumo
nominale del motore e della distanza del punto di consegna elettrico.
- Assicurarsi che I'impianto elettrico disponga delle protezioni adeguate: in particolare si
raccomanda l'installazione di un interruttore magnetotermico differenziale ad alta sensibilita
(30mA, in classe A per usi domestici, in classe B per usi industriali).
- Si raccomanda inoltre I'installazione di un interruttore magnetotermico dedicato alla pompa
per controllare I'assorbimento elettrico.




4 COLLEGAMENTI ELETTRICI

:l@% — @l

® — ALIMENTAZIONE
230Vac Monofase

eee

u v |w

MOTORI Il 230Vac DISPLAY PANNELLO FRONTALE

Uscite programmabili.
Queste uscite sono contatti puliti senza tensione con un carico massi-
mo applicabile di 5A a 230Vac.

Uscite relé 1e 2 Nel caso siano presenti dei proiettori (par. 4.1) il relé & dedicato a
questa funzione.
Nel caso sia presente una elettrolisi (par. 3.1) il relé & dedicato a questa
funzione.

Quando l'inverter viene montato a parete e non sulla pompa, il
raffreddamento dell’inverter viene assicurato dal ventilatore posto sul
Ventilatore supporto a muro e non dalla ventola del motore. Lalimentazione viene
fornita da questa uscita a 24Vdc con un carico massimo di 9W. La ven-
tola viene attivata quando l'inverter alimenta il motore della pompa.

A questi ingressi si possono collegare dei contatti puliti per attivare le

funzioni programmate precedentemente.

Nel ia presente un sistema di riscaldament r. 6.1), I'ingr

Entrate digitali 1 e 2 lel caso sia presente un sistema di isca damento (par. 6.1), I'ingresso
digitale 2 sara dedicato a questa funzione.

NOTA: Non alimentare questi ingressi con tensione

Nel caso venga installata una sonda di temperatura NTC (par. 9.1) a
Sonda di temperatura NTC questi morsetti, si potra controllare la temperatura dell’acqua e avviare
la pompa per evitare il rischio di congelamento.

ITALIANO
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FILTER Pulsante per mettere la pompa in modalita filtrazione

VACUUM Pulsante per attivare la modalita pulitore fondo

BACKWASH Pulsante per attivare la modalita controlavaggio filtro

P1 Pulsante per attivare il programma a tempo 1

P2 Pulsapte per attivare _iI programma a tempo 2 o I'accensione manuale
** dei fari se presenti.

MANUAL Per attivare la pompa in modo manuale **

STOP Per arrestare la pompa e lasciarla in standby

F1 Pulsante selezione testo sul display sinistro

F2 Pulsante selezione testo sul display destro

AV Pulsanti per muoversi nel menu

POWER Indica presenza di tensione

RUN Indica che la pompa € in funzione

ALARM Indica un allarme attivo, se la spia lampeggia indica che & necessario

fare il controlavaggio del filtro.

** Se il pulsante viene premuto piu volte si aumenta il tempo di funzionamento previsto per I'azione.




6 DISPLAY PRINCIPALE

In questa videata si vede lo stato della pompa:

893 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

Possiamo visualizzare direttamente la velocita, il consumo energetico del motore, il punto di lavoro della
pompa, la portata e la pressione.

Da questa schermata premendo i tasti freccia su / freccia giu, vedremo la quantita di acqua filtrata durante il
giorno, il totale dell’acqua pompata dall’ultimo azzeramento, I'energia consumata in kWh e le ore lavorate.

7 DESCRIZIONE DELLE FUNZIONI

La pompa, come tutte le pompe progettate per la pulizia delle piscine ha come obiettivo principale quello
di mantenere I'acqua pulita e in buone condizioni.

Questo processo si ottiene con elevato risparmio energetico grazie alla tecnologia avanzata del convertitore
di frequenza e del motore ad alte prestazioni.

a) Operazioni principali:

Dalla tastiera e possibile accedere direttamente alle 3 funzioni principali per il funzionamento della pompa:
la modalita filtrazione, il controlavaggio del filtro e la modalita aspirafango.

I modo normale di funzionamento della pompa & la funzione filtrazione: una volta indicati il volume della
piscina e gli intervalli di tempo in cui filtrare 'acqua, la pompa calcolera il tempo per filtrare tutta 'acqua
della piscina nel tempo impostato. Bisogna quindi tenere conto che piu I'intervallo di tempo impostato e
lungo, piu ci sara risparmio energetico.

Nello stesso tempo, il convertitore di frequenza lavora monitorando la pressione dell'impianto, che sara
I'indicatore della variazione di velocita della pompa. Come il filtro si sporca, la pressione sale e il convertitore
aumenta i giri per mantenere sempre la stessa portata. Quando raggiunge la pressione dove il filtro va pulito
la pompa lancera un allarme indicando che & necessario fare un controlavaggio.

L'altra funzione principale e quella della pulizia con il pulitore d’aspirazione: la pompa viene programmata
alla velocita corretta per fare funzionare bene I'aspirafango o un pulitore idraulico. Premendo il pulsante sul
display la pompa manterra questa condizione per il tempo programmato.

b) Funzioni extra:

Grazie alla potenza del controller, il variatore pud accedere ad altre funzioni che completano la gestione
dell'intera piscina, alcuni dei quali direttamente dai tasti P1 e P2, altri attraverso parametri interni e gli altri
attraverso segnali esterni collegati all’unita.

Queste funzioni possono essere temporizzate, seguire un programma orario o essere attivate mediante un
contatto pulito esterno.

Ci sono anche i parametri che gestiscono direttamente I'uso dei fari, dell’elettrolisi o del riscaldamento
riservando le uscite a relé e ingressi digitali per tali usi.

La programmazione di queste funzioni e piu avanti nella sezione sui menu dei parametri.

ITALIANO
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La prima volta che la pompa viene alimentata il display mostra il parametro 1.1 delle impostazioni generali
che e anche il punto di partenza della programmazione assistita.

Questa schermata verra visualizzata anche nel caso di un reset per ritornare alle impostazioni di fabbrica.
In questo menu si introdurranno i parametri di base dell'impianto prima della programmazione degli
intervalli di funzionamento della pompa desiderati.

1.1 LANGUAGE

English
Next

Scegliamo la lingua desiderata e premiamo il pulsante F2 (next), poi con il pulsante (V¥), passiamo al
parametro 1.2 per proseguire.

1.2 REGOLAZIONE ORA

01/01/01 - 10¢:20
Next

In questa schermata introduciamo la data e l'ora. Linverter partira da questo dato per attivare la
programmazione degli intervalli di funzionamento. Continuare con il pulsante (¥) per introdurre i parametri
1.3 e 1.4, dove inseriamo |'unita di misura per la programmazione.

1.3 UNITA VOLUME

m 3
Next

1.4 UNITA PRESSIONE

Next

Con il pulsante freccia giu passiamo al menu 1.5 dove indicheremo la quantita di acqua contenuta dalla
piscina. Questo dato & importante perché la pompa lo utilizza per calcolare la velocita necessaria per
garantire la giusta portata nel tempo programmato:

1.5 VOLUME PISCINA

50 m 3

Next

Il calcolo della portata della pompa viene fatto conoscendo la capacita della piscina e tutti gli intervalli di
funzionamento programmati.




ESEMPIO DI PROGRAMMAZIONE E DI CALCOLO DELLA PORTATA:

Volume della piscina (parametro 1.5): 50 m?

Ricircoli giornalieri (parametro 2.01): 2
Quindi vogliamo filtrare 2 volte 50 m3(2x50 = 100 m?)

Numero di cicli giornalieri (parametro 2.02): 2
Abbiamo deciso di avere 2 cicli di filtrazione separati durante il giorno.
Inseriamo I'inizio e la fine dei cicli dal parametro 2.03 al 2.06.

Per esempio, ciclo 1 dalle 06:00 alle 09:00, 3 ore di filtrazione, ciclo 2 dalle 21:00 alle 04:00, 7 ore di filtrazione.
Sommando i 2 cicli abbiamo 10 ore di filtrazione.

C Portata filtrazione =Volume dell’acqua da filtrare / Tempo di filtrazione = (2x50) m*® / 10 ore = 10 m*/h )

La pompa regolera la velocita per potere filtrare I'acqua a 10 m3/h, nel caso la perdita di carico aumenti
per I'intasamento del filtro il motore aumentera la velocita di rotazione per compensare la perdita di carico
Allo stesso modo ci saranno cambiamenti di velocita o di durata del ciclo se si utilizzano programmazioni
dedicate a giochi d’acqua che utilizzano acqua filtrata.

Dopo avere impostato sull’inverter il volume della piscina, inseriamo la portata e la pressione massima del
filtro. Questo serve a proteggerlo da sovrapressioni e portate eccessive.
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1.6 PORTATA FILTRDO

15.0 m3/h
Next

In questo parametro inseriamo la portata massima del filtro

1.7PRESSIONE MASSIMA
FILTRO
2 .5 Bar
Next

In questo parametro inseriamo la pressione massima di lavoro del filtro per limitare la velocita della pompa.




o
2
g
|
g

9 SCHEMA DEL MENU’ DI CONFIGURAZIONE

1 CONFIGURAZIONE 1.1 LINGUA

GENERALE

1.2 PROGRAMMAZIONE ORA

1.3 UNITA" MISURA VOLUME

1.4 UNITA" MISURA PRESSIONE
1.5 VOLUME PISCINA

1.6 PORTATA FILTRO

1.7 PRESSIONE MASSIMA FILTRO

2 FILTRAZIONE 2.01 RICIRCOLO GIORNALIERO

2.02 NUMERO DI CICLI GIORNALIERI
2.03 ORA DI INIZIO CICLO 1

2.04 ORA DELLA FINE CICLO 1

2.05 ORA INIZIO CICLO 2

2.06 ORA DELLA FINE CICLO 2

2.07 ORAINIZIO CICLO 3

2.08 ORA DELLA FINE CICLO 3

2.09 ORA INIZIO CICLO 4

2.10 ORA DELLA FINE CICLO 4

2.11 DURATA FUNZIONE SKIMMING
2.12 INTERVALLO SKIMMING

2.13 PORTATA SKIMMING

3 ELETTROLISI 3.1 PRESENZA ELETTROLISI

4.01 PRESENZA DEI FARI

4.02 ACCENSIONE FARI LUNEDI
4.03 INIZIO LUNEDI

4.04 FINE LUNEDI'

4.05 ACCENSIONE FARI MARTEDI"
4.06 INIZIO MARTEDI’

4.07 FINE MARTEDI

4.08 ACCENSIONE FARI MERCOLEDI"
4.09 INIZIO MERCOLEDI"

4.10 FINE MERCOLEDI

4.11 ACCENSIONE FARI GIOVEDI

4.12 INIZIO GIOVEDI

4.13 FINE GIOVEDI

4.14 ACCENSIONE FARIVENERDI'
4.15 INIZIO VENERDI"

4.16 FINE VENERDI’

4.17 ACCENSIONE FARI SABATO
4.18 INIZIO SABATO

4.19 FINE SABATO

4.20 ACCENSIONE FARI DOMENICA
4.21 INIZIO DOMENICA

4.22 FINE DOMENICA

5.1 PORTATA CONTROLAVAGGIO

5 CONTROLAVAGGIO
DEL FILTRO

5.2 DURATA CONTROLAVAGGIO

5.3 DURATA RISCIACQUO
5.4 AVVISO FILTRO SPORCO

6.1 PRESENZA RISCALDAMENTO
6 RISCALDAMENTO

6.2 PORTATA MINIMA RISCALDAMENTO (SECONDARIO)

7.1 PORTATA ASPIRAFANGO
7 ASPIRAFANGO
7.2 DURATA CICLO ASPIRAFANGO




9 SCHEMA DEL MENU’ DI CONFIGURAZIONE
8.01 CAMBIO NOME P1 8.21 FINE PROG 1

8.02 PORTATA P1 8.22 STATO USCITE PROG 1

8.03 DURATA P1 8.23 PROGRAMMA 2

8.04 STATO USCITA P1 8.24 CAMBIO NOME PROG 2

8.05 CAMBIO NOME P2 8.25 PORTATA PROG 2

8.06 PORTATA P2 8.26 INIZIO PROG 2

8.07 DURATA P2 8.27 FINE PROG 2

8.08 STATO USCITA P2 8.28 STATO USCITE PROG 2

8.09 CAMBIO NOME IN1 8.29 PROGRAMMA 3

8.10 PORTATA IN1 8.30 CAMBIO NOME PROG 3

8.11 DURATA IN1 8.31 PORTATA PROG 3

8.12 STATO USCITA IN1 8.32 INIZIO PROG 3

8.13 CAMBIO NOME IN2 8.33 FINE PROG 3

8.14 PORTATA IN2 8.34 STATO USCITE PROG 3

8.15 DURATA IN2 8.35 PROGRAMMA 4

8.16 STATO USCITA IN2 8.36 CAMBIO NOME PROG 4

8.17 PROGRAMMA 1 8.37 PORTATA PROG 4

8.18 CAMBIO NOME PROG 1 8.38 INIZIO PROG 4

8.19 PORTATA PROG 1 8.39 FINE PROG 4

8.20 INIZIO PROG 1 8.40 STATO USCITA PROG 4
9 PROGRAMMA 9.1 PRESENZA SONDA DITEMPERATURA

ANTIGELO 9.2 PORTATA CICLO ANTIGELO

10.1 INGRESSO ARRESTO DI EMERGENZA 1 10.3 OUTPUT 1
10 INGRESSI USCITE
10.2 INGRESSO ARRESTO DI EMERGENZA 2 10.4 OUTPUT 2

1.1 QUANTITAACQUA FILTRATA 11.3 CONTATORE ENERGETICO

11 VISUALIZZAZIONI GIORNALIERA
11.2TOTALE ACQUA POMPATA 11.4 ORE DI LAVORO
12 STORICO ALLARMI
13.1 RESET CONTATORI 13.3 RIPORTO Al VALORO DI FABBRICA

13 RESET
13.2 RESET STORICO ALLARMI

ITALIANO
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10 MENU CONFIGURAZIONE

1 CONFIGURAZIONE GENERALE

P Descrizi U VALORI A
ar. escrizione M boedef.  Min Max wvvertenze

Definisce la lingua da impostare sul

1.1 Lingua ENG. -- -- display

Per programmare la data e |'ora attuale

1.2 Programmazione ora .
del variatore

Mostra sul display I'unita di misura

P - 3 3 3
1.3 Unita’ di misura del volume m m m Us Gal definita per il volume d’acqua

Unita’ di misura della Mostra sul display il valore e I'unita

14 . bar bar bar PSI . ] g
pressione definita per la pressione dell’acqua
15 Volume piscina me 50 15 5gp Mostrasul display il volume della pisci-
na e l'unita di misura definita
1.6 Portata filtro mdh 15 5 30 Portata massima del filtro
1.7 Pressione massima filtro Bar 2,5 2 5 Pressione massima del filtro

2 FILTRAZIONE

P Descrizi U VALORI A
ar. escrizione m oedef.  Min Max vvertenze

Indica quante volte al giorno si deve

2.1 Ricircolo giomaliero 1 0.2 4 ricircolare I'acqua della piscina (par. 1.5)
2.2 Numero di cicli giornalieri 1 1 4 L;nigir%iiCig::rgfifng;\tlsllg (fiiilfér;gzsl
2.3 Ora inizio ciclo 1 23:00 Ora di inizio filtrazione del ciclo 1

2.4 Ora della fine ciclo 1 7:00 Ora della fine filtrazione del ciclo 1
2.5 Orainizio ciclo 2 23:00 Ora di inizio filtrazione del ciclo 2

2.6 Ora della fine ciclo 2 7:00 Ora della fine filtrazione del ciclo 2
2.7 Orainizio ciclo 3 23:00 Ora di inizio filtrazione del ciclo 3

2.8 Ora della fine ciclo 3 7:00 Ora della fine filtrazione del ciclo 3
2.9 Orainizio ciclo 4 23:00 Ora di inizio filtrazione del ciclo 4
2.10 Ora della fine ciclo 4 7:00 Ora della fine filtrazione del ciclo 4
2.11 Durata funzione skimming min 2 1 5 Durata del ciclo di pulizia superficiale
2.12 Intervallo skimming h 3 1 24 'F;‘Jﬁ;‘i’:'s'ggzr%fi;‘e”pe‘e il ciclo di
2.13 Portata skimming m?h 15 5 Par 1.6 Portata del ciclo di pulizia superficiale

3 CHLORINATEUR SALIN

o Deserini U VALORI A
ar. escrizione m Predef. Min Max vvertenze

Nel caso sia presente una elettrolisi,
3.1 Presenza elettrolisi NO NO Sl viene abilitato il relé dell’'uscita 2 per
abilitare il cloratore.




10 MENU CONFIGURATION
VALORI

Par. Descrizione Um Predef. Min Max Avvertenze

In presenza di fari, abilita e riserva il

4.1 Presenza dei fari NO NO SI N P X Se
relé dell'uscita 1 per alimentare i fari

4.2 Accensione fari lunedi’ OFF OFF ON Ab.'“ta.l accensione e lo spegnimento
dei fari ogni lunedi

4.3 Inizio lunedi’ 0:00 Ora di accensione dei fari ogni lunedi

4.4 Fine lunedi’ 0:00 Ora di spegnimento dei fari ogni lunedi

45 Accensione fari martedi’ OFF OFF oN Abilita 'accensione e lo spegnimento
dei fari ogni martedi

4.6 Inizio martedi’ 0:00 Ora di accensione dei fari ogni martedi

4.7 Fine martedi’ 0:00 Ora di §pegn|mento dei fari ogni
martedi

48 Accensmr_]’e fari OFF OFF ON Ab_lllta_l accensione e [o speghimento

mercoledi dei fari ogni mercoledi

4.9 Inizio mercoledi’ 0:00 I%rde; di accensione dei fari ogni merco-

4.10 Fine mercoledi’ 0:00 Ora di spegnimento dei fari ogni
mercoledi

4.11 Accensione fari giovedi’ OFF OFF oN Abilita 'accensione e lo spegnimento
dei fari ogni giovedi

4.12 Inizio giovedi’ 0:00 Ora di accensione dei fari ogni giovedi

4.13 Fine giovedi’ 0:00 O_ra di §pegn|mento dei fari ogni
giovedi

4.14 Accensione fari venerdi’ OFF OFF ON Ab_|||ta_| accensione & lo spegnimento
dei fari ogni venerdi

4.15 Inizio venerdi’ 0:00 Ora di accensione dei fari ogni venerdi

4.16 Fine venerdi’ 0:00 Ora di §pegn|mento dei fari ogni
venerdi

4.17 Accensione fari sabato OFF OFF ON Ab_|||ta_l accensione e lo spegnimento
dei fari ogni sabato

4.18 Inizio sabato 0:00 Ora di accensione dei fari ogni sabato

4.19 Fine sabato 0:00 Ora di spegnimento dei fari ogni sabato

4.20 Accens!one fari OFF OFF ON Ab_lllta_l accensione e lo spegnimento

domenica dei fari ogni domenica
4.21 Inizio domenica 0:00 (r?ii;zdl accensione dei fari ogni dome-
4.22 Fine domenica 0:00 Ora di spegnimento dei fari ogni

domenica
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10 MENU CONFIGURAZIONE

5 CONTROLAVAGGIO DEL FILTRO

VALORI
Predef. Min Max

Par. Descrizione Um Avvertenze

Portata della pompa alla pressione del
5.1 Portata controlavaggio m3h 22,5 5 30 tasto BACK-WASH per fare il controla-
vaggio e il risciacquo del filtro

Impostazione della durata del contro-

5.2 Durata del controlavaggio min 5 1 60 | ]
avaggio

5.3 Durata del risciacquo min 1 0 60 Impostazione della durata del risciacquo

Limite di pressione oltre il quale la
5.4 Avviso filtro sporco bar 1,5 1 Par 1.7 pompa avvisera che & necessario fare il
controlavaggio

6 SISTEMA DI RISCALDAMENTO

VALORI

Par. Descrizione Um Predef. Min Max Avvertenze

Nel caso sia presente un sistema di ris-
6.1 Sistema di riscaldamento NO NO Sl caldamento, la pompa abilita e riserva
I'ingresso 2 per la circolazione

Portata minima del riscalda- Portata di funzionamento della pompa
6.2 m?h 15 5 Par 1.6 alla richiesta inviata dal sistema di
mento p
riscaldamento

7 ASPIRAFANGO

o Deseris U VALORI A
ar. escrizione m Pl'edef. Min Max vvertenze

Portata dell’aspirafango alla pressione

i 3
7.1 Portata dell’aspirafango m?h 25 Par 1.6 30 del tasto VACUUM

600 Tempo in cui la pompa funzionera con

7.2 Durata dell’aspirafango min 60 1 la portata dell'aspirafango

8 PROGRAMMI
VALORI
Par. Descrizione Um Avvertenze

Predef. Min Max

Introduce il nome che si vuole che

8.1 Cambio nome P1 P1 : ) .
appaia quando si preme il pulsante P1
8.2 Portata P1 m¥h 15 5 30 Portata della pompa quando si preme il
pulsante P1
8.3 Durata P1 min 1 0 120  Durata del programma P1
8.4 Stato uscita P1 OFF OFF /USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al
USCITA 2 programma
8.5 Cambio nome P2 P2 Introduce il nome che si vuole che

appaia quando si preme il pulsante P2

Portata della pompa quando si preme il

8.6 Portata P2 mdh 15 5 30
pulsante P2




10 MENU CONFIGURAZIONE

8 PROGRAMMI

VALORI

Par. Descrizione Um Predef. Min Max Avvertenze
8.7 Durata P2 min 1 0 120  Durata del programma P2
8.8 Stato uscita P2 OFF OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al
USCITA 2 programma
8.9 Cambio nome IN1 INT Introc_iuce il nome che si \_/uole che
appaia quando si preme il pulsante IN1
8.10 Portata IN1 mh 15 5 30 Portata della pompa quando si preme il
pulsante IN1
8.11 Durata IN1 min 1 0 120  Durata del programma IN1
8.12 Stato uscita IN1 OFF OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al
USCITA 2 programma
. Introduce il nome che si vuole che
8.13 Cambio nome IN2 IN2 appaia quando si preme il pulsante IN2
8.14 Portata IN2 mh 15 5 30 Portata della pompa quando si preme il
pulsante IN2
8.15 Durata IN2 min 1 0 120  Durata del programma IN2
8.16 Stato uscita IN2 OFF OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al
USCITA 2 programma
Determina i giorni della settimana in cui
8.17 Programma 1 OFF L LD  si attiveranno gli intervalli programmati
inTP1
Cambio nome Per introdurre il nome che si vuole che
8.18 TP1 h s
Programma 1 appaia all'attivazione del programma’

Portata a cui funzionera la pompa
8.19 Portata programma’ m3h 15 5 30 nell'intevallo giornaliero programmato
nel programma 1

8.20 Inizio prog 1 min  0:00 Ora di inizio del programma orario 1
8.21 Fine prog 1 0:00 Ora della fine del programma orario 1
. OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al
8.22 Stato uscite prog 1 OFF USCITA 2 programma
Determina i giorni della settimana in cui
8.23 Programma 2 OFF L LD  si attiveranno gli intervalli programmati
inTP2
8.24 Cambio nome P2 Per introdurre il nome che si vuole che

7 Programma 2 appaia all’attivazione del programma 2

Portata a cui funzionera la pompa
8.25 Portata programma 2 m3/h 15 5 30 nell’intervallo giornaliero programmato
nel programmaTP2

8.26 Inizio prog 2 min  0:00 Ora di inizio del programma orario 2
8.27 Fine prog 2 0:00 Ora della fine del programma orario 2
8.28 Stato uscite prog 2 OFF OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al

USCITA 2 programma

Determina i giorni della settimana in cui
8.29 Programma 3 OFF L L-D  si attiveranno gli intervalli programmati
inTP3
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10 MENU CONFIGURAZIONE

8 PROGRAMMI
P D .. U VALORI A
ar. escrizione m poedef.  Min Max vvertenze
8.30 Cambio nome programma 3 TP3 Per introdurre il nome che si vuole che

appaia all’attivazione del programma 3

Portata a cui funzionera la pompa
8.31 Portata programma 3 mdh 15 5 30 nell’intervallo giornaliero programmato
nel programmaTP3

8.32 Inizio prog 3 min  0:00 Ora di inizio del programma orario 3

8.33 Fine prog 3 0:00 Ora della fine del programma orario 3

OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al

8.34 Stato uscite prog 3 OFF USCITA 2 programma
Determina i giorni della settimana in cui
8.35 Programma 4 OFF L LD  si attiveranno gli intervalli programmati
inTP4
8.36 Cambio nome programma 4 TP4 Per introdurre il nome che si vuole che

appaia all’attivazione del programma 4

Portata a cui funzionera la pompa
8.37 Portata programma 4 m3/h 15 5 30 nell’intervallo giornaliero programmato
nel programmaTP4

8.38 Inizio prog 4 min  0:00 Ora di inizio del programma orario 4
8.39 Fine prog 4 0:00 Ora della fine del programma orario 4
8.40 Stato uscite prog 4 OFF OFF / USCITA 1/ Uscita che verra attivata assieme al

USCITA 2 programma

9 PROGRAMMA ANTIGELO

P D . U VALORI A
ar. escrizione M poedef.  Min Max vvertenze

9.1 Presenza sonda di NO NO S| Indica la presenza di una sonda di tem-
*" temperatura peratura NTC connessa all'uscita 24V

Portata a cui funzionera la pompa al
9.2 Portata ciclo antigelo m?h 5 5 Par 1.6 ricevimento del segnale di bassa tem-
peratura per evitare congelamenti




10 MENU CONFIGURAZIONE

10 INGRESSI / USCITE

o Deseris U VALORI A
ar. escrizione m Predef. Min Max vvertenze

NON IN USO/ Per collegare uno spegnimento esterno
NON IN Slzﬁgé\gl\élﬁg? o affinché un segnale esterno controlli
uUso SLAVE PORTATA / la portata o la velocita della pompa
SLAVE VELOCITA attraverso l'ingresso di 4-20mA

10.1 Ingresso digitale 1

NON IN USO/ Per collegare uno spegnimento esterno
NON IN SPEGNIMENTO o affinché un segnale esterno controlli
10.2 Ingresso digitale 2 Uso EMERGENZA/ la portata o la velocita della pompa
SLAVE PORTATA / attraverso l'ingresso di 4-20mA nel caso
SLAVE VELOCITA in cui I'ingresso non sia gia occupato

OFF / ALLARME / Per inviare un segnale di stato della

10.3 Uscita 1 OFF MARCIA pompa se non & gia occupato da altri
servizi
Per inviare un segnale di stato della
. OFF / ALLARME / AR .
10.4 Uscita 2 OFF MARCIA pompa se non é gia occupato da altri
servizi
11 VISUALIZZAZIONI
P D . U VALORI Avvert
ar. escrizione m oodef.  Min Max vvertenze
Quantita’ giornaliera di acqua 3 La quantita di acqua pompata nel gior-
11 m A s o h
filtrata no in modalita filtrazione
11.2 Totale acqua pompata m? Il totale dell.acqua pompata dopo l'ulti-
mo reset dei contatori
11.3 Contatore energetico kWh L,energla elettrlca_ consumata dopo
I'ultomo reset dei contatori
11.4 Ore di lavoro h L,e ore che ha Ia\{orato la pompa dopo
I"'ultimo reset dei contatori
11.5 Versione del software Versione del software dell'inverter

12 HISTORIQUE ALARMES

P D .. U VALORI A
ar. escrizione m Predef. Min Max vvertenze

Registro degli allarmi ordinato dal piu

12.1 Ultimo allarme attivato . .
recente al piu vecchio

13 REINITIALISATION

Par. Descrizione Um VAL.ORI Avvertenze

Predef. Min Max
13.1 Reset contatori NO NO SI Per resettare i contatori del menu 11
13.2 Reset storico allarmi NO NO SI Per resettare lo storico allarmi del menu 12
13.3 Valori di fabbrica NO NO SI Reset ai valori di default

VAl
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11 ALLARMI

m PROBLEMA SOLUZIONE

ALLARME F01
ASSORBIMENTO
ECCESSIVO

Indica un assorbimento eccessivo del
motore

Controllare che la pompa non abbia
ostruzioni e giri liberamente.

ALLARME F02
CORTOCIRCUITO

Il motore & bruciato

Non sono collegati tutti i cavi

Errore interno dell’inverter

Disconnettere il motore dall'inverter e
verificare se scompare il messaggio. Se
il problema rimane contattare il centro
assistenza piu vicino.

Controllare che tutti i cavi del motore sia-
no correttamente collegati sia al motore
che all'inverter. Verificare anche il cablag-
gio dell’alimentazione dell’inverter.

Contattare il centro assistenza piu vicino.

ALLARME F03
TEMPERATURA
DELLINVERTER
MOLTO ELEVATA

Linverter ha raggiunto una temperatura
molto elevata, compromettendo la sua
affidabilita

Assicurarsi che la temperatura dell” am-
biente non superi i limiti descritti in ques-
to manuale. Assicurarsi che la ventilazio-
ne dell’'unita sia corretta, controllare che
il ventilatore della pompa sia installato
correttamente e il coperchio della ventola
sia presente.

ALLARME F04

Linverter non riceve alimentazione, o la

E ‘stata interrotta |'alimentazione elettrica

TENSIONE DI corrente e al di fuori dei limiti superiori e all'inverter.
INGRESSO inferiori p | cavi dell’alimentazione elettrica all’in-
NON CORRETTA verter sono scollegati.

Il motore non ha una connessione stabile Controllare che i cavi del motore siano
collegati correttamente all’inverter perche
non lo rileva; oppure il motore € bruciato

ALLARME F06

GUASTO MOTORE

Perdita della sincronizzazione

Potrebbe anche essere una perdita

di sincronismo del motore durante il
funzionamento a causa di un grande e
rapido cambiamento delle condizioni di
pompaggio.

ALLARME F07

Linverter rileva che la pompa sta lavoran-
do senz’'acqua

Assicurarsi che la pompa aspiri acqua

MANCANZA regolarmente
D’ACQUA
ALLARME F08
MANCANZA DI s . e N Controllare se & necesario fare un con-
Linverter rileva che il filtro &€ molto sporco . .
FLUSSO E oppure ¢'é una valvola chiusa in mandata trolavaggio e che le valvole in mandata
PRESSIONE pp permettano la circolazione dell’acqua
MASSIMA.
Non c’é comunicazione tra la scheda di Controllare che il cavo che collega i due
controllo e quella di potenza circuiti elettronici sia ben collegato.
ALLARME X13 Guasto interno dell’'inverter Puo succedere per un errore puntuale

ERRORE INTERNO

della lettura del firmware. Si raccomanda
di disconnettere I'inverter per qualche mi-
nuto. Se quando si riconnette il problema
rimane, contattare il servizio assistenza
piu vicino.
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12 GARANZIA

LA GARANZIA DELLINVERTER E DI 24 MESI DALLA DATA DI ACQUISTO. L'UTILIZZO DI RICAMBI NON
ORIGINALI, ALTERAZIONI O USO IMPROPRIO, RENDERA LA GARANZIA DEL PRODOTTO NON PIU VALIDA.

13 SMALTIMENTO E RISPETTO DELLAMBIENTE

Per effettuare la rimozione dei componenti dell’inverter, &€ necessario seguire le regole e le leggi specifiche
del paese in cui viene utilizzato il prodotto. In ogni caso, si prega di non disperdere i prodotti inquinanti
nell’ambiente.
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1 SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

Vor der Installation und Benutzung des Produkts:
2 -Lesen Sie alle Abschnitte der vorliegenden Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.

©W 00 NO G A WN=

[ e
W N = O

-Uberpriifen Sie, ob die auf demTypenschild angegebenen Daten fiir die Installation so
gewlinscht und geeignet sind. Achten Sie besonders darauf, dass die Nennspannung der Pumpe
mit der Netzspannung der Installation kompatibel ist.

-Die Installation und die Wartung diirfen ausschlieBlich von autorisiertem Personal durchgefiihrt
werden, das flir die Herstellung der elektrischen Anschliisse gemaf den geltenden
Sicherheitsvorschriften verantwortlich ist.

DEUTSCH

-Das Gerat darf nicht von Personen mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder ohne eine entsprechende Erfahrung oder Kenntnis verwendet
werden, es sei denn, eine fiir ihre Sicherheit verantwortliche Person hat sie eingeschult und
liberwacht die Benutzung des Gerits.

-Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.
-Der Hersteller tibernimmt keine Verantwortung flir Schaden infolge einer unsachgemafen
Verwendung des Produkts oder flir Schaden, die durch Wartungs- oder Reparaturarbeiten
entstanden sind, die von unqualifiziertem Personal und/oder nicht mit Originalersatzteilen
durchgeflihrt wurden.

-Die Verwendung nicht genehmigter Ersatzteile, Modifizierungen des Produkts oder eine
unsachgemale Verwendung fliihrt automatisch zum Erléschen der Produktgarantie.

Waéhrend des Normalbetriebs:
-Bevor Sie die Abdeckung des Frequenzumrichters fiir alle Arten von Wartungsarbeiten

& entfernen, nehmen Sie ihn von der Netzspannung und warten Sie 5 Minuten, damit die
Elektronik die gesamte Restspannung im Gerateinneren entladen kann.
-Nehmen Sie niemals den Frequenzumrichter vom Netz wahrend sich der Motor dreht. Dies kann
irreparable Schaden am Frequenzumrichter verursachen und auch andere elektrische Systeme,
die am gleichen Netz angeschlossen sind, beeintrachtigen.
-Auch wenn die Pumpe nicht in Betrieb ist, muss fiir alle Wartungsarbeiten die Stromversorgung
fuir den Frequenzumrichter ganz unterbrochen werden.
-Bei Fehlfunktionen an der Installation, kann die Pumpe manuell angehalten werden, indem Sie
die dafiir vorgesehene STOP-Taste driicken.
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2TECHNISCHE DATEN

Nennwerte:

Versorgungsspannung (V) 230V Einphasig
Betriebsfrequenz (Hz) 20 - 50
Maximale Stromstarke (A) 18
Schutzart IP 55

Betriebsbeschrankungen:

- Minimale Umgebungstemperatur: -10° C
- Maximale Umgebungstemperatur: +40° C
- Schwankungen der Versorgungsspannung: +/- 10%

3 INSTALLATION / MONTAGE

AN

LESEN SIE VOR DER INSTALLATION DER PUMPE ALLE ABSCHNITTE DER VORLIEGENDEN
BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFALTIG DURCH UND KONSULTIEREN SIE DIE GELTENDEN
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN, DIE JE NACH LAND GULTIG SIND.

DEUTSCH

Installation der Pumpe:

76

- Das Gerat muss an gut bellfteten Orten mit geringer Luftfeuchtigkeit und fernab direkter
Sonneneinstrahlung oder Regen installiert werden.

-Vor der Herstellung der elektrischen Anschliisse muss sichergestellt werden, dass das Kabel,
das die Pumpe mit Strom versorgt, nicht unter Spannung steht.

- Priifen Sie unbedingt vor dem Stromanschluss die elektrischen Daten auf demTypenschild des
Frequenzumrichters.

- Die Stromkabel der Pumpe miussen je nach Nennverbrauch der Pumpe und der erforderlichen
Kabellange korrekt dimensioniert werden.

- Vergewissern Sie sich aul3erdem, dass das Netz tiber elektrischen Schutz verfligt, insbesondere
wird empfohlen, einen Differentialschalter mit hoher Empfindlichkeit (30 mA, Klasse A fiir
Anwendungen im Haushalt, Klasse B fiir industrielle Anwendungen) zu verwenden.

- Zusatzlich zum Differentialschalter ist ein Kompaktleistungsschalter und einTrennschalter fiir
die elektrische Spannung ratsam, um die Stromzufuhr der Pumpe zu steuern.



4 ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE

eeo

MOTOR Il 230Vac

230Vac Einphasig

|:| ® — STROMVERSORGUNG

UVWI

10 g

® ( EINGANG 2 (WARMEPUMPE)

VORDERSEITE SCHALTUNG

_ Bes‘:hreibung

Relaisausgange 1 und 2

Diese Ausgénge reagieren gemal ihrer Programmierung.

Diese Ausgénge sind potentialfrei und mit einer maximalen Belastung
von 5 A bei 230 VAC.

Sollte Beleuchtung zum Einsatz kommen (Par. 4.1) wird dafiir das
Relais 1 direkt belegt.

Sollte ein Chlorinator zum Einsatz kommen (Par. 3.1) wird dafiir das
Relais 2 direkt belegt.

Liftung

Bei der Funktionsmodalitat mit Wandhalterung, die Gber keine Selbs-
tkiihlung durch den Motorenlufter verflgt, wird fir die Kiihlung das
Liftungssystem verwendet, mit dem diese serienméaRige Wandhaltung
ausgestattet ist.

Die Ausgangsspannung betréagt 24 VDC und wird immer dann aktiviert,
wenn der Frequenzumrichter Ausgangsspannung abgibt, die maximale
Belastung liegt bei 9W.

Digitale Eingédnge 1 und 2

An diesen Eingangen kénnen wir alle potentialfreien Kontakte ans-
chlieRRen, die die programmierten Funktionen ausfiihren.

Sollte eine Heizung (Par 6.1) zum Einsatz kommen, ist dafir direkt der
digitale Eingang 2 vorgesehen.

HINWEIS: Diese Eingédnge diirfen nicht mit Spannung versorgt werden

NTC-Temperatursonde

Sollte eine NTC-Temperatursonde (Par. 9.1) zum Einsatz kommen, wird
diese hier angeschlossen, um die Wassertemperatur zu kontrollieren und
die Pumpe in Betrieb zu setzen, damit es nicht zu Einfrierungen kommt.
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5 BILDSCHIRMFORMAT

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

@) @] @] ® @
BACK
SEEIRE .
power H @

rRun Co@ o

ALARM A\ ©
v

I

?

|5 TASTE FUNKTION

]

(] FILTER Taste, um die Pumpe in den Filtermodus zu setzen
VACUUM Taste aktiviert den Modus , Oberflachenabsauger”
BACKWASH Taste aktiviert den Modus ,Filterreinigung”

P1 Taste aktiviert das Zeitprogramm 1

Taste aktiviert das Zeitprogramm 2 oder das manuelle Einschalten **

P2 der Beleuchtung, wenn diese vorhanden ist.

MANUAL Die Pumpe aktiviert den manuellen Modus ,,Manual” **

STOP Die Pumpe wird angehalten und geht in den Ruhezustand tber

F1 Taste aktiviert den Display-Text

F2 Taste aktiviert den Display-Text

AV Mit diesen Tasten bewegt man sich in den Menls

POWER Zeigt an, dass das Gerat mit Strom versorgt wird

RUN Zeigt an, dass die Pumpe in Betrieb ist

ALARM Zeigt an, dass ein Alarm aktiviert ist. Blinkt die LED-Anzeige, muss in

den Modus ,Filterreinigung” gewechselt werden.

** Beim mehrmaligen Driicken derTaste wird die vorgesehene Zeit des Vorgangs verlangert.
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6 HAUPTBILDSCHIRM

Auf diesem Bildschirm wird der Pumpenstatus angezeigt:

8 9 3 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15: 23 MENU

Hier kann man direkt die Drehzahl und den Stromverbrauch des Motors sowie den Betriebspunkt der
Pumpe, Leistung und Druck sehen.

Driickt man auf diesem Bildschirm die Tasten ,,nach oben” oder ,nach unten?’ sieht man auch das im Laufe
desTages gefilterte Wasser, das gesamte gepumpte Wasser seit dem letzten Reset, die verbrauchte Energie
in kWh und die Betriebsstunden der Pumpe.

7 BETRIEBSMODUS

Die Hauptaufgabe der Pumpe 300 M, wie bei allen Pumpen fiir die Wasserreinigung von Schwimmbédern,
ist es, das Wasser sauber und in einem einwandfreiem Zustand zu erhalten.

lhr Fortschritt und ihre Hauptmerkmale liegen darin, dass durch die Logik des Frequenzumrichters und durch
den Hochleistungsmotor hohe Energieeinsparungen bei diesem Vorgang erzielt werden.

a) Grundfunktion:

Direkt von derTastatur aus kommen wir zu den drei Grundfunktionen der Poolpumpe: der Modus Filtration,
die Filterreinigung und die Beckenreinigung mit automatischer Absaugfunktion.

Der normale Betriebsmodus des Frequenzumrichters ist die Funktion Filtration. Sobald das Poolvolumen
und die Zeitintervalle flir die Filterung festgelegt worden sind, filtert die Pumpe mit der kalkulierten Leistung
fir die dafiir vorgesehene Zeit.

Hier sollten wir beachten, dass eine langere Zeitdauer eine grof3ere Energieersparnis bedeutet.

Ebenso kontrolliert der Frequenzumrichter den Druck der Installation und zeigt auch an, wenn sich dieser
andern sollte. Wenn der Filter verschmutzt ist, steigt der Druck, und wenn der Reinigungsdruck erreicht
wird, erscheint ein Hinweis um die Taste Filterreinigung (back wash) zu betatigen, und die Ventile daftir zu
bewegen.

Die andere Grundfunktion einer Poolpumpe ist die Verwendung des Absaug-Beckenreinigers. Diese Funktion
wird direkt Gber Vakuum-Taste betatigt.

b) Sonderfunktionen:

Dank der Leistung der Frequenzumrichter-Steuerung kdnnen wir auch auf andere Funktionen zugreifen, die
die Pool-Anforderungen abrunden, einige davon direkt mit den P1- und P2-Tasten, einige durch interne
Parameter und andere durch externe Signale, die mit dem Frequenzumrichter verbunden sind.

Diese Funktionen kdnnen zeitlich gesteuert werden, entweder durch ein Zeitprogramm oder durch einen
externen mechanischen Befehl.

Es gibt auch Parameter, die die Verwendung von Beleuchtung, Chlorinator oder Heizung direkt steuern, wofiir
die Relaisausgange und die digitalen Eingdnge vorgesehen sind. Die Programmierung dieser Funktionen ist
in einem der folgenden Abschnitte bei den Parametermentis zu finden.
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8 ERSTE INBETRIEBNAHME

Fihren wir unserem Gerét das erste Mal Stromspannung zu, sehen wir den Parameter 1.1 im Meni 1
Allgemeine Einstellung, der auch gleichzeitig die Startassistent ist

Dieser Bildschirm ist auch nach der Wiederherstellung der Werkseinstellungen zu sehen.

In diesem Meni werden vorerst die Grundparameter der Installation eingegeben, bis spater die
Programmierung der gewtinschten Zeitintervalle fiir den Filterbetrieb der Pumpe folgen

1.1 S PRACHE

English

Next

Wir wahlen die gewlinschte Sprache aus und driicken dieTaste F2 (next/Weiter) und mit derTaste (¥), gehen
wir zum Parameter 1.2 um mit dem Einstellungsassistenten fortzufahren.

1.2 ZEITE IN STE.

01/01/01 - 10¢:20
Next

In diesem Parameter geben wir Datum und Uhrzeit ein. Nach dieser richtet sich der Frequenzumrichter bei
der Zeitprogrammierung von Start und Stopp. Mit derTaste (¥) wechseln wir die Parameter, wir gehen auf
Parameter, zuerst auf 1.3 und danach auf 1.4, wo wir die Einheiten flr die Programmierung auswahlen.

1.3 VOL EINHETITEN

m 3
Next

1.4 DRUCK EINHEITEN

Next

Mit der Pfeiltaste nach unten kommen wir ins Menu 1.5, wo wir die Wassermenge des Schwimmbeckens
eingeben. Ein wichtiger Wert, mit dem die Pumpe, zusammen mit den definierten Zeiten, die nétige Leistung
berechnet:

1.5 POOLVOLUMEN

50 m 3
Next

Die Leistung der Pumpe wird nach der Eingabe der Poolwassermenge und der Zeiten aller gewtlinschten
Zeitzyklen festgelegt.




8 ERSTE INBETRIEBNAHME

BEISPIEL FUR DIE PROGRAMMIERUNG UND BERECHNUNG DER PUMPENLEISTUNG:

Poolvolumen (Parameter 1.5): 50 m?®
Tagliche Umwaélzungen (Parameter 2.01): 2
Somit wollen wir zwei Mal 50 m3 umwalzen (2x50 = 100 m3)
Anzahl der Zyklen proTag (Parametro 2.02): 2
Somit haben wir zwei separate Filtrationszyklen an einemTag gewahlt.
In den Parametern 2.03 bis 2.06 geben wir die Uhrzeit fiir den Start und Stopp ein.

Zum Beispiel, Zyklus 1 von 06:00 bis 09:00, drei Stunden Filterbetrieb, und Zyklus 2 von 21:00 bis 04:00,
sieben Stunden Filterbetrieb. Zéhlen wir die Zyklen zusammen, kommen wir auf insgesamt 10 Stunden.

@tedeistung =Volumen des zu filternden Wassers / Filtrationszeit = (2x50) m? / 10 Stunden = 10 m3/h )

Die Pumpe wird ihre Geschwindigkeit so einstellen, um 10 m3/ h zu filtern und je héher der Druckverlust ist
(verschmutzter Filter), desto hoher ist auch die Motorendrehzahl:

Ebenso wird es Geschwindigkeits- oder Zeitdnderungen geben, wenn Sie Programme fiir andere
Wasserspiele verwenden, die auch Wasser durch den Filter umwalzen.

Nach der Eingabe des Poolvolumens, folgen die nachsten zwei und letzten Parameter des allgemeine
Einstellungsmendtis, die dem Filterschutz dienen:

1.6 FILTER LEISTUNG

15.0 m3/h

Next
In diesen Parameter geben wir die maximale Filterleistung ein.
1.7 M A X DRUCK
FILTER
2 .5 Bar
Next

In diesen Parameter geben wir den maximalen Druck ein, der fliir den Filter geeignet ist, um die
Pumpenleistung zu begrenzen.
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9 EINSTELLUNGSMENU (UBERSICHT)

1 ALLGEMEINE 1.1 SPRACHE
1.2 ZEITEINSTELLUNG

EINSTELLUNGEN

1.3 VOLUMENEINHEITEN
1.4 DRUCKEINHEITEN
1.5 POOLVOLUMEN

1.6 FILTERLEISTUNG

1.7 MAXIMALER FILTERDRUCK

2 FILTRATION 2.01 UMWALZUNGEN PROTAG 2.08 STOPPZEIT ZYKLUS 3

2.02 ZYKLENANZAHL PROTAG 2.09 STARTZEIT ZYKLUS 4
2.03 STARTZEIT ZYKLUS 1 2.10 STOPPZEIT ZYKLUS 4
2.04 STOPPZEIT ZYKLUS 1 2.11 SKIMMING-DAUER
2.05 STARTZEIT ZYKLUS 2 2.12 SKIMMING-INTERVALL
2.06 STOPPZEIT ZYKLUS 2 2.13 SKIMMING-LEISTUNG

2.07 STARTZEIT ZYKLUS 3

3 SALZWASSERSYS-
TEM-CHLORINATOR 3.1 VERWENDUNG EINES CHLORINATORS
4 BELEUCHTUNG 4.01 VERWENDUNG VON BELEUCHTUNG  4.12 START BELEUCHTUNG DONNERSTAG

4.02 BELEUCHTUNG AKTIV MONTAG 4.13 STOPP BELEUCHTUNG DONNERSTAG
4.03 START BELEUCHTUNG MONTAG 4.14 BELEUCHTUNG AKTIV FREITAG
4.04 STOPP BELEUCHTUNG MONTAG 4.15 START BELEUCHTUNG FREITAG
4.05 BELEUCHTUNG AKTIV DIENSTAG 4.16 STOPP BELEUCHTUNG FREITAG

4.06 START BELEUCHTUNG DIENSTAG 4.17 BELEUCHTUNG AKTIV SAMSTAG
4.07 STOPP BELEUCHTUNG DIENSTAG 4.18 START BELEUCHTUNG SAMSTAG
4.08 BELEUCHTUNG AKTIV MITTWOCH 4.19 STOPP BELEUCHTUNG SAMSTAG
4.09 START BELEUCHTUNG MITTWOCH 4.20 BELEUCHTUNG AKTIV SONNTAG
4.10 STOPP BELEUCHTUNG MITTWOCH 4.21 START BELEUCHTUNG SONNTAG
4.11 BELEUCHTUNG AKTIV DONNERSTAG  4.22 STOPP BELEUCHTUNG SONNTAG

5.1 REINIGUNGSLEISTUNG 5.3 SPULZEIT
5 FILTERREINIGUNG

5.2 REINIGUNGSDAUER 5.4 DRUCK HINWEIS FILTER VERSCHMUTZT

6.1 HEIZUNGSSYSTEM

6 HEIZUNGSSYSTEM

6.2 MINDESTLEISTUNG HEIZUNG

7 OBERFLACHENABS- 7.1 LEISTUNG DES OBERFLACHENABSAUGERS

AUGER 7.2 DAUER DES OBERFLACHENABSAUGERS




9 EINSTELLUNGSMENU (UBERSICHT)
8.01 P1 UMBENENNEN 8.21 ZEITPROGR. 1 STOPP

8.02 P1 FORDERLEISTUNG 8.22 STATUSANZEIGE ZEITPROGR. 1

8.03 P1 DAUER 8.23 ZEITPROGRAMM 2
8.04 STATUSANZEIGE DES AUSGANGS P1  8.24 ZEITPROGR. 2 UMBENENNEN

8.05 P2 UMBENENNEN 8.25 ZEITPROGR. 2 FORDERLEISTUNG
8.06 P2 FORDERLEISTUNG 8.26 ZEITPROGR. 2 START
8.07 P2 DAUER 8.27 ZEITPROGR. 2 STOPP

8.08 STATUSANZEIGE DES AUSGANGS P2  8.28 STATUSANZEIGE ZEITPROGR. 2

8.09 INT UMBENENNEN 8.29 ZEITPROGRAMM 3
8.10 IN1 FORDERLEISTUNG 8.30 ZEITPROGR. 3 UMBENENNEN
8.11 IN1 DAUER 8.31 ZEITPROGR. 3 FORDERLEISTUNG

8.12 STATUSANZEIGE DES AUSGANGS IN1 8.32 ZEITPROGR. 3 START

8.13 IN2 UMBENENNEN 8.33 ZEITPROGR. 3 STOPP
8.14 IN2 FORDERLEISTUNG 8.34 STATUSANZEIGE ZEITPROGR. 3
8.15 IN2 DAUER 8.35 ZEITPROGRAMM 4

8.16 STATUSANZEIGE DES AUSGANGS IN2 8.36 ZEITPROGR. 4 UMBENENNEN

8.17 ZEITPROGRAMM 1 8.37 ZEITPROGR. 4 FORDERLEISTUNG
8.18 ZEITPROGR. 1 UMBENENNEN 8.38 ZEITPROGR. 4 START

8.19 ZEITPROGR. 1 FORDERLEISTUNG 8.39 ZEITPROGR. 4 STOPP

8.20 ZEITPROGR. 1 START 8.40 STATUSANZEIGE ZEITPROGR. 4

9.1 VERWENDUNG EINERTEMPERATURSONDE
9 FROSTSCHUTZ
9.2 FROSTSCHUTZLEISTUNG

10 EINGANGE 10.1 NOT-AUS EINGANG 1 10.3 AUSGANG 1
AUSGANGE

10.2 NOT-AUS EINGANG 2 10.4 AUSGANG 2

11.1 GEFILTERTES WASSER HEUTE 11.3 ENERGIEZAHLER
11.2 GEPUMPTES WASSER GESAMT 11.4 BETRIEBSSTUNDEN
12 ALARMVERLAUF

13.1 RESET ZAHLER 13.3 WERKSEINSTELLUNGEN
13 RESET
13.2 RESET ALARMVERLAUF
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10 KONFIGURATIONSMENU

1 ALLGEMEINE EINSTELLUNGEN

Ein-

WERTE

Par. Beschreibung heit Defekt Min.  Max. Anmerkungen

1.1 Sprache ENGL. B B Die Sprachelqstellung muss auf dem
Frequenzumrichter eingestellt werden

12 Zeiteinstellung Datur_n und L_Jhrzelt auf dem Frequen-
zumrichter einstellen

1.3 Volumeneinheiten m3 m?3 m3  US Gal Z?'gt .an dem Dlsplay die gewiinschten
Einheiten des Betriebsvolumen an
Zeigt auf dem Display den kalkulier-

1.4 Druckeinheiten bar bar bar PSI  ten Betriebsdruck der gewlinschten
Einheiten an
Zeigt auf dem Display das Poolfas-

1.5 Poolvolumen m3 50 15 500 sungsvermdogen in den gewlinschten
Einheiten an

1.6 Filterleistung m3/h 15 5 30 Maximale Filterleistung

1.7 Maximaler filterdruck bar 25 2 5 Maximaler Filterdruck

Par. Beschreibung Ei'!- WE.RTE Anmerkungen
heit Defekt Min. Max.
21 Umwilzungen pro ag 1 0a 4 Mot asmerim schummbeen
2.2 Zyklenanzahl pro tag 1 1 4 II\I;Ic\)/éiSSVIiZ?IItergtizoeritaetr)ficlzl;:ten soll der
2.3 Startzeit zyklus 1 23:00 Startzeit der Filtration Zyklus 1
2.4 Stoppzeit zyklus 1 07:00 Stoppzeit der Filtration Zyklus 1
2.5 Startzeit zyklus 2 23:00 Startzeit der Filtration Zyklus 2
2.6 Stoppzeit zyklus 2 07:00 Stoppzeit der Filtration Zyklus 2
2.7 Startzeit zyklus 3 23:00 Startzeit der Filtration Zyklus 3
2.8 Stoppzeit zyklus 3 07:00 Stoppzeit der Filtration Zyklus 3
2.9 Startzeit zyklus 4 23:00 Startzeit der Filtration Zyklus 4
2.10 Stoppzeit zyklus 4 07:00 Stoppzeit der Filtration Zyklus 4
2.11 Skimming-dauer Min 2 1 5
2.12 Skimming-intervall h 3 1 24
2.13 Skimming-leistung m3h 15 5 Par 1.6

3 SALZWASSERSYSTEM-CHLORINATOR

P Beschreib Ein- WEHTE Anmerk
ar. eschreibung heit Defekt  Min. Max. nmerkungen
Verwendung eines chlori- Sollte ein Chlorinator zum Einsatz kom-
9 NEIN NEIN JA men, ist das Ausgansrelais 2 flr dessen

nators

Anschluss vorgesehen
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4 BELEUCHTUNG

Ein-

WERTE

Par. Beschreibung heit Defekt Min. Max. Anmerkungen
Verwenduna von poolbeleu- Sollte Beleuchtung zum Einsatz kom-
41 9 P NEIN  NEIN JA men, ist das Ausgansrelais 1 vorgesehen
chtung . .o
um die Beleuchungstafel zu aktivieren
4.2 Beleuchtung aktiv montag AUS AUs EIN Um die Beleuchtung am Montag ein-
und auszuschalten
4.3 Start beleuchtung montag 00:00 I;/llnschaltzelt der Beleuchtung am
ontag
4.4 Stopp beleuchtung montag 00:00 ;:/Iusschaltzelt der Beleuchtung am
ontag
4.5 Beleuchtung aktiv dienstag AUS AUS EIN Umdie Beleuchtung am Dienstag ein-
und auszuschalten
4.6 Start beleuchtung dienstag 00:00 El_nschaltzelt der Beleuchtung am
ienstag
4.7 Stopp beleuchtung dienstag 0:00 é_usschaltzelt der Beleuchtung am
ienstag
4.8 Beleuchtung aktiv mittwoch AUS AUs EIN Umdie Beleuchtung am Mittwoch ein-
und auszuschalten
4.9 Start beleuchtung mittwoch 0:00 Elpschaltzelt der Beleuchtung am
Mittwoch
. . Ausschaltzeit der Beleuchtung am
4.10 Stopp beleuchtung mittwoch 0:00 Mittwoch
an Beleuchtung aktiv AUS AUS EIN U_m die Beleuchtung am Donnerstag
donnerstag ein- und auszuschalten
Start beleuchtung . Einschaltzeit der Beleuchtung am
412 0:00
donnerstag Donnerstag
Stopp beleuchtung i Ausschaltzeit der Beleuchtung am
413 0:00
donnerstag Donnerstag
4.14 Beleuchtung aktiv freitag AUS Aus EN Umdie Beleuchtung am Freitag ein-
und auszuschalten
4.15 Start beleuchtung freitag 0:00 Elnfschaltzelt der Belsuchtung am
reitag
4.16 Stopp beleuchtung freitag 0:00 ﬁ\us_schaltzelt der Beleuchtung am
reitag
4.17 Beleuchtung aktiv samstag AUS AUS EIN Um die Beleuchtung am Samstag ein-
und auszuschalten
4.18 Start beleuchtung samstag 0:00 glnschaltzelt der Beleuchtung am
amstag
4.19 Stopp beleuchtung samstag 0:00 éusschaltzelt der Beleuchtung am
amstag
4.20 Beleuchtung aktiv sonntag AUS AUS EIN Um die Beleuchtung am Sonntag ein-
und auszuschalten
4.21 Start beleuchtung sonntag 0:00 glnschaltzelt der Beleuchtung am
onntag
4.22 Stopp beleuchtung sonntag 0:00 Ausschaltzeit der Beleuchtung am

Sonntag
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10 KONFIGURATIONSMENU

5 FILTERREINIGUNG

Ein- WERTE
heit Defekt Min. Max.

Par. Beschreibung Anmerkungen

Riickfluss beim Driicken derTaste BACK
5.1 Reinigungsleistung m3h 225 5 30 WASH um die Filterreinigung- und
spulung zu aktivieren.

5.2 Dauer des reinigungsflusses  Min. 5 1 60 Filterreinigungszeit
5.3 Spiilzeit Min. 1 0 60 Dauer der Filterspiilung
. e Maximaler Druck bei dem angezeigt
5.4 2:::;; hinweis filter versch- bar 1.5 1 Par 1.7 wird, dass eine Filterreinigung erfolgen
muss

6 HEIZUNGSSYSTEM

Ein- WERTE
heit Defekt Min. Max.

Par. Beschreibung Anmerkungen

Bei Verwendung eines Poolwasserhei-
6.1 Heizungssystem NEIN  NEIN JA  zsystems ist der Eingang 2 vorgesehen
um die Pumpe zu aktivieren

Funktionsleistung der Pumpe nachdem
6.2 Mindestleistung der heizung m?3h 15 5 Par 1.6 das Signal des Wasserheizgerates emp-
fangen wurde

7 OBERFLACHENABSAUGER

Ein- WERTE
heit Defekt Min. Max.

Par. Beschreibung Anmerkungen

71 Leistung des oberflachenab- Funktionsleistung der Pumpe beim

m3h 25 Par 1.6 30

saugers Driicken der Taste VACUUM
72 Betriebsdauer des oberflache- Min. 60 1 600 Betriebsdauer des Oberflachenabsau-
nabsaugers gers

8 PROGRAMME
Ein- WERTE

Par. Beschreibung heit Defekt Min. Max. Anmerkungen

8.1 P1umbenennen P1 Unj den Namen emzuggben, der beim
Driicken von P1 angezeigt werden soll

8.2 P1leistung m/h 15 5 30 Leistung, mit de.r die Pumpe beim Drlic-
ken von P1 arbeitet

8.3 P1DAUER Min. 1 0 120  Programmdauer P1

8.4 Statusanzeige des AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-

ausgangs P1 AUS 1/AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
85 P2 umbenennen P2 UrQ den Namen einzug«_’-,\ben, der beim
Driicken von P2 angezeigt werden soll
8.6 P2 leistung m3h 15 5 30 Leistung, mit der die Pumpe beim Drlic-

ken von P2 arbeitet




10 KONFIGURATIONSMENU

8 PROGRAMME

Ein- WERTE

Par. Beschreibung heit Defekt Min. Max. Anmerkungen
8.7 P2 dauer Min. 1 0 120  Programmdauer P2
8.8 Statusanzeige des ausgangs AUS AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-
P2 1/AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
8.9 IN1 umbenennen INT Urﬂ den Namen einzuge_ben, der beim
Driicken von IN1 angezeigt werden soll
. Leistung, mit der die Pumpe arbeitet,
8.10 IN1 leistung m?h 15 5 30 nachdem Eingang IN1 aktiviert wurde
8.11 IN1 dauer Min. 1 0 120  Programmdauer IN1
8.12 Statusanzeige des ausgangs AUS AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-
TN 1/AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
8.13 IN2 umbenennen IN2 Urrj den Namen einzuge_ben, der beim
Driicken von IN2 angezeigt werden soll
. Leistung, mit der die Pumpe arbeitet,
8.14 IN2 leistung ma/h 15 5 30 nachdem Eingang IN2 aktiviert wurde
8.15 IN2 dauer Min. 1 0 120  Programmdauer IN2
8.16 Statusanzeige des ausgangs AUS AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-
7 IN2 1/AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
8.17 Zeitprogramm 1 AUS MO MO-SO Fiir die Festlegung der Wochentage fiir

den Betrieb der Zeitzyklen vonTP1

Um den Namen einzugeben, der
8.18 Zeitprogr. 1 Umbenennen TP1 angezeigt werden soll, wenn das Zei-
tprogramm aktiviert wird

Pumpenbetriebsleistung wahrend des

8.19 Zeitprogr. 1 Forderleistung m3/h 15 5 30 Zyklus der programmierten Tageszeit
inTP1
8.20 Zeitprogr. 1 Start Min.  0:00 Startzeit des Zeitprogramms 1
8.21 Zeitprogr. 1 Stopp 0:00 Endzeit des Zeitprogramms 1
" . AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-
8.22 Statusanzeige zeitprogr. 1 AUS "1 /AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
8.23 Zeitprogramm 2 AUS MO MO-SO Fir die Festlegung der Wochentage fur

den Betrieb der Zeitzyklen vonTP2

Um den Namen einzugeben, der
8.24 Zeitprogr. 2 Umbenennen TP2 angezeigt werden soll, wenn das Zei-
tprogramm aktiviert wird

Pumpenbetriebsleistung wahrend der

8.25 Zeitprogr. 2 Forderleistung m3/h 15 5 30 programmierten Tageszeit in TP2
8.26 Zeitprogr. 2 Start Min.  0:00 Startzeit des Zeitprogramms 2
8.27 Zeitprogr. 2 Stopp 0:00 Endzeit des Zeitprogramms 2

. . AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-
8.28 Statusanzeige zeitprogr. 2 AUS "1 /AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird
8.29 Zeitprogramm 3 AUS MO MO-SO Fir die Festlegung der Wochentage fiir

den Betrieb der Zeitzyklen vonTP3
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10 KONFIGURATIONSMENU

8 PROGRAMME

Ein- WERTE
heit Defekt Min. Max.

Par. Beschreibung Anmerkungen

Um den Namen einzugeben, der
8.30 Zeitprogr. 3 Umbenennen TP3 angezeigt werden soll, wenn das Zei-
tprogramm aktiviert wird

Pumpenbetriebsleistung wahrend des

8.31 Zeitprogr. 3 Forderleistung m3h 15 5 30 Zyklus der programmierten Tageszeit
inTP3

8.32 Zeitprogr. 3 Start Min.  0:00 Startzeit des Zeitprogramms 3

8.33 Zeitprogr. 3 Stopp 0:00 Endzeit des Zeitprogramms 3

AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-

8.34 Statusanzeige zeitprogr. 3 AUS "1 AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird

Fiir die Festlegung der Wochentage fiir

8.35 Zeitprogramm 4 AUS MO MO-SO o Betrieb der Zeitzyklen von TP4

Um den Namen einzugeben, der
8.36 Zeitprogr. 4 Umbenennen TP4 angezeigt werden soll, wenn das Zei-
tprogramm aktiviert wird

Pumpenbetriebsleistung wahrend der

. . . 3
8.37 Zeitprogr. 4 Forderleistung m3h 15 5 30 programmierten Tageszeit in TP4
8.38 Zeitprogr. 4 Start Min.  0:00 Startzeit des Zeitprogramms 4
8.39 Zeitprogr. 4 Stopp 0:00 Endzeit des Zeitprogramms 4
8.40 Statusanzeige zeitprogr. 4 AUS AUS /AUSGANG Ausgang, der durch den Program-

1/AUSGANG 2 mabruf aktiviert wird

9 FROSTSCHUTZ

P Beschreib Ein- WERTE Anmerk
ar. eschreibung heit Defekt Min. Max. nmerkungen
9.1 Verwendung einer tempera- NEIN  NEIN JA Wenn eine NTC-Temperaturs?nde am
tursonde 24V-Ausgang angeschlossen ist
LLeistung der Wasserumwalzung sobald
niedrige Temperaturen signalisiert wer-
9.2 Frostschutzleistung m3/h 5 5 Par 1.6 den, um ein Einfrieran zu varmaiden.

Die Betriebszeit dieses Programms wird
je nach Wassertemperatur automatisch
berechnet.
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10 EINGANGE AUSGANGE

P Beschreib Ein- SUERTE Anmerk
ar. eschreibung heit Defekt Min.  Max. nmerkungen
UNBENUTZT/ Um eine externe Notabschaltung zu
NOTABSCHAL: ¥ o .
. . TUNG / verbinden oder damit ein _externes Sig-
10.1 Digitaler Eingang 1 UNBEN. nal den Durchfluss oder die Pumpges-
DURCHFLUSS /" indigkeit iber den 4-20mA Eingan
GESCHWINDI- S e10 9ang
GKEIT (PARALLEL) :
UNBENUTZT/ Um eine externe Notabschaltung zu
NOTABSCHAL: verbinden oder damit ein externes Sig-
. . TUNG/ nal den Durchfluss oder die Pumpges-
10.2 Digitaler Eingang 2 UNBEN. hURCHFLUSS/ chwindigkeit iiber den 4-20mA-Eingang
GESCHWINDI-  steuert, fiir den Fall, dass der Eingang
GKEIT (PARALLEL) nicht bereits belegt ist.
Um das Pumpenstatus-Signal zu sen-
10.3 Ausgang 1 AUS AUS /ALARM / den, wenn dieser nicht vorher besetzt
BETRIEB
wurde
Um das Pumpenstatus-Signal zu sen-
10.4 Ausgang 2 AUS AUS /ALARM/ den, wenn dieser nicht vorher besetzt
BETRIEB
wurde
P Beschreib Ein- WERTE Anmerk
ar. eschreibung heit Defekt Min.  Max. nmerkungen
11.1 Gefiltertes wasser heute m3 DerTageswasserfluss, den die Filtration
zulasst
Das gesamte Wasser, das seit dem
3 s
1.2 Gepumptes wasser gesamt m letzten Zahlerreset bewegt wurde
11.3 Energiezihler KWh Die v?rbrauchte Energie seit dem letz-
ten Zéhlerreset
Die Stundenanzahl, in denen die Pumpe
11.4 Betriebsstunden h seit dem letzten Zahlerreset in Betrieb
war
11.5 SOFTWARE-VERSION Software-Version des Gerats

12 LARMVERLAUF

) Ein- WERTE
Rk LS I heit Defekt Min. Max.

Anmerkungen

Aufzeichnungen der ausgeldsten

12.1 Letzter angezeigter alarm Alarme, in geordneter Reihenfolge vom
neuesten Alarm zum éaltesten Alarm

13 RESET
Par. Beschreibung Eir!- WEFTE Anmerkungen
heit Defekt Min. Max.
13.1 Reset zéhler NEIN  NEIN JA Fiir ein Reset der Zéhler des Menus 11
13.2 Reset alarmverlauf NEIN  NEIN JA Fiir ein Rest des Alarmverlaufs des Menti 12

13.3 Werkseinstellungen: NEIN  NEIN JA  Wiederherstellen der Standardwerte

DEUTSCH



DEUTSCH

ALARM F01
UBERSPANNUNG

Zeigt einen UbermaBigen Verbrauch des
Motors an

Prifen Sie, ob die Pumpe sich frei ohne
Behinderung dreht.

ALARM F02
KURZSCHLUSS

Der Motor ist ausgefallen/verbrannt

Die Kabel sind nicht komplett
angeschlossen

Interner Antriebsfehler

Entfernen Sie den Motor vom Frequen-
zumrichter und tberprifen Sie ob die
Meldung erlischt. Ist dies nicht der Fall,
setzen Sie sich mit dem Service-Techniker
in Ihrer Nahe in Verbindung.

Uberpriifen Sie, dass alle Motorenkabel
korrekt mit dem Motor und mit dem Fre-
quenzumrichter verbunden sind. Kontrollie-
ren Sie auch die korrekte Verkabelung der
Stromversorgung des Frequenzumrichters.

Setzen Sie sich mit dem Service-Techniker
in Ihrer Nahe in Verbindung.

ALARM F03
UBERHITZUNG
DES MODULS

Das Leistungsmodul hat eine sehr hohe
Temperatur erreicht, was sich auf seine
Zuverlassigkeit auswirkt.

Versichern Sie sich, dass die Umgebungs-
temperatur die in dieser Bedienungsanlei-
tung aufgefliihrten Maximaltemperaturen
nicht Gbersteigt.

Versichern Sie sich, dass die Liftung des
Frequenzumrichters korrekt funktioniert.
Dafiir kontrollieren Sie, dass die Pumpe
mit einer Liiftung ausgestattet ist und
dass der Liifterdeckel montiert ist.

ALARM F04
EINGANGSSPAN-
NUNG

Der Frequenzumrichter wird nicht mit
Strom versorgt oder befindet aul3erhalb
der Ober-/Untergrenzen

Die Stromversorgung des Frequenzumri-
chters wurde unterbrochen.

Die Stromkabel vom Stromnetz zum Fre-
quenzumrichter sind nicht angeschlossen

Der Motor ist ausgefallen/nicht verbun-
den

Uberpriifen Sie, dass die Kabel zum
Motor richtig angeschlossen sind, da
der Frequenzumrichter den Motor nicht
erkennt oder der Motor verbrannt ist

ALARM F06
MOTORAUSFALL Synchronisationsverlust Es kann sich auch um einen Synchroni-
sationsverlust des Motors wahrend des
Betriebs handeln, aufgrund einer groRen
und schnellen Veranderung der Pumpene-
ingenschaften.
ALARM F07 Der Frequenzumrichter erkennt, dass die Pum- Stellen Sie sicher, dass die Pumpe einen
WASSER FEHLT pe ohneWasser im Pumpeninneren arbeitet  korrekten Wasserfluss saugt
ALARM F08 Der Frequenzumrichter erkennt, dass der Uberpriifen Sie, ob eine Filterreinigung
OHNE LEISTUNG / Filter sehr verschmutzt ist oder dass ein  notwendig ist und ob die Zustromventile
MAX. DRUCK Ventil im Zustrom verschlossen ist den Wasserfluss erlauben
Keine Kommunikation zwischen der L"Jberpri]fen Sie, ob das Flachbandkabel,
Steuerplatine (Deckel) und der Leistungs- das die beiden Stromkreise verbindet, gut
platine (Radiator). und fest angeschlossen ist.
ALARM X13 Interner Fehler des Frequenzumrichters  Es kann ein gelegentlicher Fehler beim Lesen

INTERNER FEHLER

der Firmware auftreten. Wir empfehlen den
Frequenzumrichter fiir einige Minuten vom
Netz zu nehmen. Wenn bei erneuter Stromzu-
fuhr die Meldung immer noch angezeigt
wird, setzen Sie sich bitte mit dem Service-Te-
chniker in Ihrer Nahe in Verbindung.




12 GARANTIE

DIE GARANTIE FUR DEN FREQUENZUMRICHTER BETRAGT 24 MONATE AB KAUFDATUM. DAS
VERWENDEN VON ERSATZTEILEN, DIE KEINE ORIGINALERSATZTEILE SIND, MODIFIZIERUNGEN ODER
EINE UNSACHGEMASSE VERWENDUNG FUHRT ZUM ERLOSCHEN DER PRODUKTGARANTIE.

13 UMWELTGERECHTE ENTSORGUNG

Bei der Entsorgung der Bestandteile des Frequenzumrichters, missen die geltenden Bestimmungen und
Gesetze des Landes, in dem das Produkt verwendet wird, beachtet werden. Es ist in keinem Fall zulassig,
kontaminierte Teile in der Umwelt zu entsorgen.
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1 NORMAS DE SEGURANCA

Antes de instalar e utilizar o produto:
- Leia atentamente todas as partes do presente manual.
- Verifique se os dados indicados na placa sao os desejados e adequados para a instalagao e em
particular se a tensdo nominal da bomba é compativel com a da instalacao.
- Alinstalacao e a manutencdo devem ser feitas Unica e exclusivamente por pessoal autorizado,
responsavel por efetuar as ligagoes elétricas segundo as normas de seguranca vigentes.
- A bomba nao devera ser utilizada por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e mentais
reduzidas, ou sem a devida experiéncia ou conhecimentos, salvo se um responsavel pela sua
seguranca lhes tenha explicado as instrugoes e supervisionado o manuseamento da bomba.
- Deve-se evitar que as criangas brinquem com a bomba.
- O fabricante declina qualquer responsabilidade por danos derivados de um uso inapropriado
do produto e nao se responsabilizara pelos danos provocados por operagoes de manutengdo ou
reparacao realizadas por pessoal ndo qualificado e/ou com pecas sobresselentes nao originais.
- O uso de pegas sobresselentes nao autorizadas, alteragoes ao produto ou uso inapropriado
anularao automaticamente a garantia do produto.

Durante o seu funcionamento habitual:
- Antes de tirar a tampa do variador para qualquer agao de manutencgao, assegure-se de desligar
a tensao de rede e aguardar 5 minutos para que a eletronica descarregue qualquer tensao
residual no seu interior.
- Nunca desligar o variador enquanto o motor estiver a rodar. Esta acao pode provocar danos
irreparaveis no variador de frequéncia bem como afetar os demais sistemas eletronicos ligados
a mesma rede elétrica.
- Embora a bomba se encontre inoperante, deve-se cortar o abastecimento elétrico de todo o
variador para qualquer agao de manutengao.
- Perante qualquer anomalia na instalagdo, a bomba pode ser esse fim.
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2 DADOSTECNICOS

Valores Nominais:

Tensao de Alimentacao (V) 230V Monof.
Frequéncia de Trabalho (Hz) 20 - 50
Intensidade Maxima de (A) 18
Grau de Protecao IP 55

Limites de utilizacao:
-Temperatura Minima Ambiente: -10°C
-Temperatura Maxima Ambiente: +40°C
-Variacao deTensao de Alimentacgéo: +/- 10%

3 INSTALACAO / MONTAGEM

ANTES DE INSTALAR A BOMBA, LEIA ATENTAMENTETODAS AS PARTES DO PRESENTE
MANUAL E CONSULTE AS NORMAS DE SEGURANCA VIGENTES DE CADA PAIS.

Instalacao da bomba:
-Deve-se instalar em ambientes bem ventilados, sem humidade e longe da exposicao direta ao
sol e a chuva.
-Antes de efetuar as ligacoes elétricas, assegure-se de que o cabo utilizado para alimentar
eletricamente a bomba néo recebe tenséo.
-Verificar de forma fidvel os dados elétricos indicados na placa de caracteristicas do variador
antes de alimentar corrente elétrica.
-Deve dimensionar corretamente os cabos de alimentacao elétrica a bomba, em funcao do
consumo nominal do motor e do comprimento do cabo necessario.
-Certifiqgue-se também de que na rede elétrica existem protecdes elétricas, recomendando-se
em particular o uso de um interruptor diferencial de alta sensibilidade (30mA, classe A para
aplicagoes domésticas, classe B para aplicagoes industriais).
-Recomenda-se, além do interruptor diferencial, que a instalagcao disponha de uma protecao
magneto-térmica e um seccionador de tensao elétrica para controlar a alimentacgéo elétrica a
bomba.




4 LIGACOES ELETRICAS

® — ALIMENTACAO
230Vac Monofasico.

} O Elg] VENTILADOR

® ( ENTRADA DIGITAIS 2 (AQUECEDOR

eeo

1 ©

MOTOR Il 230Vac PAINEL FRONTAL

_

Saidas que atuam segundo o programado.
Estas saidas sao livres de potencial e com uma carga maxima de 5
amperes a 230Vac.

Saidasrelé 1e 2 No caso de presenca de focos (par. 4.1) o relé 1 fica ocupado para tal
efeito diretamente.
No caso de presenca de clorador (par. 3.1) o relé 2 fica ocupado para
tal efeito diretamente.

Na modalidade de funcionamento com suporte de parede, devido a
nao termos a refrigeragao do proprio ventilador do motor, utilizaremos
o sistema de ventilacdo que equipa o referido suporte de série para
realizar esta refrigeracgéo.

Esta saida é a 24Vcc e ativa-se sempre que o variador esteja a dar
saida de tensdo, a carga maxima da mesma é de 9W.

Ventilador

A estas entradas podemos ligar qualquer contacto livre de potencial

que nos realizara as fungdes programadas.

Lo N resen r r6.1 ntr. igital 2 fi

Entradas digitais 1 e 2 o caso de presenca t_je aguecedo (par 6.1), a entrada digita ica
reservada para tal efeito diretamente.

NOTA: Nao alimentar estas entradas com tensao,

No caso de presenca de sonda de temperatura NTC (par. 9.1) deve ser
Sonda de temperatura NTC ligada aqui para controlar a temperatura da agua e colocar a bomba
em funcionamento para evitar o congelamento.
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ORMATO DE ECRA

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

@) @] @] ® @
BACK
SEERE .
power H @

rRun Co@ o

ALARM A\ ©
v

TECLA FUNCAO

FILTRO Tecla para deixar a bomba em Modo Filtrado
VACUO Tecla para ativar o Modo Aspirador de Fundo
BACKWASH Tecla para ativar o Modo Limpeza de filtro

P1 Tecla para ativar o Programa temporizado 1

Tecla para ativar o ProgramaTemporizado 2 ou a ligacao manual **

P2 dos focos, se disponiveis.

MANUAL Tecla para ativar a bomba em modo Manual **

STOP Para parar a bomba e deixa-la em repouso

F1 Tecla de agao do texto no ecra

F2 Tecla de agao do texto no ecra

AV Teclas para mover-se pelos menus

POWER Indica presenca de tenséao

RUN Indica que a bomba esta em funcionamento

ALARM Indica que existe um alarme ativo, se o LED pisca indica que é neces-

sario passar ao Modo Limpeza de filtro.

** Ao pressionar repetidamente a tecla aumentamos o tempo previsto para a acao.




6 ECRA PRINCIPAL

Neste ecra ser-nos-a apresentado o estado da bomba:

8 93 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

Podemos visualizar as rotagoes diretamente e o consumo de poténcia do motor bem como o ponto de
trabalho da bomba, caudal e pressao.

A partir deste ecra, ao premir as teclas cima ou baixo, também visualizaremos a agua filtrada durante o
dia, o total de &gua bombeada desde o ultimo reset, a energia consumida em kWh e as horas que a bomba
esteve a funcionar

7 MODO DE FUNCIONAMENTO

A bomba 300 M, tal como todas as bombas concebidas para a limpeza das piscinas, tem como objetivo
principal manter a 4gua limpa e em condigoes ideias.

O avanco e a caracteristica principal € que com a logica do variador e o motor de alto rendimento, este
processo é obtido com elevadas poupangas energéticas.

a) Funcionamento basico:

Diretamente a partir do teclado podemos aceder as trés funcdes basicas para o funcionamento da bomba
de piscina, o modo de filtragdo, a lavagem de filtro e o aspirador de fundo automatico.

O modo normal de funcionamento do variador é na funcéao de filtragcdo, uma vez que o volume da piscina e
os intervalos de tempo para ativar a filtragao sejam indicados, a bomba filtrara o caudal calculado durante
o tempo previsto para tal efeito.

E neste ponto que devemos ter em conta que quanto maior é o tempo, maior é a poupanca energética.

De igual modo, o variador ird controlando a presséo da instalacao que sera o indicador de trocas na mesma.
A medida que o filtro se suja, a pressao aumenta e ao atingir a pressao de limpeza sera exibido o aviso para
premir a tecla de lavagem de filtro (back wash) e proceder ao movimento de valvulas para tal efeito.

A outra funcgéo bésica para uma bomba de piscina é o uso para o aspirador de fundo, esta fungao também
esta acessivel diretamente com a tecla vacuum.

b) Funcées extra:

Gragas a poténcia do controlador do variador podemos ter acesso a outras fungdes que complementam o
conjunto da piscina, algumas destas diretamente a partir das teclas P1 e P2, outras através de parametros
internos e outras através de sinais externos ligados ao variador.

Estas funcdes podem ser temporizadas, quer segundo o programa horario quer por ordem mecanica
externa.

Também existem parametros que gerem diretamente o uso de focos, clorador ou aquecedor, reservando as
saidas relés e entradas digitais para tais usos.

A programacao de tais fungoes encontra-se na sec¢ao dedicado mais a frente aos menus de parametros.
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8 PRIMEIRA COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

A primeira vez que ligamos o nosso equipamento a tensao elétrica iremos constatar o parametro 1.1 que
pertence ao menu 1 Configuracao Geral, o qual por sua vez é o assistente de arranque

Este ecra também aparece depois de restaurar os ajustes de fabrica.

Neste menu serédo introduzidos os parametros basicos da instalacao a espera da programacao dos intervalos
de tempo que pretendemos que a bomba filtre.

1.1 LANGUAGE

English
Next

Selecionamos o idioma pretendido e premimos a tecla F2 (next) e com a tecla (V¥), passamos ao parametro
1.2 para continuar com o assistente de configuragao.

1.2 POR NA HORA

01/01/01 - 10¢:20
Next

Neste parametro introduzimos a data e hora pelas quais se regulard o variador para a programagéao de
tempos de funcionamento e paragem. Continuamos com a tecla (¥)para mudar de parametro, passamos
aos parametros, primeiro ao 1.3 e depois ao 1.4, no qual elegemos as unidades a usar para a programacao.

1.3 UNIDADES VOLUMEN

m 3
Next

1.4 UNIDADES PRESSAO

Next

Com a seta até baixo, passamos ao menu 1.5 no qual indicaremos a quantidade de dgua que a piscina tem.
Dados importantes, dado que junto aos intervalos horarios, a bomba calculara o caudal necessario:

1.5 VOLUME PISCINA

50 m 3

Next

O caudal da bomba decide-se uma vez conhecida a dgua contida na piscina e somando o tempo de todos
os intervalos horarios ativados.




8 PRIMEIRA COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

EXEMPLO DE PROGRAMAGAO E CAUDAL DE BOMBA CALCULADO:

Volume da piscina (parametro 1.5): 50 m?
Recirculagoes diarias (parametro 2.01): 2
Por isso, pretendemos recircular duas vezes os 50 m3 (2x50 = 100 m?)
Nuamero de ciclos diarios (parametro 2.02): 2
Por isso, decidimos ter os intervalos separados durante o dia para filtrar.
Nos parametros 2.03 ao 2.06 podemos definir as horas de inicio e fim.

Por exemplo, intervalo 1 das 06:00 as 09:00, trés horas de filtracdo e intervalo 2 das 21:00 as 04:00, sete
horas de filtracdo. Somando os intervalos perfaz 10 horas.

C Caudal de filtragao = Volume de agua a filtrar / Tempo de filtracao = (2x50) m?® / 10 horas = 10 m*/h )

A bomba ajustara a sua velocidade para filtrar em razao de 10 m3/h e em fungdo do aumento de perdas de
carga (filtro sujo), aumentara a velocidade do motor.

Também ocorrerao mudangas de velocidade ou tempo caso se utilizem programas para outros jogos de
agua que também recirculam agua através do filtro.

Uma vez que informemos o variador acerca do volume da piscina, os dois seguintes e Ultimos parametros
do menu de configuragao geral sdo para proteger o filtro:

1.6 CAUDAL FILTRO

15.0 m3/h

Next
Neste parametro colocamos o caudal maximo do filtro
1.7 PRESSAO MAXIMA
FILTRDO
2 .5 Bar
Next

Neste parametro colocamos a pressdo maxima que suporta o filtro para limitar a capacidade da bomba.

PORTUGUES



9 MENU DE CONFIGURACAO (ESQUEMA)

1.1 IDIOMA

1 CONFIGURACAO GERAL

1.2 CONFIGURAR A HORA

1.3 UNIDADES VOLUME

1.4 UNIDADES PRESSAO

1.5 VOLUME PISCINA

1.6 CAUDAL FILTRO

1.7 PRESSAO MAXIMA FILTRO

2.01 RECIRCULAGOES DIARIAS 2.08 HORA FINAL CICLO 3
2.02 NUMERO DE CICLOS DIARIOS 2.09 HORA INICIO CICLO 4
2.03 HORA INICIO CICLO 1 2.10 HORA FINAL CICLO 4
2.04 HORA FINAL CICLO 1 2.11 DURAGAO SKIMMING
2.05 HORA INICIO CICLO 2 2.12 INTERVALO SKIMMING
2.06 HORA FINAL CICLO 2 2.13 CAUDAL SKIMMING

2.07 HORA INiCIO CICLO 3

3 CLORADOR SALINO 3.1 PRESENCA DE CLORADOR

4 FOCOS 4.01 PRESENCA DE FOCOS 4.12 INICIO FOCOS QUINTA-FEIRA

4.02 FOCOS ATIVOS SEGUNDA-FEIRA 4.13 FINAL FOCOS QUINTA-FEIRA
4.03 INICIO FOCOS SEGUNDA-FEIRA 4.14 FOCOS ATIVOS SEXTA-FEIRA
o 4.04 FINAL FOCOS SEGUNDA-FEIRA 4.15 INICIO FOCOS SEXTA-FEIRA
§ 4.05 FOCOS ATIVOS TERCA-FEIRA 4.16 FINAL FOCOS SEXTA-FEIRA
£ 4.06 INICIO FOCOS TERCA-FEIRA 4.17 FOCOS ATIVOS SABADO
g 4.07 FINAL FOCOS TERGA-FEIRA 4.18 INICIO FOCOS SABADO
4.08 FOCOS ATIVOS QUARTA-FEIRA 4.19 FINAL FOCOS SABADO
4.09 INICIO FOCOS QUARTA-FEIRA 4.20 FOCOS ATIVOS DOMINGO
4.10 FINAL FOCOS QUARTA-FEIRA 4.21 INICIO FOCOS DOMINGO
4.11 FOCOS ATIVOS QUINTA-FEIRA 4.22 FINAL FOCOS DOMINGO
5.1 CAUDAL DE LAVAGEM 5.3 DURACAO ENXAGUAMENTO
5 LAVAGEM DE FILTRO i )
5.2 DURAGAO DE LAVAGEM 5.4 PRESSAO AVISO FILTRO SUJO
T 6.1 SISTEMA DE AQUECIMENTO

AQUECIMENTO 6.2 CAUDAL MINIMO DE AQUECIMENTO

7.1 CAUDAL DE ASPIRADORES DE FUNDO

7 ASPIRADOR DE FUNDO

7.2 DURACAO DE ASPIRADORES DE FUNDO
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8.02 CAUDAL P1

8.21 FINAL PROG HOR 1
8.22 ESTADO SAIDA PROG HOR 1
8.03 DURACAO P1 8.23 PROGRAMA HORARIO 2

8.04 ESTADO SAIDA P1 8.24 MUDAR O NOME PROG HOR 2

8.05 MUDAR O NOME P2
8.06 CAUDAL P2

8.07 DURAGAO P2

8.25 CAUDAL PROG HOR 2
8.26 INICIO PROG HOR 2
8.27 FINAL PROG HOR 2

8.08 ESTADO SAIDA P2 8.28 ESTADO SAIDA PROG HOR 2

8.09 MUDAR O NOME IN1 8.29 PROGRAMA HORARIO 3

8.10 CAUDAL IN1 8.30 MUDAR O NOME PROG HOR 3

8.11 DURACAO IN1
8.12 ESTADO SAIDA IN1
8.13 MUDAR O NOME IN2

8.31 CAUDAL PROG HOR 3
8.32 INICIO PROG HOR 3
8.33 FINAL PROG HOR 3

8.14 CAUDAL IN2 8.34 ESTADO SAIDA PROG HOR 3

8.15 DURACAO IN2 8.356 PROGRAMA HORARIO 4
8.16 ESTADO SAIDA IN2 8.36 MUDAR O NOME PROG HOR 4
8.17 PROGRAMA HORARIO 1 8.37 CAUDAL PROG HOR 4
8.18 MUDAR O NOME PROG HOR 1 8.38 INiCIO PROG HOR 4
8.19 CAUDAL PROG HOR 1 8.39 FINAL PROG HOR 4

8.20 CAUDAL PROG HOR 1 8.40 ESTADO SAIDA PROG HOR 4

_ 9.1 PRESENCA DE SONDA DETEMPERATURA
9 ANTICONGELAGAO

9.2 CAUDAL DE ANTICONGELAGAO

) 10.1 PARAGEM EMERGENCIA ENTRADA 1 10.3 SAIDA 1
10 ENTRADAS SAIDAS N .
10.2 PARAGEM EMERGENCIA ENTRADA 2 10.4 SAIDA 2

11.1 AGUA FILTRADA HOJE 11.3 CONTADOR ENERGIA

11 VISUALIZAGCAO

11.2TOTAL AGUA BOMBEADA 11.4 HORAS DETRABALHO

12 HISTORIAL ALARMES

13.1 RESET CONTADORES 13.3 AJUSTES FABRICA
13 RESET

13.2 RESET HISTORICO ALARMES
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10 MENU DE CONFIGURACAO

1 CONFIGURAGCAO GERAL

P D e Ud VALORES . _
ar. escricao Defeito Min.  Max. servacoes
1.1 Idioma INGLES B B P:alra definir olldloma com o qual intera-
gir com o variador
1.2 Configurar a hora Para ajustar a data e hora do variador
?]ilgs_s Exibe no ecré as unidades com as
1.3 Unidades de volume m? m? m? ameri- quais pretendemos trabalhar no que diz
respeito ao volume
canos
1.4 Unidades de pressao bar bar bar PSI Exibe no ecra a pressao calculada de
: trabalho nas unidades pretendidas
15 Volume piscina me 50 15 500 Exibe no ecra a capac!dade da piscina
nas unidades pretendidas
1.6 Caudal filtro mdh 15 5 30 Caudal maximo do filtro
1.7 Pressao maxima filtro Bar 2,5 2 5 Pressao maxima do filtro

Par. Descricao ud . VALO.RES Observacoes

Defeito Min. Max.
2.1 Recirculagdes diérias 1 0a 4 Quantasveses pordia se deve recireular
2.2 Numero de ciclos diarios 1 1 4 tEer: dqeu:t?\tng Ln;ig\gagojehfﬂ;f;i;%ise pre-
2.3 Hora inicio ciclo 1 23:00 Hora de inicio de filtragao do ciclo 1
2.4 Hora final ciclo 1 7:00 Hora do final de filtragdo do ciclo 1
2.5 Hora inicio ciclo 2 23:00 Hora de inicio de filtragao do ciclo 2
2.6 Hora final ciclo 2 7:00 Hora do final de filtragédo do ciclo 2
2.7 Hora inicio ciclo 3 23:00 Hora de inicio de filtragao do ciclo 3
2.8 Hora final ciclo 3 7:00 Hora do final de filtracdo do ciclo 3
2.9 Hora inicio ciclo 4 23:00 Hora de inicio de filtragao do ciclo 4
2.10 Hora final ciclo 4 7:00 Hora do final de filtracdo do ciclo 4
2.11 Duracgao skimming min 2 1 5
2.12 Intervalo skimming h 3 1 24
2.13 Caudal skimming m?h 15 5 Par 1.6

3 CLORADOR SALINO
P D . Ud VALORES e _
ar. escricao Defeito  Min.  Max. servacoes
; ; No caso de existéncia de clorador, ative
3.1 Presenca de clorador NAO NAO SIM e reserve o relé de saida 2 para ativar

o clorador
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VALORES
Defeito  Min. Max.

Par. Descricao ud Observagoes

B B No caso de existéncia de focos, ative e
4.1 Presenca de focos NAO NAO SIM  reserve o relé de saida 1 para ativar o
quadro de focos

DESLI- DESLI- Para ativar a ligagdo e o encerramento

4.2 Focos ativos segunda-feira GADO GADO LIGADO de focos & segunda-feira
4.3 Inicio focos segunda-feira 0:00 II:Iaora de ligagao de focos a segunda-fei-
4.4 Final focos segunda-feira 0:00 Hora de encerramento de focos a
segunda-feira
. . DESLI- DESLI- Para ativar a ligagao e o encerramento
4.5 Focos ativos terca-feira GADO GADO LIGADO de focos 4 terca-feira
4.6 Inicio focos terca-feira 0:00 Hora de ligacao de focos a terca-feira
4.7 Final focos terca-feira 0:00 Hora de_ encerramento de focos a
terca-feira
. . DESLI- DESLI- Para ativar a ligagdo e o encerramento
4.8 Focos ativos quarta-feira GADO GADO LIGADO de focos a quarta-feira
4.9 Inicio focos quarta-feira 0:00 Hora de ligagao de focos a quarta-feira
4.10 Final focos quarta-feira 0:00 Hora de e_ncerramento de focos &
quarta-feira
. P DESLI- DESLI- Para ativar a ligagdo e o encerramento
4.11 Focos ativos quinta-feira GADO GADO LIGADO de focos a quinta-feira
4.12 Inicio focos quinta-feira 0:00 Hora de ligacao de focos a quinta-feira
4.13 Final focos quinta-feira 0:00 Ho.ra de encerramento de focos a
quinta-feira
. £ DESLI- DESLI- Para ativar a ligagao e o encerramento
4.14 Focos ativos sexta-feira GADO GADO LIGADO de focos 3 sexta-feira
4.15 Inicio focos sexta-feira 0:00 Hora de ligagao de focos a sexta-feira

Hora de encerramento de focos a

4.16 Final focos sexta-feira 0:00 .
sexta-feira

4.17 Focos ativos sébado DESLI- DESLI- LIGADO Para ativar a ligagcdo e o encerramento

GADO GADO de focos ao sabado
4.18 Inicio focos sabado 0:00 Hora de ligagao de focos ao sabado
4.19 Final focos sabado 0:00 Hpra de encerramento de focos ao
sabado
4.20 Focos ativos domingo Eéi%L(lj IéiSDL(IJ LIGADO zaerfao?;g\s/zroadltl)?ra\?:goe 0 encerramento
4.21 Inicio focos domingo 0:00 Ic-‘iora_de encerramento de focos ao
omingo
4.22 Final focos domingo 0:00 Hora de encerramento de focos ao

domingo
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10 MENU DE CONFIGURACAO

5 LAVAGEM DE FILTRO

o Descrica Ud VALORES ob B
ar. escricao Defeito Min. Max. servacoes

Caudal ao premir a tecla BACK WASH

5.1 Caudal de lavagem méh 225 5 30 para iniciar a lavagem e enxaguamento
do filtro

5.2 Duracao de lavagem min. 5 1 60 Tempo destinado a lavagem do filtro

5.3 Duracao enxaguamento min. 1 0 60 Tempo destinado ao enxaguamento

do filtro

Pressao limite a qual surgira o aviso

5.4 Pressao aviso filtro sujo bar 1,5 1 Par 1.7 .
para efetuar a lavagem do filtro

6 SISTEMA DE AQUECIMENTO
= Descrics Ud VALORES oh )
ar. escricao Defeito Min. Max. servacoes

B B No caso de existéncia de aquecedor da
6.1 Sistema de aquecimento NAO NAO SIM  4gua da piscina, ative e reserve a entra-

da 2 para efetuar o arranque da bomba

6.2 Caudal minimo de aqueci- m3h 15 5 Par 1.6 Caudal de funcionamento da bomba ao
mento receber o sinal do aquecedor de dgua

7 ASPIRADOR DE FUNDO

VALORES

Par. Descricao ud Defeito  Min. Max. Observagoes
Caudal de aspiradores de 3 Caudal de funcionamento da bomba ao
™1 fundo m¥h 25 Par16 30 L emir a tecla VACUUM
72 Duracao de aspirador de min. 60 1 600 Tempo duran_te o qual funcionara o
fundo modo de aspirador de fundo

8 PROGRAMAS

P Descrica ud VALORES ob _
ar. escricao Defeito  Min.  Max. servacoes

Para introduzir o nome que queremos

8.1 Mudar o nome P1 P1 .
que apareca ao premir P1

8.2 Caudal P1 m3a/h 15 5 30 Caudal com o qual a bomba funcionara
ao premir P1

8.3 Duracéao P1 min. 1 0 120  Duracao do programa P1

DESLIGADO / . .
8.4 Estado saida P1 [C)iEASDLé SAiDA 1/ Saida que ativaremos ao entrar no
SAIDA 2 programa

85 Mudar o nome P2 P2 Para introduzir o nome gue queremos
que apareca ao premir P2

8.6 Caudal P2 m3h 15 5 30 Caudal com o qual a bomba funcionara

ao premir P2
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8 PROGRAMAS

P Descric ud VALORES ob "
ar. escricao Defeito Min.  Max. servacoes
8.7 Duracao P2 min. 1 0 120  Duracao do programa P2

DESLI- DESLIGADO/SAi- Saida que ativaremos ao entrar no

8.8 Estado saida P2 GADO DA1/SAIDA2 programa

Para introduzir o nome que queremos

8.9 Mudar o nome IN1 IN1 .
que apareca ao premir IN1

8.10 Caudal IN1 m3h 15 5 30 Caudal com o qual a bomba funcionara
ao ativar-se a entrada IN1

8.11 Duracao IN1 min. 1 0 120  Duragao do programa IN1

DESLI- DESLIGADO / SAi- Saida que ativaremos ao entrar no

8.12 Estado saida IN1 GADO DA1/SAIDA2 programa

Para introduzir o nome que queremos

8.13 Mudar o nome IN2 IN2 .
que apareca ao premir IN2

8.14 Caudal IN2 m3a/h 15 5 30 Caud_al com o qual a bomba funcionara
ao ativar-se a entrada IN2

8.15 Duracao IN2 min. 1 0 120  Duracao do programa IN2

DESLI- DESLIGADO / SAi- Saida que ativaremos ao entrar no

8.16 Estado saida IN2 GADO DA1/SAIDA2 programa

Para determinar os dias da semana

8.17 Programa horario 1 [(;I,EASDL(!) L LD  que os intervalos horarios doTP1 irdo
funcionar
Para introduzir o nome que queremos
8.18 Renombrar prog hor 1 TP1 que apareca ao ativar-se o programa
por horas
Caudal com o qual a bomba funcionara
8.19 Caudal prog hor 1 m3/h 15 5 30 durante o intervalo de dia programado
emTP1
8.20 Inicio prog hor 1 min.  0:00 Hora de inicio do Programa Horario 1
8.21 Final prog hor 1 0:00 Hora do fim do Programa Horario 1

DESLI- DESLIGADO/ SAi- Saida que ativaremos ao entrar no

8.22 Estado saida prog hor 1 GADO DA1/SAIDA2 programa

Para determinar os dias da semana

8.23 Programa horario 2 giSDL(I) L L-D  que os intervalos horarios doTP2 irdo
funcionar
Para introduzir o nome que queremos
8.24 Mudar o nome prog hor 2 TP2 que apareca ao ativar-se o programa
por horas
Caudal com o qual a bomba funcionara
8.25 Caudal prog hor 2 m3/h 15 5 30 durante o intervalo de dia programado
emTP2
8.26 Inicio prog hor 2 min.  0:00 Hora de inicio do Programa Horario 2
8.27 Final prog hor 2 0:00 Hora do fim do Programa Horéario 2

DESLI- DESLIGADO / SAi- Saida que ativaremos ao entrar no

8.28 Estado saida prog hor 2 GADO DA 1/SAIDA 2 programa

DESLI-
GADO

Para determinar os dias da semana que os

L LD intervalos horarios doTP3 irdo funcionar

8.29 Programa horario 3

PORTUGUES
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8 PROGRAMAS
P D e Ud VALORES . 5
ar. escricao Defeito Min.  Max. servacoes
Para introduzir o nome que queremos
8.30 Mudar o nome prog hor 3 TP3 que apareca ao ativar-se o programa
por horas
Caudal com o qual a bomba funcionara
8.31 Caudal prog hor 3 m3/h 15 5 30 durante o intervalo de dia programado
emTP3
8.32 Inicio prog hor 3 min.  0:00 Hora de inicio do Programa Horario 3
8.33 Final prog hor 3 0:00 Hora do fim do Programa Horéario 3

DESLI- DESLIGADO / SA-

8.34 Estado saida prog hor 3 GADO DA 1/SAIDA 2

Saida que ativaremos ao entrar no
programa

Para determinar os dias da semana

8.35 Programa horario 4 IéI,EASDL(IJ L L-D  que os intervalos horarios doTP4 irdao
funcionar
Para introduzir o nome que queremos
8.36 Mudar o nome prog hor 4 TP4 que apareca ao ativar-se o programa
por horas
Caudal com o qual a bomba funcionara
8.37 Caudal prog hor 4 m3/h 15 5 30 durante o intervalo de dia programado
emTP4
8.38 Inicio prog hor 4 min.  0:00 Hora de inicio do Programa Horério 4
8.39 Final prog hor 4 0:00 Hora do fim do Programa Horario 4

DESLI- DESLIGADO/ SAI-

8.40 Estado saida prog hor 4 GADO DA 1/SAIDA 2

Saida que ativaremos ao entrar no
programa

9 ANTICONGELAGAO
P D e ud VALORES ob ~
ar. escricao Defeito  Min. Max. servacoes
Presenca de sonda de tem- A & Se tivermos uma sonda de temperatura
peratura NAO NAO SIM NTC ligada a saida 24V
Caudal com o qual recirculara agua ao
sinal de baixa temperatura para evitar a
9.2 Caudal de anticongelacao m3/h 5 5 Par 1.6 congelacao. O tempo de funcionamento

deste programa calcula-se internamen-
te segundo a temperatura da agua.
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10 ENTRADAS SAIDAS

VALORES
Defeito Min. Max.

Par. Descricao ud Observacoes

SEM USAR/
PARAGEM DE  Para ligar uma paragem externa ou para
SEM EMERGENCIA/ que um sinal externo controle o caudal
USAR ESCAVO CAU- ou a velocidade da bomba através da
DAL/ESCRAVO entrada de 4-20 mA
VELOCIDADE

10.1 Entrada digital 1

SEM USAR/

PARAGEM DE
SEM  EMERGENCIA/
USAR ESCAVO CAU-

Para ligar uma paragem externa ou para
que um sinal externo controle o caudal
ou a velocidade da bomba através da
entrada de 4-20 mA, caso a entrada nao

10.2 Entrada digital 2

DAL/ESCRAVO esteja previamente ocupada
VELOCIDADE 1ap pada.
DESLl. DESLIGADO  Para enviar sinal de estado da bomba
10.3 Saida 1 GADO /ALARME /  caso nao se encontre previamente
AVANCO ocupada
DESLI- DESLIGADO Para enviar sinal de estado da bomba
10.4 Saida 2 GADO / ALARME / caso hao se encontre previamente
AVANCO ocupada
11 VISUALIZACAO
P D e ud VALORES ob "
ar. escricao Defeito  Min.  Max. servacoes
11.1 Agua filtrada hoje m? A 4gua que movimentou dur_ante [o dia
em modos que permitem a filtracao
11.2 Total 4gua bombeada m? O t.otal de agua que foi movida desde o
ultimo reset de contadores
11.3 Contador energia KWh A energia consumida desde o ultimo
reset de contadores
11.4 Horas de trabalho h As horas que a_bomba esteve a funcio-
nar desde o ultimo reset de contadores
11.5 Versao de software Versao de software do equipamento

12 HISTORIAL ALARMES

P D . ud VALORES . 5
ar. escricao Defeito Min.  Max. servacoes
i Registo ordenado desde o mais recente
12.1 Ultimo alarme ocorrido ao mais antigo dos alarmes que oco-
rreram
13 RESET
s VALORES _
Par. Descricao ud Defeito  Min. Max. Observagoes
13.1 Reset contadores NAO NAO SIM  Para repor os contadores do menu 11
13.2 Reset histérico alarmes NAO NAO siv Farareporohistorico de alarmes
do menu 12
13.3 Ajuste fabrica NAO NAO  SIM Restaurar para os valores por defeito

107
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ALARME FO1

Indica um consumo excessivo do motor

m MOTIVOS SOLUCAO / SOLUCOES

Verificar se a bomba gira livremente sem
nenhuma obstrucéo.

ALARME F02
CURTO CIRCUITO

O motor estd comunicado/queimado

Néao estao ligados todos os cabos

Falha interna do variador

Desligue o motor do variador e verifique
se a mensagem desaparece. Caso nao
desapareca, entre em contacto com a
assisténcia técnica mais proxima.

Verifique se todos os cabos do motor
estao corretamente ligados ao proprio
motor e também ao variador. Supervi-
sionar também a correta cablagem de
alimentacéo elétrica do variador.

Entre em contacto com a assisténcia
técnica mais proxima.

ALARME F03
TEMPERATURA
EXCESSIVA

DO MODULO

O moédulo de poténcia atingiu uma tem-
peratura muito elevada, comprometendo
a sua fiabilidade

Assegure que a temperatura ambiente
nao excede os extremos referidos neste
manual.

Verifique se a ventilacao do variador esta
correta, nesse caso, inspecionar se a
bomba possui ventilador e se a tampa do
ventilador est4 instalada.

ALARME F04
TENSAO
DE ENTRADA

O variador néo recebe corrente elétrica
ou esta fora dos limites superior e inferior

A alimentacao elétrica ao variador foi
interrompida.

Os cabos de ligagao elétrica da rede elé-
trica até ao variador desligaram-se.

ALARME F06
FALHA DO MOTOR

O motor estd comunicado/desligado

Perda de sincronismo

Verifique se os cabos estao bem ligados
ao motor, dado que o variador nao deteta
o0 motor ou esta queimado.

Também pode tratar-se de uma perda
de sincronismo do motor durante o
funcionamento devido a uma mudanca
muito grande e rapida nas condicoes de
bombeamento.

ALARME F07
FALTA DE AGUA

O variador deteta que a bomba esta a
funcionar sem agua no corpo da bomba

Verifique se a bomba aspira corretamente
o fluido

ALARME F08
SEM CAUDAL /
PRESSAO MAX

O variador deteta que o filtro esta muito
sujo ou existe uma valvula fechada em
impulsao

Verifique se é necessario realizar a limpe-
za do filtro e se as valvulas de impulsao
permitem a recirculacéo.

ALARME X13
ERRO INTERNO

Nao existe comunicacédo entre a placa de
controlo (tampa) e a placa de poténcia
(radiador).

Falha interna do variador

Verifique se o cabo plano que comunica
ambos circuitos eletrénicos esta bem
ligado e apertado.

Pode produzir-se devido a um erro
pontual de leitura do firmware. Recomen-
damos a desconexéo elétrica do variador
de frequéncia durante uns minutos. Ao
colocar tensdo no variador, a mensagem
mantém-se; deve entrar em contacto com
a assisténcia técnica mais proxima.




12 GARANTIA

A GARANTIA DO VARIADOR DE FREQUENCIA E DE 24 MESES A PARTIR DA DATA DE COMPRA. A
UTILIZACAO DE PECAS SOBRESSELENTES NAO ORIGINAIS, ALTERACOES OU USOS INAPROPRIADOS,
FARAO COM QUE A GARANTIA DO PRODUTO PERCA A VALIDADE.

13 ELIMINAGCAO ETRATAMENTO AMBIENTAL

Para realizar a eliminagdo das pegas que compdem o variador de frequéncia, serd necessario seguir as
normas e leis vigentes proprias do pais onde se estiver a utilizar o produto. Em qualquer caso, por favor,
nao deitar pegcas contaminantes para o meio ambiente.

PORTUGUES
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1 BEZPECNOSTNi PREDPISY
Pred instalaci a pouzitim vyrobku:

- Pozormné si prectéte vSechny ¢asti tohoto manualu.
- Zkontrolujte, zda udaje uvedené na stitku odpovidaji vasim potfebam a jsou vhodné k instalaci.

ZvIasté, zda je jmenovité napéti Cerpadla kompatibilni s mistnim napétim.

- Instalaci a udrzbu by méli provadét pouze a vyhradné opravnéni pracovnici, ktefi budou
zodpovidat za elektrické zapojeni v souladu s platnymi bezpe¢nostnimi predpisy.

- Cerpadlo nesméji pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a dusevnimi
schopnostmi nebo bez patfi¢nych zkusenosti ¢i znalosti vyjma pfipadu, kdy jim osoba odpovédna
za bezpecnost predala instrukce a provedla proskoleni ovladani ¢erpadia.

- Je tfeba zabranit tomu, aby si s Cerpadlem hraly déti.

-Vyrobce v Zddném pfipadé neodpovida za skody, zpusobené nevhodnym uzivanim vyrobku,
ani za Skody zpUsobené pfi udrzbé nebo opravach provadénych nekvalifikovanymi pracovniky a/
nebo s neoriginalnimi nahradnimi dily.

- Zaruka na vyrobek automaticky zanika pfi pouziti neautorizovanych dild, Gpravy vyrobku nebo
nevhodné instalace i pouZiti.

Pfi béZném provozu:
- Nez sejmete kryt ménice/Cerpadla za u¢elem jakékoli udrzby nebo kontroly, ujistéte se, Ze jste
& odpojili pfivod napéti ze sité a vyckali 5 minut, aby se z elektroniky vybilo jakékoli zbytkové
napéti.
- Nikdy neodpojujte ménic z elektfiny, pokud se motor otaci. Mize to na frekvenénim ménici
zpUsobit nenapravitelné skody a mit dopad na ostatni elektronické systémy zapojené do stejné
elektrické sité.
- | kdyz nebude ¢erpadlo v provozu, je pred jakoukoli udrzbou nutné odpojit u v§ech ménica
pfivod elektrické energie.
- P¥i jakékoli anomalii v zafizeni Ize Cerpadlo ru¢né zastavit pomoci tlacitka STOP, které je k
tomuto Ucelu uréeno.




2TECHNICKE UDAJE

Jmenovité hodnoty:

Napajeci napéti (V) 230V (jednofazové cerpadlo)
Pracovni frekvence (Hz) 20-50

Maximalni intenzita proudu (A) 18

Stupen kryti IP 55

Mezni hodnoty pro pouzivani:
- Minimalni pokojova teplota: -10 °C
- Maximalni pokojova teplota: +40 °C
- Kolisani pfivodniho napéti: +/-10 %

3 INSTALACE / MONTAZ

MANUALU A SEZNAMTE SE S BEZPECNOSTNIMI PREDPISY PLATNYMIV KONKRETNI ZEMI

2 PRED NAINSTALOVANIM CERPADLA SI POZORNE PRECTETE VSECHNY CASTITOHOTO
(MiSTNICH PODMINKACH).

Instalace ¢erpadla:
- Instalaci je nutno provést v dobfe ventilovaném, nevlhkém prosttedi a zaroveri mimo pfimé
vystaveni povétrnostnim podminkam (slunce, dést).
- Pfed zapojenim elektfiny se ujistéte, ze kabel pouzivany pro elektrické napajeni ¢erpadla neni
pod napétim.
- Nez zapojite proud, peclivé zkontrolujte elektrické udaje uvedené na stitku ménice/Cerpadla.
- Je nezbytné spravné zméfit kabely pro pfivod elektrického proudu do ¢erpadla podle jmenovité
spotfeby motoru a pozadované délky kabelu.
- Ujistéte se také, ze elektricka sit disponuje elektrickymi chranici; zvlasté se doporuduje pouzit
vysoce citlivy diferencialni spina¢ (30 mA, tfidy A pro domaci uziti a tfidy B pro pramyslové
aplikace).
-Vedle diferencialniho spinace se ke kontrole dodavky elektrické energie do erpadla doporucuje
pouzit také tepelné magneticky jisti¢ a stykac elektrického napéti.




4 ELEKTRICKE ZAPOJENI

ZDROJ NAPAJEN(
230Vac Jednofazovy

VYSTUPNI RELE 2 (CHLORINATOR)
[ ]

VYSTUPNI RELE 1
[ ]

VENTILATOR

DIGITALNIVSTUP 2 (OHRIVAC)
DIGITALNIVSTUP 1

NTC TEPLOTNI PROBE / SNIMACE TLAKU

eeo

MOTOR Ill 230Vac PREDN{ OBVOD

Vystupy, které se chovaji podle naprogramovani.
Tyto vystupy jsou bezpotencidlové s maximalnim zatizenim 5 A pfi
230V AC.

Reléové vystupy 1a 2 PFi pozadavku osvétleni (parametr 4.1) se k tomuto Gcelu pfimo
pouzije relé 1.
PFi pozadavku Upravy slané vody/solinatoru (parametr 3.1) se k tomuto
ucelu pfimo poutzije relé 2.

U varianty s nasténnym drzakem, jelikoz neni chlazeni vlastniho venti-
latoru motoru, pouzijeme ten, ktery je soucasti drzaku.

Tento vystup je 24V DC, aktivuje se vzdy, kdyZz z ménice vystupuje
napéti, maximalni zatizeni je 9W.

Ventilator

K témto vstuplm lze pfipojit jakykoli bezpotencialovy kontakt, ktery
bude provadét naprogramované funkce.

Lo V pfipadé ohfevu vody (parametr 6.1) je digitalni

Digitalni vstupy 12 2 vstup 2 vyhrazeny k tomuto tcelu.

POZNAMKA: Tyto vstupy nenapajejte napétim

V pfipadé pouziti teplotni sondy NTC (parametr 9.1) je tfeba ji pfipojit
Teplotni sonda NTC zde, a to za UCelem kontroly a fizeni ohfevu vody, stejné jako aktivace
Cerpadla (ochrana proti zamrznuti).




ORMAT OBRAZOVKY

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

power O @
rRun Co@
ALARM A\ ©

© © © © ©
BACK
HHERE

O

v

TLACITKO FUNKCE

FILTER (FILTR)

Tlacitko pro aktivaci rezimu filtrace ¢erpadla

VACUUM (VYSAVANI)

Tlacitko pro aktivaci rezimu cCisténi (vysavanim)

BACKWASH (ZPETNE PRANI) Tlacitko pro aktivaci rezimu cisténi (prani) filtru

P1

Tlacitko ke spusténi casového programu 1

P2

Tlagitko ke spusténi asového programu 2 nebo ruéni aktivace**
osvétleni, pokud je pozadovéano.

MANUAL (MANUALNI)

Ke spusténi ¢erpadla v manualnim rezimu**

STOP Tlaéitko k zastaveni ¢erpadla

F1 Tlagitko k ovladani textu na obrazovce
F2 Tlagitko k ovladani textu na obrazovce
AV Tlacitka k pfechazeni v nabidkach
POWER

(POD NAPETIM)

Signalizace elektrického proudu

RUN (PROVOZ)

Signalizace chodu ¢erpadla

ALARM

Signalizace alarmu - pokud blika LED kontrolka, je nutné pfejit do
rezimu ¢isténi filtru.

**QOpakovanym stiskem tohoto tlaéitka prodlouzite ¢as pro dany ukon.



6 HLAVNi OBRAZOVKA

Na této obrazovce se zobrazi stav ¢erpadla:

8 93 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15:23 MENU

Pfimé zobrazeni otac¢ek za minutu, spotfeby elektrické energie motoru, doby provozu, pratoku a tlaku.

Pomoci tlacitek nahoru a dolt je mozné zobrazit vodu prefiltrovanou za den, prefiltrovany objem vody od
posledniho resetovani, spotfebu energie v kWh a pocet provoznich hodin ¢erpadla.

7 PROVOZNi REZIM

Hlavnim cilem Cerpadla 300 M, tak jako vSech filtracnich cerpadel, je udrzet vodu &istou, prlzracnou,
hygienicky zabezpecenou s pozadovanou jakosti.

Jeho hlavni charakteristikou a vyhodou je pouziti frekvenéniho ménice, ktery jednak zefektiviiuje samotny
proces Upravy vody, ale rovnézZ snizuje provozni naklady.

a) Zakladni rezim:

Pfimo z klavesnice mate pfistup ke trem zakladnim funkcim chodu bazénového ¢erpadla:

rezim filtrace / rezim prani filtru / rezim automatického vysavani.

Provoz chodu ¢erpadla s frekvenénim méni¢em se Fidi dobou filtrace. Po zadani objemu bazénu a ¢asovych
intervalu filtracnich cykld bude ¢erpadlo upravovat pratok s ohledem na filtracni dobu.

V pfipadé tohoto typu Cerpadla se vyplati provozovat ¢erpadlo delsi filtraéni dobu pfi niz§im vykonu = vyssi
ucinnost filtrace / nizsi provozni naklady!!!

Cerpadlo umoZfiuje rovnéz signalizovat zmény tlaku v systému. S postupnym znegistovanim filtru bude
provozni tlak stoupat, az do doby, dosahne-li hodnoty signalizujici ¢isténi. Nasledné se zobrazi upozornéni,
které vyzve k provedeni zpétného prani filtru (Back Wash).

b) Rezim vysavani bazénu:
Dalsi zakladni funkci bazénového cCerpadla je moznost nastaveni optimalniho vykonu pro vysavani
vysavacem. K této funkci se dostanete pfimo pomoci tlacitka Vacuum (Vysavani) ze zakladniho displeje.

c) Dalsi funkce:

Diky variabilité vykonu muzete mit pfistup i k dal§im doplriujicim funkcim/programim, a to pfimo pomoci
tlacitek P1 a P2. Dalsi funkce jsou pfistupné pfes interni nastaveni nebo po zapojeni externich signalu je
jednotce.

Tyto funkce/programy lze nac¢asovat — bud podle ¢asového planu, nebo externim mechanickym pfikazem.
Existuje rovnéz pfima moznost fizeni osvétleni, dezinfekce vody (Upravna slané vody, resp. davkovaci
stanice) nebo ohfevu. K témto u¢elim maji vyhrazené 2 reléové vystupy a 2 digitalni vstupy.

Programovani téchto funkci/program je popséano v odstavci vénovaném nabidce parametru.




8 PRVNI UVEDENi DO CHODU

Po pfipojeni k el. zdroji se na displeji zobrazi parametr 1.1 néalezejici do nabidky 1. Obecné nastaveni, ktera
je zaroven pruvodcem uvedenim Cerpadla do chodu. Tuto obrazovku také uvidite po obnoveni jednotky do
tovarniho nastaveni.

Nastavte zékladni parametry v¢. naprogramovani ¢asovych intervall dle pozadavku na filtraci vody.

1.1 LANGUAGE

English

Next

Zvolte si pozadovany jazyk a stisknéte tlacitko F2=Dalsi (Next). Tlacitkem (V) pfejdete k parametru 1.2 pro
pokracovani v privodci nastavenim.

1.2 NASTAVTIT ¢Aas
01/01/01 - 10¢:20
Next

Nastavte datum a Cas, dle kterého bude mozné fidit programovani ¢asu spusténi a zastaveni provozu.
Ke zméné parametru pokracujte tlacitkem (V). Parametr 1.3 (jednotky pruatok), resp. 1.4 (jednotky tlak), které
budete pouZivat pro programovani.

1.3 JEDNOTKY OBJEMU

m 3
Next

1.4 JEDNOTKY TLAKTU

Next

Pomoci tladitka (V) dale prejdete do nabidky 1.5, kde nastavite mnozstvi/objem vody v bazénu (v¢. akumulaéni
nadoby). Tento Gdaj je spolu s Casovymi intervaly dulezity, protoze na jejich zakladé vypocita cerpadlo dobu
recirkulace, recirkulacni pratok:

1.5 OBJEMBA ZENU

50 m 3
Next

Pritok Cerpadla se vypocitd pomoci znamého objemu vody v bazénu a se¢tenim souhrnného ¢asu vsech
aktivovanych ¢asovych useku.




8 PRVNI UVEDENi DO CHODU

PRIKLAD PROGRAMOVANI A VYPOCTENEHO PRUTOKU CERPADLA:

Objem bazénu (parametr 1.5): 50 m3
Kazdodenni recirkulace (parametr 2.01): 2x

Budete chtit provést recirkulaci objemu bazénu 50 m3 dvakrat (2 x 50 = 100 m?3)
Pocet dennich cyklt (parametr 2.02): 2x

Proto jste se rozhodli mit k filtraci dva oddélené useky béhem dne.

V parametrech 2.03 az 2.06 zadate pocatec¢ni a koncovy Cas.

Napf.: - Usek 1: od 06:00 do 09:00, tfi hodiny filtrovani
- Usek 2: od 21:00 do 04:00, sedm hodin filtrovani
Oba useky daji v souctu celkem 10 hodin

C Filtra€ni, recirkulacni pratok = filtrani objem / ¢as filtrovani = (2 x 50) 100m?3 / 10 hod = 10 m3/h )

Cerpadlo pfizplisobi rychlost filtrovani na 10 m3/h. Podle nartistajici filtradni ztraty (zatizeni bazénu, znegistény
filtr) se rychlost motoru automaticky zvysi pro zajisténi pozadovaného pritoku. Ke zméné rychlosti nebo
Casu dojde rovnéz v pfipadé, jsou-li aktivovany programy, které rovnéz zajistuji recirkulaci vody pfes filtracni
nadobu.

Poté, co zadate objem bazénu, je nutné upresnit jesté dva dulezité parametry v ramci obecného nastaveni.
Tyto parametry slouzi k ochrané filtracni nadoby:

1.6 PRUTOK FILTRU

15.0 m3/h
Next

V tomto parametru zadejte maximalni hodnotu pratok pres filtraéni nadobu.

1.7 MAXIMAL NITLAK
FILTRU
2 .5 Bar

Next

Zde nastavte maximalni provozni (praci) tlak, ktery je nejcastéji uveden na popisku samotné filtratni nadoby.

17




9 NABIDKA NASTAVENIi (SCHEMA)

1.1 JAZYK

1 OBECNE NASTAVENI

1.2 ZADANI CASU

1.3 JEDNOTKY OBJEMU
1.4 JEDNOTKY TLAKU

1.5 OBJEM BAZENU

1.6 PRUTOK FILTRU

1.7 MAXIMALNI TLAK FILTRU

2 FILTROVANI 2.01 KAZDODENNI RECIRKULACE

2.02 POCET DENNICH CYKLU
2.03 CAS ZAHAJENI CYKLU 1
2.04 CAS UKONCENI CYKLU 1
2.05 CAS ZAHAJENI CYKLU 2
2.06 CAS UKONCENI CYKLU 2
2.07 CAS ZAHAJENI CYKLU 3

2.08 CAS UKONCENI CYKLU 3
2.09 CAS ZAHAJENI CYKLU 4
2.10 CAS UKONCENI CYKLU 4

2.11 DELKA SBERU NECISTOT Z HLADINY

2.12 INTERVAL SBERU NECISTOT
Z HLADINY

2.13 PRUTOK SBERU NECISTOT Z HLADINY

3 SOLINATOR ]
(CHLORINATOR) 3.1 EXISTENCE SOLINATORU

4 SVETLA 4.01 EXISTENCE SVETEL

4,02 ZAPNUTA SVETLA PONDELI
4,03 ROZSVICENi SVETEL PONDELI
4.04 ZHASNUTI SVETEL PONDELI
4.05 ZAPNUTA SVETLA UTERY
4.06 ROZSVICENIi SVETEL UTERY
4.07 ZHASNUTI SVETEL UTERY
4.08 ZAPNUTA SVETLA STREDA
4.09 ROZSVICENIi SVETEL STREDA
4.10 ZHASNUTI SVETEL STREDA
4.11 ZAPNUTA SVETLA CTVRTEK

4.12 ROZSVICENI SVETEL CTVRTEK
4.13 ZHASNUTI SVETEL CTVRTEK
4.14 ZAPNUTA SVETLA PATEK
4.15 ROZSVICENI SVETEL PATEK
4.16 ZHASNUTI SVETEL PATEK
4.17 ZAPNUTA SVETLA SOBOTA
4.18 ROZSVICENIi SVETEL SOBOTA
4.19 ZHASNUTI SVETEL SOBOTA
4.20 ZAPNUTA SVETLA NEDELE
4.21 ROZSVICENIi SVETEL NEDELE
4.22 ZHASNUTI SVETEL NEDELE

5.1 PRUTOK PRANI

5 PRANI FILTRU

5.2 DELKA PRANI

5.3 DELKA VYPLACHNUTI

5.4TLAK - UPOZORNENi NA
ZNECISTENY FILTR

. ’ 6.1 SYSTEMTOPENI
6 SYSTEMTOPENI o )
6.2 MINIMALNi PRUTOK TOPEN

o " | 71 PRUTOKVYSAVACE
7 VYSAVANI VYSAVACEM ) o
7.2 DELKA VYSAVANI




9 NABIDKA NASTAVENIi (SCHEMA)

8 PROGRAMY 8.01 PREJMENOVAT P1

8.02 PRUTOK P1

8.03 DELKA P1

8.04 STAV VYSTUPU P1

8.05 PREJMENOQVAT P2

8.06 PRUTOK P2

8.07 DELKA P2

8.08 STAV VYSTUPU P2

8.09 PREJMENOVAT IN1
8.10 PRUTOK IN1

8.11 DELKA IN1

8.12 STAV VYSTUPU IN1
8.13 PREJMENOVAT IN2
8.14 PRUTOK IN2

8.15 DELKA IN2

8.16 STAV VYSTUPU IN2
8.17 CASOVY PROGRAM 1
8.18 PREJMENOVAT CAS. PROG. 1
8.19 PRUTOK CAS. PROG. 1
8.20 ZACATEK CAS. PROG. 1

8.21 KONEC CAS. PROG. 1

8.22 STAV VYSTUPU CAS. PROG.

8.23 CASOVY PROGRAM 2

8.24 PREJMENOVAT CAS. PROG.

8.25 PRUTOK CAS. PROG. 2
8.26 ZACATEK CAS. PROG. 2
8.27 KONEC CAS. PROG. 2

8.28 STAV VYSTUPU CAS. PROG.

8.29 CASOVY PROGRAM 3

8.30 PREJMENOVAT CAS. PROG.

8.31 PRUTOK CAS. PROG. 3
8.32 ZACATEK CAS. PROG. 3

8.33 KONEC CAS. PROG. 3

8.34 STAV VYSTUPU CAS. PROG.

8.35 CASOVY PROGRAM 4

8.36 PREJMENOVAT CAS. PROG.

8.37 PRUTOK CAS. PROG. 4
8.38 ZACATEK CAS. PROG. 4
8.39 KONEC CAS. PROG. 4

8.40 STAV VYSTUPU CAS. PROG.

-

9 FUNKCE PROTI 9.1 EXISTENCETEPLOTNI SONDY

ZAMRZNUTI 9.2 PRUTOK U FUNKCE PROTI ZAMRZNUT

. 10.1 NOUZOVE ZASTAVENI VSTUP 1
10 VSTUPY VYSTUPY ] )
10.2 NOUZOVE ZASTAVEN{ VSTUP 2

10.3VYSTUP 1
10.4VYSTUP 2

) 11.1 DNES PREFILTROVANA VODA
11 ZOBRAZENI . )
11.2 PRECERPANA VODA CELKEMTOTAL

11.3 ELEKTROMER
11.4 POCET HODIN PROVOZU

12 PREHLED ALARMU

o 13.1 RESETOVAN| MERICU
13 RESETOVANI o
13.2 RESETOVAN{ PREHLEDU ALARMU

13.3TOVARNI NASTAVENI




10 NABIDKA NASTAVENI

1 OBECNE NASTAVENI

P Pobi K HODNOTY —
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamky
ANGLIC- Volba jazyka, v némz bude zobrazeno

1.1 Jazyk -- -- ! . -

KY nastaveni na displeji
1.2 Zadani ¢asu Nastaveni data a ¢asu jednotky
1.3 Jednotky objemu m? me me Us Gal Zobraz_UJe na displeji pozadované jedno-

tky objemu

Zobrazuje na displeji vypocitany pro-
1.4 Jednotky tlaku bar bar bar PSI  vozni tlak
v pozadovanych jednotkach

Zobrazuje na displeji objem bazénu

1.5 Objem bazénu m3 50 15 500 v pozadovanych jednotkéch
1.6 Prutok filtru m3/h 15 5 30 Maximalni pratok pres filtr
1.7 Maximalni tlak filtru Bar 2,5 2 5 Maximalni tlak filtru

2 FILTROVANI

Par. Popis Ks alsltilond Poznamky

Tovarni  Min. Max.

Kolikrat za den je tfeba vodu v bazénu

2.1 Kazdodenni recirkulace 1 0,2 4 recirkulovat — interni recirkulace (para-
metr 1.5)
2.2 Poget dennich cykli 1 1 4 fFfoce’( filtra¢nich cykld/den v rezimu
iltrace
2.3 Cas zahajeni cyklu 1 23:00 Cas zahéjeni filtrovani v cyklu 1
2.4 Cas ukonéeni cyklu 1 7:00 Cas ukonéeni filtrovani v cyklu 1
2.5 Cas zahajeni cyklu 2 23:00 Cas zahajeni filtrovani v cyklu 2
2.6 Cas ukonéeni cyklu 2 7:00 Cas ukonéeni filtrovani v cyklu 2
2.7 Cas zahajeni cyklu 3 23:00 Cas zahéjeni filtrovani v cyklu 3
2.8 Cas ukonéeni cyklu 3 7:00 Cas ukonéeni filtrovani v cyklu 3
2.9 Cas zahajeni cyklu 4 23:00 Cas zahéjeni filtrovani v cyklu 4
2.10 Cas ukonéeni cyklu 4 7:00 Cas ukonéeni filtrovani v cyklu 4
21 Delk.a sbéru necistot z min 2 1 5
hladiny
212 Inter.val sbéru neéistot z h 3 1 24
hladiny
2.13 Pritok sbéru necistot z m3h 15 5 Par. 1.6

**% hladiny

3 SOLINATOR (CHLORINATOR)

b Poni K HODNOTY Posndmik
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamky
Pokud je pozadavek fizeni externi jedno-
3.1 Existence solinatoru NE NE ANQ Ky pro dezinfekci vody ((pravna slané

vody, davkovaci stanice), aktivuje se
reléovy vystup 2 (aktivacéni signal).
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4 SVETLA
P Pobi K HODNOTY —
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamxky
Pokud je poZadavek na fizeni osvétleni,
4.1 Existence svétel NE NE ANO jednotka aktivuje reléovy vystup 1 (akti-
vacni signal)

P - OFF OFF ON  Umozriuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.2 Zapnuta svétla pondéli VYP VYP ZAP v pondsi
4.3 Rozsviceni svétel pondéli 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti v pondéli
4.4 Zhasnuti svétel pondéli 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou v pondéli

f o xer e OFF OFF ON  Umozriuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.5 Zapnuta svétla atery VYP VYP ZAP v dtery
4.6 Rozsviceni svétel utery 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti v Utery
4.7 Zhasnuti svétel utery 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou v utery

- . OFF OFF ON  Umozriuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.8 Zapnuta svétla stieda VYP VYP ZAP  ve stfedu
4.9 Rozsviceni svétel stfeda 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti ve stifedu
4.10 Zhasnuti svétel stifeda 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou ve stfedu

f s % OFF OFF ON  Umozriuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.11 Zapnuta svétla ¢tvrtek VYP VYP ZAP  ve Ctvrtek
4.12 Rozsviceni svétel ¢tvrtek 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti ve &tvrtek
4.13 Zhasnuti svétel ¢tvrtek 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou ve Ctvrtek

P . OFF OFF ON  Umozriuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.14 Zapnuta svétla patek VYP VYP ZAP v patek
4.15 Rozsviceni svétel patek 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti v patek
4.16 Zhasnuti svétel patek 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou v patek

P OFF OFF ON  Umoznuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.17 Zapnuta svétla sobota VYP VYP ZAP v sobotu
4.18 Rozsviceni svétel sobota 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti v sobotu
4.19 Zhasnuti svétel sobota 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou v sobotu

P . OFF OFF ON  Umozniuje rozsviceni a zhasnuti svétel
4.20 Zapnuta svétla nedéle VYP VYP ZAP v neddli
4.21 Rozsviceni svétel nedéle 0:00 Cas, kdy se svétla rozsviti v nedéli
4.22 Zhasnuti svétel nedéle 0:00 Cas, kdy svétla zhasnou v nedéli
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5 FILTERREINIGUNG

HODNOTY
Tovarni  Min. Max.

Par. Popis Ks Poznamky

Po stisku tlacitka BACK WASH (ZPETNE
5.1 Pruatok prani m3h 225 5 30 PRANI) zméni ¢erpadlo otacky k zahaje-
ni prani a vyplachnuti filtru.

5.2 Délka prani min. 5 1 60 Doba uréena k prani filtru

5.3 Délka vyplachnuti min. 1 0 60 Doba uréena k vyplachnuti filtru

5.4 Tjalf - upozomeéni na zne¢is- | 15 1 Par. 1.7 N!egnlltlak, pfi némz se zapne upozorne-
tény filtr ni, Zze je nutno vyprat filtr.

6 SYSTEM TOPENI
. HODNOTY )
Par. Popis Ks Poznamky

Tovarni  Min. Max.

. . Pokud je pozadavek na fizeni ohfevu, ak-
6.1 Systém topeni NE NE ANO tivuje se vstup 2 pro spusténi ¢erpadla.

Pozadovany pratok Cerpadla pfi akti-
6.2 Minimalni pratok topeni m3/h 15 5 Par. 1.6 vac¢nim signalu z externiho zafizeni (TC,
solarni ohfev).

7 VYSAVANIVYSAVACEM

. HODNOTY )
Par. Popis Ks Tovami  Min. Max. Poznamky
. M Pozadovany prutok Cerpadla pfi stisku
3, , 7
7.1 Pritok vysavace m3h 25 Par. 1.6 30 tlagitka VACUUM (VYSAVANI).
72 Délka vysavani min. 60 1 gog C@s: po ktery bude fungovat rezim
vysavani.
8 PROGRAMY
P Popi K HODNOTY Poznamk
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamiy
_ Program 1 - zadani nazvu, ktery chcete
8.1 Prejmenovat P1 P1 zobrazit pfi stisku P1
8.2 Pritok P1 m3h 15 5 30 PE}]to_k, s jakym bude ¢erpadlo pracovat
pfi stisku P1
8.3 Délka P1 min. 1 0 120  Délka programu P1

OFF OFF/VYSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani

8.4 Stav vystupu p1 VYP  VYSTUP2  programu

85 PFejmenovat P2 P2 K .zadanl nazvu, ktery chcete zobrazit pfi
stisku P2
8.6 Pratok P2 mh 15 5 30 Pratok, s jakym bude ¢erpadlo pracovat

pfi stisku P2
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8 PROGRAMY

HODNOTY
Tovarni  Min. Max.

Par. Popis Ks Poznamky

8.7 Délka P2 min. 1 0 120  Délka programu P2

OFF OFF /)/YSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani
VYP VYSTUP 2 programu

8.8 Stav vystupu P2

K zadani nazvu, ktery chcete zobrazit pfi

8.9 Prejmenovat IN1 IN1 stisku IN1

8.10 Pritok IN1 mh 15 5 30  Pratok, s jakym bude Cerpadio pracovat
pfi aktivaci vstupu IN1

8.11 Délka IN1 min. 1 0 120  Délka programu IN1

OFF  OFF/VYSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete p¥i zadani

8.12 Stav vystupu IN1 VYP VYSTUP 2 programu

K zadani nazvu, ktery chcete zobrazit pfi

8.13 Pfejmenovat IN2 IN2 stisku IN2

8.14 Pratok IN2 msh 15 5 30  Pratok, s jakym bude Cerpadlo pracovat
pfi aktivaci vstupu IN2

8.15 Délka IN2 min. 1 0 120  Délka programu IN2

OFF  OFF/VYSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani

8.16 Stav vystupu IN2 VYP VYSTUP 2 programu

. OFF K uréeni dni v tydnu, béhem nichz budou

8.17 Casovy program 1 VYP Po Po-Ne fungovat ¢asové useky TP1

8.18 Prejmenovat cCas. Prog. 1 TP1 K zada[ﬂ nazvu, |'<tery cheete zobrazit pfi
zapnuti hodinového programu
Pritok, s nimz bude ¢erpadlo pracovat v

8.19 Prutok cas. Prog. 1 m3/h 15 5 30 Casovém useku dne naprogramovaném
vTP1

8.20 Zacatek ¢as. Prog. 1 min.  0:00 Cas zahajeni &asového programu 1

8.21 Konec ¢as. Prog. 1 0:00 Cas ukongeni ¢asového programu 1

OFF  OFF/VYSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete p¥i zadani

8.22 Stav vystupu cas. Prog. 1 VYP VYSTUP 2 programu

OFF Po Po-Ne K uréeni dni v tydnu, béhem nichZ budou

823 Casovy program 2 VYP fungovat ¢asové useky TP2

Program 2 - zadani nazvu, ktery chcete

8.24 Prejmenovat cas. Prog. 2 TP2 zobrazit pfi stisku P2
Pratok, s nimz bude ¢erpadlo pracovat v
8.25 Prutok cas. Prog. 2 m3h 15 5 30 Gasovém uUseku dne naprogramovaném
vTP2
8.26 Zacatek €as. Prog. 2 min.  0:00 Cas zahéjeni &asového programu 2
8.27 Konec ¢as. Prog. 2 0:00 Cas ukonéeni gasového programu 2

OFF OFF /WSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani

8.28 Stav vystupu ¢as. Prog. 2 VYP VYSTUP 2 programu

K ur&eni dni v tydnu, b&hem nichz budou

Po Po-Ne fungovat ¢asové useky TP3

8.29 Casovy program 3
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8 PROGRAMY
P Pobi K HODNOTY —
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamky
- . Program 3 - zadani nazvu, ktery chcete
8.30 Pfejmenovat cas. Prog. 3 TP3 zobrazit pfi stisku P3
Pratok, s nimz bude ¢erpadlo pracovat v
8.31 Prutok cas. Prog. 3 m3h 15 5 30 Gasovém uUseku dne naprogramovaném
vTP3
8.32 Zacatek €as. Prog. 3 min 0:00 Cas zahajeni &asového programu 3
8.33 Konec ¢as. Prog. 3 0:00 Cas ukonéeni gasového programu 3
. M OFF OFF /)NSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani
8.34 Stav vystupu ¢as. Prog. 3 VYP VYSTUP 2 programu
M . OFF K uréeni dni v tydnu, béhem nichz bu-
8.35 Casovy program 4 VYP Po Po-Ne dou fungovat ¢asové useky TP4
_ M Program 4 - zadani nazvu, ktery chcete
8.36 Pfejmenovat ¢as. Prog. 4 TP4 zobrazit pfi stisku P4
Pritok, s nimz bude ¢erpadlo pracovat v
8.37 Prutok ¢as. Prog. 4 m3/h 15 5 30 Casovém useku dne naprogramovaném
vTP4
8.38 Zacatek cas. Prog. 4 min 0:00 Cas zahajeni Gasového programu 4
8.39 Konec ¢as. Prog. 4 0:00 Cas ukonéeni €asového programu 4
. . OFF  OFF /)/YSTUP 1/ Vystup, ktery aktivujete pfi zadani
8.40 Stav vystupu cas. Prog. 4 VYP VYSTUP 2 programu
9 FUNKCE PROTI ZAMRZNUTI
P Popi K HODNOTY -
ar opis S Tovami Min. Max. oznamky
9.1 Existence teplotni sondy NE NE ANO J?_I' Pfipojena teplotni sonda NTC k
vystupu 24V
Pratok, jakym bude voda recirkulovat pfi
. . signalu nizké teploty, aby se zamezilo
Pratok u funkee proti m?3h 5 5 Par. 1.6 zamrznuti.

zamrznuti

Doba provozu tohoto programu se
vypocita interné podle teploty vody.
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10 VSTUPY VYSTUPY
P Popi K HODNOTY Poznamk
ar. opis S Tovarni  Min. Max. oznamky
BEZ POUZITI
/ NOUZOVE L .
n K zapojeni externiho prvku pro zasta-
BEZ ZASTAVENI/ veni nebo k tomu, aby néjaky vnéjsi
10.1 Digitalni vstup 1 £ . PRUTOKTYPU VEN!Nnebo ktomu, aby nejaky vne
POUZITI SLAVE / RY- signal fidil pratok ¢&i rychlost ¢erpadla
CHLOSTTYPU prostfednictvim vstupu 4-20 mA
SLAVE
BEZ POUZITI
/NOUZOVE K zapojeni externiho prvku pro zasta-
BEZ ZASTAVENI/  veni nebo k tomu, aby né&jaky vnéjsi
10.2 Digitalni vstup 2 POUZITI PRUTOKTYPU signal fidil pratok &i rychlost ¢erpadla
SLAVE /RY-  prostfednictvim vstupu 4-20 mA, neni-li
CHLOSTTYPU tento vstup jiz vyuzit.
SLAVE
. OFF  OFF/ALARM/ Kzaslani signalu o stavu cerpadla,
10.3 Vystup 1 VYP CHOD  pokud jiz neni pouzit
. OFF  OFF/ALARM/ K zaslani signalu o stavu ¢erpadla,
10.4 Vystup 2 VYP CHOD pokud jiz neni pousit
11 ZOBRAZENI
P Popi K HODNOTY T
ar. opis S Tovami Min. Max. oznamky
11.1 Dnes prefiltrovana voda m3 Objem Vf?dy’ k_tery se prefiltroval b&hem
dne v rezimu filtrace.
11.2 Precerpana voda celkem m?3 Celkovy objem'vody, kterylsg P’Feﬁltro—
val od posledniho resetovani Citace.
11.3 Elektromér KWh El. energie spotfebovana od posledniho

resetovani GitacCe.

Pocet provoznich hodin, po které
11.4 Pocet hodin provozu h Cerpadlo pracovalo od posledniho
resetovani Citace.

11.5 Verze softwaru Verze softwaru zafizeni

12 PREHLED ALARMU

HODNOTY
Tovarni  Min. Max.

Par. Popis Ks Poznamky

Seznam alarmu sefazenych od nejnoveé-

12.1 Posledni alarm o - o
jSiho k nejstar§imu

13 RESETOVANI

0 HODNOTY )
Par. Popis Ks Tovami  Min. Max. Poznamky
13.1 Resetovani méficu NE NE ANO Reset méfi¢u/Citacd v nabidce 11
13.2 Resetovani prehledu alarmu NE NE ANO  Reset prehledu alarm(i v nabidce 12

13.3 Tovarni nastaveni NE NE ANO Obnovit tovarniho nastaveni




11 ALARMY

ZPRAVA PRICINY RESENI

ALARM F01
PRETIZENI

Ukazuje na pfiliSné zatizeni motoru

Zkontrolujte, zda se ¢erpadlo/turbina otaci
volné

ALARM F02
ZKRAT

Motor komunikuje / je spaleny

Nejsou zapojeny v§echny kabely

Interni porucha ménice

Odpojte motor od ménice a podivejte se,
zda zprava z displeje zmizi. Pokud ne, spo-
jte se s nejbliz§im technickym servisem.

Zkontrolujte, zda jsou vSechny kabely mo-
toru fadné pfipojeny k vlastnimu motoru
a také k ménici. Ovérte rovnéz, zda jsou
fadné zapojené pfivodni kabely ménice.

Spojte se s nejbliz§im technickym servi-
sem.

ALARM F03
PREHRATI
MODULU

Napéjeci modul doséhl velmi vysoké
teploty a je ohroZena spolehlivost/
bezpecnost provozu

Ujistéte se, Zze pokojova teplota nepre-
kracuje mezni hodnoty uvedené v této
pfirucce.

Zajistéte u ménice spravnou ventilaci;
v tomto pfipadé zkontrolujte, zda ma
Cerpadlo ventilator a ten ma fadné na-
montovany kryt.

ALARM F04
VSTUPNI
NAPETI

Méni¢ neni napajen proudem nebo se
nachazi mimo horni a dolni mez

Byla pferusena dodavka elektrické ener-
gie k ménici.

Pfivodni kabely ménice byly vypojeny z
elektrické sité.

ALARM F06
SELHANi MOTORU

Motor komunikuje / je odpojeny

Ztrata synchronizace

Zkontrolujte, zda jsou fadné zapojeny ka-
bely motoru - méni¢ nemuze motor dete-
kovat, nebo je motor spaleny/poskozeny.

Také mUze jit o ztratu synchronizace mo-
toru béhem provozu kvuli velké a rychlé
zméné nastaveni provozu ¢erpadla.

Ménic detekuje, Ze v télese spusténého

Ujistéte se, ze Cerpadlo je zavodnéno.

ALARM F07 o A

NEDOSTATEK VODY cerpadla Chybl voda

ALARM F08 P e v «.«.« . Zkontrolujte, zda filtr nepotfebuje vydistit

BEZ PRUTOKU / Méni¢ detekuie, Ze filtr je pfiliS znecistény a zda vytla¢né ventily nejsou uzavieny,

MAX.TLAK nebo Ze je pfi vytlaku uzavieny ventil resp. zda je mozna cirkulace vody.
Ovladaci elektronika a napajeci elektroni- Zkontrolujte, zda je plochy kabel spojujici oba
ka nekomunikuji korektné elektrické okruhy dobie zapojeny/upevnény.

ALARM X13 Interni porucha ménice K této poruse muze dojit kvuli mimoradné

INTERNi CHYBA

chybé pfi nacitani firmwaru. Doporuc¢ujeme
odpojit z frekvenéniho ménice na nékolik
minut elektfinu. Pokud se po opétovném za-
pojeni ménice zobrazi zprava znovu, je nutné
kontaktovat technicky servis.




FREKVENCNi MENIC MA DVOULETOU ZARUKU OD DATA ZAKOUPENI. ZARUKA NA VYROBEK SE STAVA
NEPLATNOU V PRIPADE POUZITi NEORIGINALNICH NAHRADNICH DiLU, UPRAV NEBO NEVHODNEHO
POUZITI.

13 ZPRACOVANI A LIKVIDACE ODPADU

Pfi likvidaci soucasti, z nichz se frekvencni ménic sklada, je nezbytné postupovat podle platnych predpist
a zakonu statu, v némz produkt pouzivate. V kazdém pfipadé se timto zada, aby veskeré soucasti byly
ekologicky zlikvidovany, resp. nebyly nikde volné pohozeny a zatézovaly tak Zivotni prosttedi.
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1 GUVENLIK KURALLARI
Uriinii kurmadan ve kullanmadan 6nce:

- Bu kilavuzun tim kisimlarini dikkatlice okuyun.
- Plakada belirtilen verilerin kurulum igin istenen ve uygun olan veriler oldugunu ve 6zellikle

pompanin nominal voltajinin kurulum ile uyumlu oldugunu kontrol edin.

- Kurulum ve bakim islemleri sadece, yururlikteki glivenlik kurallarina gore elektrik baglantilarini
gerceklestirmekten sorumlu olan yetkili personel tarafindan gerceklestirilmelidir.

- Pompa, giivenliginden sorumlu bir kisinin pompanin kullaniimasi konusunda talimat ve
denetim sagladidi durumlar harig, fiziksel, duyusal ve zihinsel engeli olan veya zaruri deneyim
veya bilgisi olmayan kisiler tarafindan kullaniimamalidir.

- Cocuklarin pompa ile oynamasina engel olunmaldir.

- Uretici Griintin uygunsuz kullanimindan 6tiirli ortaya gikabilecek tiim hasarlari reddeder ve
kalifiye olmayan bir personel tarafindan gerceklestirilen bakim veya onarim islemlerinden
ve/veya orijinal olmayan yedek parcalarin kullanimindan dolayi meydana gelen hasarlardan
sorumlu tutulamaz.

- Izin verilmeyen yedek parcgalarin kullanimi, tiriinde yapilan degisiklikler veya uygunsuz kullanim
GrGndn garantisini otomatik olarak iptal eder.

Siradan igleyisi sirasinda:
-Her tiirli bakim islemi igin varyatériin kapagini cikarmadan 6nce, voltaji elektrik agindan
& kestiginizden emin olun ve elektronik cihazin iginde kalabilecek her tiirlii voltaj kalintisini
bosaltmasi adina 5 dakika bekleyin.
-Motor dénerken higbir zaman varyatori elektrik baglantisindan kesmeyin. Bu islem, frekans
varyatoriinde geri donutisti olmayan hasarlara ve ayrica ayni elektrik sebekesine bagh olan diger
elektronik sistemlerin de etkilenmesine neden olabilir.
-Pompa galismiyor olsa dahi, yine de her tirli bakim islemi icin varyatoriin tim elektrik
tedarikinin kesilmesi gerekir.
-Kurulumda karsilasilabilecek her tiirli anormal durum karsisinda, STOP diigmesi araciligiyla
pompa manuel sekilde durdurulabilir.

TURKCE



TURKCE

2TEKNIK BILGILER

Nominal Degerler:

Voltaj (V) 230V Tek fazli
Calisma Frekansi (Hz) 20-50
Maksimum Yogunluk (A) 18
Koruma Derecesi IP 55

Kullanim sinilamalan:
- Minimum Ortam Sicakligi: -10°C
- Maksimum Ortam Sicakhgi: +40°C
-Voltaj Varyasyonu: +/- %10

3 KURULUM / MONTAJ

DIKKATLICE OKUYUN VE HER ULKEDEKIYURURLUKTE OLAN GUVENLIK KURALLARINA

2 POMPANIN KURULUMUNU YAPMADAN ONCE BU KILAVUZUNTUM KISIMLARINI
DANISIN.

Pompanin kurulumu:
- lyi sekilde havalandirilan, nemsiz ve dogrudan giines ve yagmura maruz kalan yerlerden uzak
bir yere kurulumu yapmahdir.
- Elektrik baglantilarini baglamadan dnce, pompaya elektrik vermek icin kullanilan kabloda
gerilim olmadigindan emin olun.
- Elektrik akimi vermeden 6nce, varyatoriin ozellikler plakasinda belirtilen elektrik verilerini
dikkatlice kontrol edin.
- Motorun nominal tiiketimi ve istenilen kablonun uzunluguna gére pompaya baglanacak olan
elektrik kablolari dogru sekilde olgtilmelidir.
- Ayni zamanda elektrik sebekesinde elektrik korumalarinin bulundugundan emin olun; 6zellikle
ylksek duyarlhga sahip diferensiyal bir salterin kullanimi énerilmektedir (30mA, evde kullanim
icin A sinifi, endustriyel uygulamalar icin B sinifi).
- Diferensiyal salterin yaninda, pompaya verilecek olan elektrik tedarikini kontrol etmek amaciyla
kurulumda manyetik termik bir korumanin ve bir voltaj izolasyon diigmesinin bulunmasi da
onerilir.




4 ELEKTRIK BAGLANTILARI
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( DUITAL GIRIS 2 (ISI POMPASI)
[

MOTORU Il 230Vac ON PANEL

Programlandiklar sekilde calisan ¢ikislar.
Bu cikislarda elektrik glicii bulunmaz ve 230Vac’da maksimum 5 amper-
lik bir ytke sahiptirler.

1 ve 2. role cikiglan Odak lambalarinin bulunmasi halinde (par. 4.1) 1. réle dogrudan bu
amaca yonelik calisir.
Klorlama cihazinin bulunmasi halinde (par. 3.1) 2. réle dogrudan bu
amaca yonelik calisir.

Duvar destekli isleyis modelinde, motor vantilatériinii sogutucu bir

unsur bulunmadigi i¢in, bu sogutmay! yapmak igin séz konusu standart
Vantilator destegdi bulunduran bir havalandirma sistemi kullaniriz.

Bu cikis 24Vdc'dir ve her zaman maksimum yiikii 9W olacak sekilde

varyator voltaj ¢ikisi verdigi zaman devreye girer.

Bu giriglere, programlanan iglevleri yerine getirecek olan, elektrik gtict

bulunmayan her tiirli temasi baglayabiliriz.

1. ve 2. dijital girigler Bir ISItICI"0|m.aSI durumunda (par 6.1), 2. dijital giris dogrudan bu
amaca yonelik calisir.

NOT: Bu girislere voltaj vermeyin

NTC sicaklik sondasinin bulunmasi halinde (par. 9.1) su sicakligini kon-
NTC sicaklik sondasi trol etmek ve donmayi 6nlemek adina pompayi ¢alistirmak icin sonda
buraya baglanmalidir.
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5 EKRAN FORMATI

ﬁ WARNING : WAIT AT LEAST 5 MINUTES AFTER REMOVING POWER

power O @
rRun Co@
ALARM A\ ©

TUS

© © © © ©
BACK
HEERE

O

v

iSLEV

FILTRE Pompayi Filtreleme Modunda birakmak icin tus

VAKUM Dip Temizleme Modunu devreye sokmak icin tus

BACKWASH Filtrenin Temizleme Modunu devreye sokmak i¢in tus

P1 Zaman Ayarli Program 1'i devreye sokmak igin tus

P2 Zaman Ayarli Program 2'yi devr_eye sokmak_ veya eder varsa
** odak lambalarini manuel sekilde agmak icin tus.

MANUEL Pompayi Manuel modunda devreye sokmak igin **

STOP Pompayi durdurmak ve dinlenmede birakmak i¢in

F1 Ekrandaki metni diizenleme tusu

F2 Ekrandaki metni diizenleme tusu

AV Meniiler arasi gezinmek igin tuslar

POWER Voltaj varligini belirtir

RUN Pompanin ¢alistigini gosterir

ALARM Aktif bir alarmin bulundugunu belirtir, eger led 1sik yanip séniyorsa

filtrenin Temizlik Moduna gegcirilmesi gerektigini belirtir.

**Tusa devaml sekilde basarak islem icin 6n gorilen streyi artirabiliriz.



6 ANA EKRAN

Bu ekran pompanin durumunu gosterir:

8 9 3 rpm 8 7 W
5.0 m3/h 0.1 Bar
15: 23 MENU

Dogrudan motorun devrini ve glic tiiketimini ve ayni zamanda pompanin ¢alisma noktasini, akis hizini ve
basinci gorintileyebiliriz.

Bu ekrandan, yukari veya asagi tuslarina basarak ayni zamanda glin boyunca filtrelenen suyu, son
sifirlamadan itibaren pompalanan toplam su miktarini, kWs cinsinden tiiketilen enerjiyi ve pompanin
calistigi saat sayisini gorebiliriz

Hlavnim cilem Cerpadla 300 M, tak jako vSech filtracnich cerpadel, je udrzet vodu &istou, prlzracnou,
hygienicky zabezpecenou s pozadovanou jakosti.

Jeho hlavni charakteristikou a vyhodou je pouziti frekvenéniho ménice, ktery jednak zefektiviiuje samotny
proces Upravy vody, ale rovnéz snizuje provozni naklady.

a) Temel igleyis:

Klavye araciligiyla dogrudan havuz pompasinin isleyisi icin t¢ temel islev olan filtreleme modu, filtrenin
temizlenmesi ve otomatik vakumla dibin temizlenmesine erisilebilir.

Varyatoriin normal isleyis modu filtreleme islevinde yer alir; havuz hacmi ve filtreyi devreye sokmak icin
zaman araliklarini belirledikten sonra, pompa s6z konusu islem icin 6n gorilen siire boyunca hesaplanan
akan suyu filtreler.

Burada dikkat etmemiz gereken sey, stire ne kadar uzun olursa enerji tasarrufunun o kadar fazla olacagidir.
Ayni sekilde varyator, basingtaki degisimleri gosteren bir aygit olarak kurulumdaki basinci kontrol eder. EGer
filtre kirlenirse, basing artar ve temizleme basincina ulasildiginda, temizleme islemi icin vanalarin hareket
ettirilmesine gegmek amaciyla filtre temizleme (back wash) tusuna basilmasi gerektigini belirten bir uyar
belirir.

Bir havuz pompasinin bir diger temel islevi de vakumlu dip temizlemeyi kullanmasidir; bu isleve ayni
zamanda vakum tusu ile de dogrudan ulagilabilir.

b) Ekstra iglevler:

Varyatorin elektrik glictini kontrol etmesi sayesinde, havuzun genelini ilgilendiren diger islevlere erisim
saglayabiliriz; bu islevlerden bazilarina dogrudan P1 ve P2 tuslari araciligiyla, digerlerine dahili parametrelerle
ve diger bir kismina da varyatére bagli olan dis sinyallerle erisebiliriz.

Bu iglevler zaman ayarli veya zamanlama programina gore ya da harici bir mekanik komutun verilmesine
bagli olabilir.

Ayni zamanda, s6z konusu kullanimlara adanmis olan réle cikislari ve dijital girisleri devreye sokarak,
dogrudan odak lambalarinin, klorlama cihazinin veya isiticinin kullanimini idare eden parametreler de vardir.
Bahsi gecen islevlerin programlanmasi, ileriki sayfalarda yer alan parametreler mendleri bolimiinde
bahsedilecektir.

TURKCE
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8 ILK KEZ CALISTIRMA

Cihazimiza ilk kez elektrik akimi verdigimizde, ayni zamanda calistirma yardimi saglayan, 1 Genel
Konfiglirasyon meniistindeki parametre 1.1'i gorecegiz.

Ayrica cihazi fabrika ayarlarina déndurdiugiimiizde bu ekrani tekrar goriiriz.

Bu menlide, kurulumdan pompanin filtreleme yapmasini istedigimiz zaman araliklarinin programlanmasinin
bekleme slresine kadar temel parametreler girilir.

1.1 LANGUAGE

English

Next

istedigimiz dili secip F2 (next) tusuna basariz ve (V) tusu ile konfiglirasyon yardimina devam etmek igin
parametre 1.2'ye gegeriz.

1.2 SAATA Y A RI

01/01/01 - 10¢:20
Next

Bu parametreye, calistirma ve durdurma surelerinin programlanmasi igin varyatori yonlendirecek olan tarih
ve saati gireriz. Parametreyi degistirmek icin (¥) tusuyla devam ederiz, programlama igin kullanacagimiz
birimleri segecedimiz 6nce parametre 1.3 sonra da 1.4'e geceriz.

1.3 BIRIMLER HACIM

m 3
Next

1.4 BASINCBI RIMLERTI

B ar
Next

Asagi okla, havuzda bulunan su miktarini belirtecedimiz meni 1.5’e geceriz. Pompa zaman aralidi ile birlikte
gerekli akis hizini hesaplayacagi igcin bu 6nemli bir veridir:

1.5 HAVUZHA CMI

50 m 3
Next

Pompanin akis hizi, havuzda bulunan suyun bilinmesi ve devreye sokulan tiim zaman araliklarinin sliresinin
toplanmasiyla belirlenir.




8 ILK KEZ CALISTIRMA

PROGRAMLAMA ORNEGIVE HESAPLANAN POMPA AKIS HIZI:

Havuz hacmi (Parametre 1.5): 50 m3

Giinlik devir daim (Parametre 2.01): 2
Yani 50 m¥i iki kez devir daim yapmak istiyoruz (2x50 = 100 m3)

Gunliik dongii sayisi (Parametre 2.02): 2
Yani filtrelemek icin glin boyunca iki ayri araliga sahip olmaya karar verdik.
Parametre 2.03 - 2.06 arasinda baslangi¢ ve bitis saatlerini belirleyebiliriz.

Ornegin; iic saat filtreleme ile 06:00-09:00 arasi 1. zaman arali§i ve yedi saat filtreleme ile 21:00-04:00 arasi 2.
zaman aral§i. iki zaman araliginin toplami 10 saat eder.

C Filtreleme akis hizi = Filtrelenecek suyun hacmi / Filtreleme siiresi = (2x50) m3 / 10 saat = 10 m3/s )

Pompa filtreleme hizini 10 m3/s’e gore ayarlar ve elektrik yiki kayiplarinin artisina gore (kirli filtre) motor
hizini artirir.

Ayni zamanda, eger filtre araciligiyla suyu devir daim eden baska su oyunlari igin programlar kullaniliyorsa,
hiz veya strede degisiklikler olabilir.

Varyatore havuz hacmini bildirdikten sonra, genel konfiglirasyon mentisiiniin sonraki iki ve son parametreleri
filtreyi korumak icindir:

1.6 FILTRE AKISHI

15.0 m3/h
Next

Bu parametrede filtrenin maksimum akig hizini belirleriz

1.7 MAKSIMU MFILTR
EBASINCTI
2 .5 Bar

Next

Bu parametrede, pompanin kapasitesini sinirlamak adina filtrenin kaldirabilecegi maksimum basinci
belirleriz.

TURKCE



9 KONFIGURASYON MENUSU (SEMA)

1 GENEL 1.1 DIL
1.2 SAAT AYARI

KONFIGURASYON

1.3 HACIM BIRIMLERI

1.4 BASINGC BIRIMLERI

1.5 HAVUZ HACMI

1.6 FILTRE AKIS HIZI

1.7 MAKSIMUM FILTRE BASINCI

2 FILTRELEME 2.01 GUNLUK DEVIR DAIM 2.08 3. DONGU BITIS SAATI

2.02 GUNLUK DONGU SAYISI 2.09 4. DONGU BASLANGIG SAATI
2.03 1. DONGU BASLANGIC SAATI 2.10 4. DONGU BITIS SAATI

2.04 1. DONGU BITIS SAATI 2.11 SKIMMING SURESI

2.05 2. DONGU BASLANGIC SAATI 2.12 SKIMMING ZAMAN ARALIGI
2.06 2. DONGU BITIS SAATI 2.13 SKIMMING AKIS HIZI

2.07 3. DONGU BASLANGIC SAATI

3TUZLU KLORLAMA 3.1 KLORLAMANIN VARLIGI

4.12 ODAK LAMBALARININ
ACILMASI PERSEMBE
4.13 ODAK LAMBALARININ

4 ODAK LAMBALARI 4.01 ODAK LAMBALARININ VARLIGI

4.02 AKTIF ODAK LAMBALARI PAZARTESI

KAPANMASI PERSEMBE
4.03 ODAK LAMBALARININ ;
ACILMASI PAZARTESI 4.14 AKTIF ODAK LAMBALARI CUMA

4.04 ODAK LAMBALARININ 4.15 ODAK LAMBALARININ
KAPANMASI PAZARTESI ACILMASI CUMA

; 4.16 ODAK LAMBALARININ
4.05 AKTIF ODAK LAMBALARI SALI KAPANMAS| CUMA

4.06 ODAK LAMBALARININ AGILMASI SALI 4.17 AKTIF ODAK LAMBALARI CUMARTESI

4.07 ODAK LAMBALARININ 4.18 ODAK LAMBALARININ ACILMASI
KAPANMASI SALI CUMARTESI

4.08 AKTIF ODAK LAMBALARI CARSAMBA 419 ODAK LAMBALARININ

KAPANMASI CUMARTESI
4.09 ODAK LAMBALARININ "
ACILMAS| CARSAMBA 4.20 AKTIF ODAK LAMBALARI PAZAR

4.10 ODAK LAMBALARININ 4.21 ODAK LAMBALARININ
KAPANMASI CARSAMBA ACILMASI PAZAR

n 4.22 ODAK LAMBALARININ
4.11 AKTIF ODAK LAMBALARI PERSEMBE KAPANMASI PAZAR

. o 5.1 TEMIZLIK AKIS HIZI 5.3 DURULAMA SURESI
5 FILTRE TEMIZLIGI S o
5.2 TEMIZLIK SURESI 5.4 KIRLI FILTRE BASING UYARISI

. . 6.1 ISITMA SISTEMI
6 ISITMA SISTEMI

L
Q
X
©
=
[=

6.2 MINIMUM ISITMA AKIS HIZI

7VAKUMLU DiP 7.1 DIPTEMIZLEME AKIS HIZI

TEMIZLEME 7.2 DIPTEMIZLEME SURESI




9 KONFIGURASYON MENUSU (SEMA)
8.01 ATAMA P1 8.21 1. ZAMANLAMA PROG. BITIS

8.02 P1 AKIS HIZI 8.22 1. ZAMANLAMA PROG. CIKIS DURUMU
8.03 P1 SURE 8.23 2. ZAMANLAMA PROGRAMI

8.04 P1 CIKIS DURUMU 8.24 2. ZAMANLAMA PROG. ATAMA

8.05 ATAMA P2 8.25 2. ZAMANLAMA PROG. AKIS HIZI

8.06 P2 AKIS HIZI 8.26 2. ZAMANLAMA PROG. BASLANGIC
8.07 P2 SURE 8.27 2. ZAMANLAMA PROG. BITIS

8.08 P2 CIKIS DURUMU 8.28 2. ZAMANLAMA PROG. CIKIS DURUMU
8.09 ATAMA IN1 8.29 3. ZAMANLAMA PROGRAMI

8.10 IN1 AKIS HIZI 8.30 3. ZAMANLAMA PROG. ATAMA

8.11 IN1 SURE 8.31 3. ZAMANLAMA PROG. AKIS HIZI

8.12 IN1 CIKIS DURUMU 8.32 3. ZAMANLAMA PROG. BASLANGIC
8.13 ATAMA IN2 8.33 3. ZAMANLAMA PROG. BIiTIS

8.14 IN2 AKIS HIZI 8.34 3. ZAMANLAMA PROG. CIKIS DURUMU
8.15 IN2 SURE 8.35 4. ZAMANLAMA PROGRAMI

8.16 IN2 CIKIS DURUMU 8.36 4. ZAMANLAMA PROG. ATAMA

8.17 1. ZAMANLAMA PROGRAMI 8.37 4. ZAMANLAMA PROG. AKIS HIZI

8.18 1. ZAMANLAMA PROG. ATAMA 8.38 4. ZAMANLAMA PROG. BASLANGIC
8.19 1. ZAMANLAMA PROG. AKIS HIZI 8.39 4. ZAMANLAMA PROG. BITIS

8.20 1. ZAMANLAMA PROG. BASLANGIC  8.40 4. ZAMANLAMA PROG. CIKIS DURUMU

9.1 SICAKLIK SONDASININ VARLIGI

9 DONMAYI ONLEME

9.2 DONMAYA KARSI AKIS HIZI

o 10.1 ACIL DURUM DURDURMASI 1. GIRIS ~ 10.3 1. GIKIS
10 GIRISLER CIKISLAR _ o
10.2 ACIL DURUM DURDURMASI 2. GRS 10.4 2. CIKIS

o 11.1 BUGUN FILTRELENEN SU 11.3 ENERJI SAYACI
11 GORUNTULEME )
11.2 POMPALANAN TOPLAM SU 11.4 CALISMA SAATI
12 ALARM GECMISi
13.1 SAYACLARI SIFIRLA 13.3 FABRIKA AYARLARI

13 SIFIRLAMA o
13.2 ALARM GECMISINI SIFIRLA

TURKCE



TURKCE

10 KONFIGURASYON MENUSU

1 GENEL KONFIGURASYON

DEGERLER
Par. Tanim Br le;g:(la Min. Maks. Notlar
11 DAl ENGLISH ~ ~ \t:(aalri\t/'fet:wréi oia(t;:(ri]le§imde bulunulacak dili
1.2 Saat ayari Varyatorin tarih ve saatini ayarlamak igin
1.3 Hacim birimleri m3 m3 m3  Us Gal :r?rflier?i i;;li?al;tg;agtr;;?le(riiitedigimiz bi-
1.4 Basing birimleri bar bar bar PSI It;li?is:jpéia:;:(;;::irp;:gzlgglsrlleirsi:enilen
15 Havuz hacmi m? 50 15 500 g::‘;i‘:gnzaacgggti;tf”i'e” birim cinsin-
1.6 Filtre akig hizi m?/s 15 5 30  Maksimum filtre akis hizi
1.7 Maksimum filtre basinci Bar 2,5 2 5 Maksimum filtre basinci
2 FILTRELEME
DEGERLER
Par. Tanim Br FZI;),::(Ia Min.  Maks. Notlar
2.1 Giinliik devir daim 1 0,2 4 z'ﬁ]‘q’:ﬁzfrk(i;:r%%’;de kag kez devir daim
11 4 [useme modun, devoyo sl
2.3 1. Dongii baglangic saati 23:00 1. dongtiniin filtreleme baslangic saati
2.4 1. Dongu bitis saati 7:00 1. déngiiniin filtreleme bitis saati
2.5 2. Dongii baslangic saati 23:00 2. dongunin filtreleme baslangic saati
2.6 2. Dongii bitis saati 7:00 2. donglnin filtreleme bitis saati
2.7 3. Doéngii baslangic saati 23:00 3. dongliniin filtreleme baslangic saati
2.8 3. Dongii bitig saati 7:00 3. dongliniin filtreleme bitis saati
2.9 4.Dongii baglangic saati 23:00 4. dongliniin filtreleme baslangic saati
2.10 4. Dongii bitis saati 7:00 4. donglinin filtreleme bitis saati
2.11 Skimming siiresi dk 2 1 5
2.12 Skimming zaman araligi s 3 1 24
2.13 Skimming akis hizi m?3/s 15 5 Par 1.6

3TUZLU KLORLAMA

DEGERLER

Par. Tanim Br szrika Min.  Maks. Notlar
yar

Eger varsa, klorlama cihazini devreye
3.1 Klorlamanin varligi HAYIR HAYIR EVET sokmakicin 2. réle ¢ikisini kullanir ve
devreye sokar




10 KONFIGURASYON MENUSU

4 ODAK LAMBALARI
DEGERLER
Par. Tanim Br szrlka Min.  Maks. Notlar
yar
Eger varsa, odak lambalarini devreye
4.1 Odak lambalarinin varligi HAYIR HAYIR EVET sokmakicin 1. role ¢ikisini kullanir ve
devreye sokar
4.2 Aktif odak lambalari pazartesi KAPALI KAPALI Aglk Odak lambalarinin Pazartesi giini ailip
kapanmasini devreye sokmak icin
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Pazartesi giini
43 . . - 0:00 :
acilmasi pazartesi acilma saati
Odak lambalarinin kapanmasi . Odak lambalarinin Pazartesi glinu
4.4 - 0:00 .
pazartesi kapanma saati
45 Aktif odak lambalari sali KAPALI KAPALI Aclk Odaklambalarinin Sali giind acilip
kapanmasini devreye sokmak igin
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Sali glinii agilma
46 _ . s 0:00 .
acilmasi sali saati
4.7 Odak lambalarinin kapanmasi 0:00 Odak lambalarinin Sali glinii kapanma
" sali ’ saati
4.8 Aktif odak lambalari carsamba KAPALI KAPALI AclK Odaklambalarinin Garsamba giind
acilip kapanmasini devreye sokmak igin
Odak lambalarinin acilmasi . Odak lambalarinin Cargsamba gilinii
4.9 0:00 .
cargsamba acilma saati
Odak lambalarinin kapanmasi . Odak lambalarinin Cargsamba gilinii
4.10 0:00 .
carsamba kapanma saati
an Aktif odak lambalari persem- KAPALI KAPALI ACIK Odak lambalarinin Persembe giini o
be acilip kapanmasini devreye sokmak igin
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Persembe giini
4.12 _ . . 0:00 .
acilmasi persembe acilma saati
Odak lambalarinin kapanmasi . Odak lambalarinin Persembe giini
4.13 0:00 .
persembe kapanma saati
4.14 Aktif odak lambalari cuma KAPALI KAPALI Acik Odak lambalarinin Cuma giinii acilip
kapanmasini devreye sokmak i¢gin
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Cuma giini agilma
415 _ . . 0:00 :
acilmasi cuma saati
4.16 Odak lambalarinin kapanmasi 0:00 Odak lambalarinin Cuma glini kapan-
"7 cuma ’ ma saati
417 Akt_l'f odak lambalari cumar- KAPALI KAPALI AGIK Odak lambalarinin Cumartesi gini o
tesi acilip kapanmasini devreye sokmak igin
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Cumartesi gini
4.18 _ . . - 0:00 "
acilmasi cumartesi acllma saati
Odak lambalarinin kapanmasi . Odak lambalarinin Cumartesi giinti
4.19 - 0:00 .
cumartesi kapanma saati
4.20 Aktif odak lambalari pazar KAPALI KAPALI Aclk Odak lambalarinin Pazar giinti acilip
kapanmasini devreye sokmak i¢in
Odak lambalarinin . Odak lambalarinin Pazar gilini agilma
4.21 _ . . 0:00 .
acilmasi pazar saat
4.22 Odak lambalarinin kapanmasi 0:00 Odak lambalarinin Pazar giinii kapanma

pazar

saati

TURKCE
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5 FILTRE TEMIZLIGI

DEGERLER
Par. Tanim Br sznka Min.  Maks. Notlar
yari
BACKWASH tusuna basilmasiyla filtre
5.1 Temizlik akis hizi mds 22,5 5 30 temizligini ve durulamasini baslatmak
icin akis hizi
5.2 Temizlik siiresi dk 5 1 60 Filtre temizligi icin 6n gortlen sire
5.3 Durulama siiresi dk 1 0 60 Filtrenin durulanmasi igin 6n gorilen siire
Filtre temizligi yapilmasi gerektigi
5.4 Kirli filtre basing uyarisi bar 1,5 1 Par 1.7 yoéninde uyari verecek sinir basing

degeri

6 ISITMA SISTEMI

DEGERLER

Par. Tanim Br szrika Min.  Maks. Notlar
yar

Havuz suyu icin bir isitici bulundugunda
6.1 Isitma sistemi HAYIR HAYIR EVET pompayi calistirmak icin 2. girisi kullanir
ve devreye sokar

Su isiticisinin sinyalini aldiginda pompa

6.2 Minimum isitma akis hizi md/s 15 5 Par 1.6 L
isleyisinin akis hizi

7 VAKUMLU DIP TEMIZLEME

DEGERLER
Par. Tanim Br Fabrika Min.  Maks. Notlar
Ayan
71 Dip temizleme akis hizi m¥s 25 Par1e 30 VAKUMtusuna basildiginda pompa
isleyisinin akis hizi
7.2 Dip temizleme siiresi dk 60 1 600 Dip temizleme modunun c¢alisacagi siire

8 PROGRAMLAR

DEGERLER
Par. Tanim Br F:bnka Min.  Maks. Notlar
yar

8.1 Atama P1 P1 P1_'e_bas_t|Q|m|zd§l pelirmesini istedigi-
miz ismi girmek igin

8.2 P1 akis hizi mé/s 15 5 30 P1'e basildiginda pompanin calisacagi
akis hizi

8.3 P1 siire dk 1 0 120  P1 programinin siresi

- KAPALI /1. CIKIS / Programa girdigimizde aktive edecegi-

8.4 P1 ¢ikis durumu KAPALI 2. CIKIS miz giki

85 Atama P2 P2 P2_'e_bas_t|g_|m|zd§ _belirmesini istedigi-
miz ismi girmek igin

8.6 P2 akig hizi m3s 15 5 30 P2'e basildiginda pompanin calisacagi

akis hizi
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8 PROGRAMLAR
DEGERLER
Par. Tanim Br sznka Min.  Maks. Notlar
yari
8.7 P2 siire dk 1 0 120 P2 programinin suresi
- KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive
8.8 P2 cikis durumu KAPALI 2. CIKIS edecegimiz gikis
8.9 Atama IN1 INT IN1'e bastigimizda belirmesini i
stedigimiz ismi girmek icin
8.10 IN1 akis hizi /s 15 5 30 IN1'e basildiginda pompanin calisacagi
akis hizi
8.11 IN1 siire dk 1 0 120  IN1 programinin suresi
- KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive
8.12 In1 ¢ikis durumu KAPALI 2. CIKIS edecegimiz gikis
8.13 Atama IN2 IN2 !N2'ewb_as_t|g_|m|_zdz_a be“”.n.esm'
istedigimiz ismi girmek i¢in
8.14 IN2 akig hizi ms 15 5 30 IN2'e basildiinda pompanin calisacagi
akis hizi
8.15 IN2 siire dk 1 0 120  IN2 programinin stiresi
- KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive
8.16 IN2 cikis durumu KAPALI 2. CIKIS edecegimiz gikis
8.17 1. Zamanlama programi KAPALI Pz Pz-P TP1'in zaman a'ra_llklarlnln gall'§_aca§|
haftanin gtinlerini belirlemek igin
8.18 1. Zamanlama prog. Atama TP1 Saqtllk pfog_raml_avr_l a!(tlye (?ttlglmlzqe_
belirmesini istedigimiz ismi girmek igin
TP1'de programlanan giiniin calisma
8.19 1. Zamanlama prog. Akis hizi m?s 15 5 30 saati sirasinda pompanin calisacagi
akis hizi
8.20 1. Zamar.ilama prog. dk 0:00 1. Za_manlama Programinin baslangi¢
Baslangic saati
8.21 1. Zamanlama prog. Bitis 0:00 1. Zamanlama Programinin bitis saati
1. Zamanlama prog. KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive
8.22 Cikis durumu KAPALI 2. CIKIS edecegimiz cikis
8.23 2. Zamanlama programi KAPALI Pz Pz-P TP2'in zaman a!'a_hklal_'lnln gall'§§cagl
haftanin gtinlerini belirlemek igin
8.24 2. Zamanlama prog. Atama TP2 Saa_tllk pl_’o_g_raml_avr_l a!<t|'ve ?mg'mud.e.
belirmesini istedigimiz ismi girmek igin
TP2'de programlanan giiniin calisma
8.25 2. Zamanlama prog. Akis hizi m?%s 15 5 30 saati sirasinda pompanin calisacagi
akis hizi
8.26 2. Zamar.ﬂama prog. dk 0:00 2. Za_manlama Programinin baslangi¢
Baslangic saati
8.27 2. Zamanlama prog. Bitig 0:00 2. Zamanlama Programinin bitis saati
2. Zamanlama prog. KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive
8.28 Cikis durumu KAPALI 2. CIKIS edecegimiz ¢ikis
8.29 3. Zamanlama programi KAPALI Pz Pz-P TP3'in zaman araliklarinin calisacag

haftanin gtinlerini belirlemek igin

TURKCE
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10 KONFIGURASYON MENUSU

8 PROGRAMLAR
DEGERLER
Par. Tanim Br sznka Min.  Maks. Notlar
yar
8.30 3. Zamanlama prog. Atama TP3 Saat“k F’T°9.ram'?’f.' a!(tl_ve ‘?m_g'm'Zd.e.
belirmesini istedigimiz ismi girmek icin
TP3'de programlanan giniin calisma
8.31 3. Zamanlama prog. Akis hizi m3%/s 15 5 30 saati sirasinda pompanin calisacagi
akis hizi
8.32 Z; Zama[\lama prog. dk 0:00 3. nganlama Programinin baslangi¢
aslangic saati
8.33 3. Zamanlama prog. Bitig 0:00 3. Zamanlama Programinin bitis saati
3. Zamanlama prog. KAPALI/1. CIKIS/ Programa girdigimizde aktive edecegi-
834 Cikis durumu KAPALI 2. CIKIS miz ¢ikis
8.35 4. Zamanlama programi KAPALI Pz Pz-P TP4'in zaman a.'a!'k'af'"'“ gall_§'f1cagl
haftanin gtinlerini belirlemek igin
8.36 4. Zamanlama prog. Atama TP4 Sa?t"k pf°9Tam'.af.' a!(tl_ve e_ttl_glmlzd_e_
belirmesini istedigimiz ismi girmek icin
TP4'de programlanan giniin calisma
8.37 4. Zamanlama prog. Akis hizi m3/s 15 5 30 saati sirasinda pompanin calisacagi
akis hizi
8.38 4. Zama[llama prog. dk 0:00 4, nganlama Programinin baslangi¢
Baslangic saati
8.39 4. Zamanlama prog. Bitig 0:00 4. Zamanlama Programinin bitis saati
8.40 4..Z_amanlama prog. KAPALI KAPALI /1. CIKIS / Pr_ograma girdigimizde aktive edecegi-
Cikis durumu 2. CIKIS miz ¢ikis

9 DONMAYI ONLEME

DEGERLER
Par. Tanim Br sznka Min.  Maks. Notlar
yar
9.1 SICAKLIK SONDASININ HAYIR HAYIR EVET Egder 24V'luk ¢ikisa bagh bir NTC sicaklik
VARLIGI sondasl varsa

Donmayi 6nlemek icin diistk sicaklik

sinyali ile suyu devir daim yapacak akis
9.2 DONMAYA KARSIAKIS HIZIT  m?/s 5 5 Par 1.6 hizi.

Bu programinin isleyis siiresi suyun

sicakligina gore dahili olarak hesaplanir.




10 KONFIGURASYON MENUSU

10 GIRISLER CIKISLAR

DEGERLER

Par. Tanim Br Fabrika Min. Maks.
Ayan

Notlar

KULLANILMIYOR/
KULLA-  ACIL DURUM

10.1 Dijital Girig 1 NILMI- DURDURMASI/ YeYa haricibir sinyalin 4-20mA girisi
) YOR IKINCILAKIS HIZI araciligiyla pompanin akis hizi ya da
JIKINCIL HIZ hizini kontrol etmesi igin

Harici bir durdurma unsuru baglamak

KULLANILMIYOR/ Giris baska bir amagla kullaniimiyorsa,
KULLA- ACILDURUM harici bir durdurma unsuru baglamak
10.2 Dijital Girig 2 NILMI- DURDURMASI/ veya harici bir sinyalin 4-20mA girisi
YOR IKINCIL AKIS HIZI araciliyiyla pompanin akis hizi ya da
/IKINCIL HIZ  hizini kontrol etmesi icin.

KAPALI / ALARM Egder 6nceden baska bir seye baglan-
mamigsa pompanin durum sinyalini
/ GALISIYOR gondermek igin

10.3 1. Cikis KAPALI

Eger 6nceden baska bir seye baglan-
10.4 2. Cikis KAPALI KAPALI/ ALARM mamigsa pompanin durum sinyalini
/ CALISIYOR . L
gondermek igin

11 GORUNTULEME

DEGERLER
Par. Tanim Br Fabrika Min.  Maks. Notlar
Ayan
11.1 Bugiin filtrelenen su m3 Filtrenin izin verdigi sekillerde glin
boyunca ddnen su
11.2 Pompalanan toplam su m? S?yaglarm sn‘lrlanm.asmdan bu yana
doénen toplam su miktari
11.3 Enerji sayaci KWs S"ayaglarln S|f|.r.lanmasmdan bu yana
tiketilen enerji
11.4 Galisma saati s Sayaglarin sﬁlrlar)masmdan bu yana
pompanin ¢alistigi saat sayisi
11.5 Yazilim striimi Cihazin yazilim strimu
12 ALARM GECMIsi
DEGERLER
Par. Tanim Br sznka Min.  Maks. Notlar
yari
12.1 Beliren son alarm Verl_len algrm kayitlarinin en yeniden en
eskiye dogru siralamasi
13 SIFIRLAMA
DEGERLER
Par. Tanim Br  Fabrika Min.  Maks. Notlar
Ayan
13.1 Sayaclari sifirla HAYIR HAYIR EVET Meni 11'den sayaclari sifirlamak igin
13.2 Alarm gec¢misini sifirla HAYIR HAYIR EVET Meni 12'den alarm gegmisini sifirlamak igin

13.3 Fabrika ayarlari HAYIR HAYIR EVET Fabrika ayari degerlere donmek igin

TURKCE
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11 ALARMLAR

MESAJ NEDENLER GOZOM / GOZUMLER

ALARM FO1
ASIRIYOGUNLUK

Motorun asiri tiiketimini belirtir

Pompanin herhangi bir engel olmadan
serbest sekilde donlp donmedigini
kontrol edin.

Motor baglandi/yandi

Varyator motorunun baglantisini kesin ve
mesajin kaybolup kaybolmadigini kontrol
edin. Eger mesaj kaybolmazsa, en yakin-
daki teknik servis ile iletisime gecin.

ALARM F02 Tim kablolar bagh degil Motorun tim kablolarinin motora ve
KISA DEVRE M o -
ayni zamanda varyatore dogru sekilde
baglandigindan emin olun. Ayrica varya-
torin elektrik kablosunun dogru baglanip
baglanmadigindan da emin olun.

Varyatorde dahili hata En yakindaki teknik servis ile iletisime

gegin.
Ortam sicakhginin bu kullanim kilavuzun-
da belirtilen sinir sicakliklar degerlerini
ALARM F03 . L A . gegcmediginden emin olun.
MODULDE SL:ﬁ ES(::JCI:Q?H:EE”;.QI”I tehlikeye sokan Pompanin vantilatoriiniin oldugunu ve
ASIRI SICAKLIK s g s vantilator kapagina kurulu oldugunu
kontrol ettikten sonra varyatorin dogru
sekilde havalandirildigindan emin olun.
ALARM F04 ) ) szryatore verilen elektrik akimi kesintiye
i Varyator elektrik akimi almiyor veya akim  ugradi.
GIRIS . P . o
alt ve Gst sinirlarin diginda Elektrik aginin varyatdre bagli olan elek-
VOLTAJI . M
trik baglanti kablolari ¢ikti.

Motor baglandi/baglantisi kesildi Motorun kablolarinin dogru sekilde
baglandigindan emin olun; varyatér mo-
toru tespit etmiyor ya da yanmis olabilir.

ALARM F06
MOTOR ARIZASI Senkronizasyon kaybi Ayrica, pompa kosullarinda biytik ve
hizl bir degisim sonucu igleyis sirasinda
motor senkronizasyonun kaybi da s6z
konusu olabilir.
ALARM FO7 Varyator pompanin gévdesinde su olmadan ~ Pompanin siviy1 dogru sekilde vakumla-
SU EKSIK calistigini tespit etti digindan emin olun
ALARM F08 Varyator, filtrenin ¢ok kirli oldugunu veya Filtre temizligine ihtiyag olup olmadigini
AKIS HIZIYOK / basingla kapanmis bir vana oldugunu ve basing vanalarinin devir daime izin
MAKS. BASING tespit etti verip vermedigini kontrol edin.
Kontrol plakasi (kapak) ve gi¢ plakasi Her iki elektronik devreyi baglayan diz kablo-
(radyator) arasinda temas yok. nun bagli ve siki olup olmadigini kontrol edin.
ALARM X13 Varyatorde dahili hata Seglmkﬁnr donanlln;_ly_/azg_lT ha(‘;ail_r;de;)n
DAHILI HATA aynaklaniyor olabilir. Birkag dakika boyunca

frekans varyatoriiniin elektrik baglantisini
kesmenizi 6neriyoruz. Varyatdre akim verdigi-
nizde mesaj tekrar beliriyorsa, en yakindaki
teknik servisle iletisime gecmeniz gerekir.




12 GARANTI

FREKANS VARYATORUNUN GARANTI SURESI SATIN ALINDIGI TARIHTEN ITIBAREN 24 AYDIR. ORIJINAL
YEDEK PARCALARIN KULLANILMAMASI, DEGISIKLIKLER YAPMA VEYA UYGUNSUZ KULLANIM URUN
GARANTISININ GECERLILIGINI KAYBETMESINE NEDEN OLUR.

13 ATIK VE CEVRE UYGULAMASI

Frekans varyatoriiniin pargalarinin atilmasi iglemi igin, Grintn kullanildidi Glkedeki yurtrlikte olan kanun
ve kurallari dikkate almak gerekir. Her durumda kirlilige neden olabilecek parcalarin dogaya atilmamasi rica
olunur.
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